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Περιπολικά σκάφη συνέλαβαν
ΕΠΑΓΡΥΠΝΗΣΗ

ΤΩΝ ΕΝΟΠΛΩΝ

ΔΥΝΑΜΕΩΝ

ΟΠΩΣ ΕΚΤΙΜΑ Ο κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

πλοίο γεμάτο όπλα καί πυρομαχικά
ΜΕΤΕΦΕΡΕ ΚΑΙ ΕΝΑ ΕΛΙΚΟΠΤΕΡΟ

Μεγάλες ποσότητες όπλων, πυ 
ρομαχικών εκρηκτικών υλώνίκΓΤ 
ένα ελικόπτερο, μετέφερε παρά­
νομα φορτηγό πλοίο 3.000 κό­
ρων, που συνέλαβαν αργά προ­
χθές το βράδυ περιπολικά σκά­
φη του Λιμενικού Σώματος στην 
θαλάσσια περιοχή μεταξύ Σητεί 
ας και Καρπάθου και το οδήγη­
σαν στον Αγ. Νικόλαο.

Σύμφωνα με τα πρώτα στοι­
χεία που έγιναν γνωστά, πρόκει 
ται για μια από τις μεγαλύτερες 
υποθέσεις λαθρεμπορίας που έ­
γιναν γνωστές τα τελευταία χρό 
νια στην χώρα μας.

Ήδη μετά από προσωπική εν 
τολή του υπουργού Εμπ. Ναύτη 
λίας κ. Στ. Αλεξανδρή, στον Αγ. 
Νικόλαο βρίσκεται από χθες το 
μεσημέρι ο Αρχηγός του Λιμενι 
κού Σώματος κ. Παπανδρέου προ 
κειμένου να συντονίσει τις έρευ 
νες που έχουν αναλάβει υπηρεσία 
κοί παράγοντες του Υπουργείου 
και αξιωματικοί του Λιμ. Σώμα 
τος.

Σήμερα επίσης στον Αγ. Νικά 
λαο πρόκειται να φτάσει ειδική 
ομάδα βατραχανθρώπων του Λι 
μενικού για να πραγματοποιήσει 
έρευνες στα ύφαλο του πλοίου 
στα οποία οι αρχές πιστεύουν 
ότι κρύβονται και ποσότητες ναρ 
κωτικών.

ΤΟ ΜΟΙΡΑΙΟ «ΛΑΘΟΣ»
Σύμφωνα με τα πρώτα στοι­

χεία και πληροφορίες, το πλοίο 
με το παράνομο φορτίο έγινε αν 
τιληπτό προχθές το πρωί από λι 
μενικά όργανα της Σητείας και 
ενώ ήταν σταματημένο νότια της 
Καρπάθου προσπαθώντας να αλ 
λάξουν το όνομα του πλοίου.

Τα Λιμενικά όργανα πλησίασαν 
το πλοίο με το περιπολικό και ζή 
τησαν από τον πλοίαρχο εξηγή 
σεις. Ο τελευταίος απάντησε ότι

το σταμάτημα του πλοίου οφεί 
λεται σε βλάβη των μηχανών.

Οι άνδρες του Λιμενικού προ 
σποιήθηκαν ότι πείσθηκαν με 
την απάντηση του καπετάνιου 
και αποχώρησαν παρακολουθών 
τας διακριτικά το πλοίο, η συμπε 
ριφορά του οποίου ήταν «περίερ 
γη». Το πλοίο μετά την αποχώ 
ρηση των Λιμενικών απέπλευσε ξα 
φνικά προς άγνωστη κατεύθυν­
ση.

ΕΦΟΔΟ ΣΤΟ ΤΕΡΑΣΤΙΟ 
ΟΠΛΟΣΤΑΣΙΟ

Τόσο η ξαφνική αποχώρηση 
του πλοίου όσο και όλη η συμ 
περιφορά του πληρώματος, έκη 
ναν τους Λιμενικούς να υποπτευ 
θούν ότι το πλοίο κάτι κρύβει,

Αμέσως σχεδόν ο Λιμενικός 
Σταθμός της Σητείας τέθηκε σε 
κινητοποίηση και με την βοήθεια

— 24 αυτόματα όπλα (τύπου 
ΥΖΙ)

—■ 8 πυροσωλήνες
Τα περιπολικά του Λιμενικού 

οδήγησαν συνοδεία το πλοίο 
στον Αγ. Νικόλαο ενώ παράλληλα 
ειδοποίησαν το Υπουργείο Εμπ. 
Ναυτιλίας.

ΑΘΗΝΑ 27 (ΑΠΕ·)1—
Αρμόδιες πηγές του Υπουρ­

γείου Εθνικής Αμύνης σε απάν 
τηση σχετικών πληροφοριών 
πο υδημοσιεύθηκαν σε εφημε­
ρίδες ανέφεραν ότι πράγματι 
κατά τις τελευταίες ημέρες ε 
νισχύθηκαν τα μέτρα επαγρύ­
πνησης των ιενόπλών δυνάμε­
ων.

Οι πηγές αρνήθηκαν να απο 
καλύψουν παι-ά είναι αυτά τα 
μέτρα, αλλά εικάζεται ότι προ 
φανώς αφορούν την πύκνωση 
των εναέριων περιπολιών. Η

ΦΟΡΤΩΣΑΝ ΑΠΟ

ΤΟΥΡΚΙΑ ΟΣΠΡΙΑ

ΓΙΑ ΠΑΡΑΠΛΑΝΗΣΗ
ΣΤΙΣ ΚΑΤΩ ΑΣΙΤΕΣ

Με βάση έγκυρες πληροφορίες 
από αξιωματικούς του Λιμενικού 
ΤΟ πλοίο φόρτωσε την πρώτη 
ποσότητα των εκρηκτικών και ό­
πλων από το λιμάνι Ασντότ του

ραντάρ εντόπησαν τη νέα πορεία ( 
του πλοίου σε μικρή σχετικά από ( 
στάση από το σημείο που το συ , 
νάντησαν για πρώτη φορά. Τα 
περιπολικά του Λιμενικού καταδί , 
ωξαν το πλοίο και το ανάγκασαν ( 
να σταματήσει. Αμέσως Λιμενικά ( 
όργανα έκαναν έρευνα στο πλοίο . 
αλλά και στα φορτωτικά του έγ j 
γραφα. Έγγραφα προορισμού 
του πλοίου δεν υπήρχαν και σε 
ερώτηση των Λιμενικών ο καπε 
τάνιος είπε ότι αυτά θα παραδι 
δόταν εν πλω στον ίδιο χωρίς . 
όμως να γνωρίζει από ποιόν.
Από την έρευνα των Λιμενικών ' 
στο πλοίο, το όνομα του οποί 
ου είναι WEST LIN (το προη- ' 
γούμενο όνομά του ήταν «ΚΑΠΕ
ΤΑΝ ΒΛΑΣΗΣ») αποδείχτηκε 
τι στα αμπάρια του υπήρχαν:

— Ένα Ελικόπτερο
— 80 τόννοι φυσίγγια
— 200 τόννοι ενισχυμένου 

κρηκτικού

ό

ε-

^ΗΒΙΝΕΙ ΑΦΟΡΜΗ

Στον κόλπο uic Σύρτης

ΘΑ ΜΙΛΗΣΕΙ

Ο ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΠΑΣΟΚ

κ. ΑΛ. ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗΣ

Στον κόσμο της Σύρτης, σύ
ρθη-κε για κιάμποσα είικοσιτε-
τράωρα η μοίρα ολόκληρης
της περιοχής τπς Μεσογείου.

ποπτος το δρόμο και αρχίζουν 
να σε πετροβολούν από τα πε 
ζοδρόμια κι απ’ τα παράθυρα».

Και ψεύτης,' και υποκριτής,

θετικό, φιλικό, αποδοτικό
τό κλίμα αυνομιλιών μέ τον Σούλτς

ΗΤΑΝ ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΙΟ ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ
ΑΘΗΝΑ, 27 (ΑΠΕ)— 

ελληνοαμερικανικη συμφω
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Και, γιατί όχι, η μοίρα της αν 
θρωπότητας.

Ποιος είπε ότι πέθανε -κά- 
που μέσα στο πιθάρι της ιστό 
ρί-ας -η εποχή του τυχοδιωκτι­
σμού και της πειρατείςα; Εμέ 
να μου λέτε! Το ζήσαμε αυτές 
τις μέρες. Ολόκληρη αρμάδα 
πειρατικά, εξοπλισμένα με όλα 
τα είδη του ηλεκτρονικού οπλο­
στασίου, και ξεκινημένη από- 
χιλιάδες μιλιά μακριά πέρα από 
τον ωκεανό, ήρθε στη γειτο­
νιά μας κι άρχισε τις -προκλή­
σεις. Ανεύθυνοι απέναντι στην

και λαοπλάνος, 
δεν «περνούσε

Ψεύτης, γιατί 
αμέριμνος το

στορία .τυχοδιώκτες, 
τζήδες του θανάτου,

σαματσ 
στάθη-

καν στην αυλόπορτα της Λι­
βύης κι άρχισαν να την πετροι 
βολούν με πυραύλους. Και πα­
ρά λίγο να τυλιχτεί στις φλό
χες ο κόσμος.

Δεν -είναι η στήλη, 
-που θα δώσει για- τον 
αυθεντική ερμηνεία της 
κης για το δίκαιο των 
σών. Δεν της πέφτει

αυτή 
κόσμο 
συνθή 

θαλασ- 
λόγος.

Π7η τρώει ίόήυωζ 
γυρεύουν οι 
χιλιάδες μιλιά 
χώρα τους; Τι 
Μεσόγειο, μια

ένα1 ερώτημα. Τί 
ΙΑίμερικάνοι, έξι 
μακρυά από τη 

γυρεύουν στη 
κλειστή θάλασ-

σα, που μοιάζει με αλάνα για 
να παίζουν τα παιδιά των 14 
χωρών που την τριγυρίζουν;

Σ’ αυτό το απλοΊ'κό ερώτη­
μα, ας δώσει ο αρχιπειρατής 
που έστειλε το- στόλο του να 
τα κάμει γυαλιά - καρφιά, μια 
κατανοητή απάντηση. Επιχεί­
ρησε, είναι αλήθεια, να τη δώ 
σει την απάντηση αυτή στους 
ίδιους τους Αμερικανούς που 
κι αυτοί απορρημένοι και απλή 
ροφόρητοι ζητούν -εξηγήσεις.
Είπε ότι «υποστηρίζει τσ δικαί
ωμα της ελεύθερης ναυσιπλοΤ 
ας». Και το· είπε απλο'Γκά: «Εί

λέει, σαν να περνάς ανύ-

δρόμο του». Να πάει πού, μέ 
σα σε μια κλειστή ξένη θάλασ 
σα; Μιλάμε για τη (Μεσόγειο-, 
κι όχι για τον ίΜεξικανικό κόλ 
πο, που είναι η γειτονιά του. 
Κι εκεί κάνει τα ίδιο. «ίΚαρκΐ- 
νωμαείναι, λέει, η Νικαράγουα, 
που πρέπει να αφαιρεθεί». «Καρ 
ρκίνωμα και η Κούβα», Εδώσ 
νακηρύσσεται σε χειρουργό ο 
τυχοδιώκτης, -και κάνει εγχειρί­
σεις -κατά το- -κέφι και την κρί 
ση του και βάζει στο κρεβάτι 
του Προκρούστη «ασθενείς» 
και τους πετσοκόβει. (Είναι- 
ψεύτης, γιατί επί μήνες τώρα, 
προετοίμαζε την επιδρομή του 
στη Λιβύη, αυτή που τώρα χα 
ραχτηρίζει «αμέριμνο πέρασμα 
στο δρόμο». Έφερε αερο-πλα- 
νοφοα, τόσο από τον Ινδικό 
ωκεανό, όσο και από τον Ατλα 
ντικό, γι αυτό ακριβώς το λό 
γο. -Είχε σχεδιάσει μήνες τώρα 
την επιδρομή, μόνο που -έκρίτ 
νε ότι οι ναυτικές μονάδες που 
διέθετε τότε , δεν αρκούσαν. 
Και το- είχε -κιόλας δηλώσει ό­
τι θμ χτυπήσει τη Λιβύη. Εί­
ναι ακόμη υποκριτής -και λαο 
πλάνος γιατί παραπλανά τόσο 
τους ίδιους τουςΛμερικανόΠξ 
όσο και τον άλλο κόσμο με το 
να ισχυρίζεται ότι υπερασπίζει 
ται Το δικαίωμα της ελεύθερης 
ναυσιπλο’ί'σς στον κόσμο.

Ποιό «δικαίωμα ελεύθερης 
ναυσιπλοΐας» υπερασπίζεται, 
όταν ο ίδιος αρνήθηκε και ακό 
μη αρνείται να υπογράψει τη 
διεθνή συνθήκη για το δίκαιο 
των θαλασσών; -Εκατό και πά 
νω χώρες συμφώνησαν ύστερα 
από δέκα χρόνια διαπραγματεύ 
σεις και υπογράψανε την κοι­
νή συνθήκη. Ήταν και η Αμε-

Γυνίχειο στη σελ. 5ναι,

SPECTRUM 48κ, 48κ +, και το νέο 128κ 
AMSTRAD 464, 6128 και 8256 

με LIGHT PEN και MOUSE 
Μόλις έφτασε νέα συλλογή παιχνιδιών 
και επαγγελματικών προγραμμάτων. 
ΟΛΑ ΙΕ ΤΙΜΕΣ ΑΣΥΝΑΓΩΝΙΣΤΕΣ

INFO shop
Ηλεκτρονικοί υπολογιστές

25ης Αυγούστου 39 (Λότζια) Ηράκλειο Τηλ. 284463

Ισραήλ και στη συνέχεια κατευ 
θύνθηκε στο λιμάνι Μυρσίνης 
της Τουρκίας όπου φόρτωσε ό­
σπρια για παραπλάνηση όπως πι 
στεύεται και ξαναγύρισε στη συ 
νέχεια στο Ασντότ για να συμ 
πληρώσει το φορτίο του. Σύμ­
φωνα με τις ομολογίες του πλοι 
άρχου και του Α’ μηχανικού, τα 
όπλα και πυρομαχικά προοριζό­
ταν για διάφορα λιμάνια της 
Πορτογαλίας, Γουατεμάλας και 
Αμερικής, χωρίς όμως να δώσουν 
μέχρι αργά χθες βράδυ άλλες πλη 
ροφορίες.

Το πλήρωμα αποτελούν επτά 
Τούρκοι, τρεις Φιλιππινέζοι, ο 
Αυστριακός Α' μηχανικός και ο 
Έλληνας πλοίαρχος Βλάσης Τζι 
βιτζής. Όλοι οι παραπάνω κρα­
τούνται ενώ σήμερα θα σταλούν 
στον Εισαγγελέα.

ΑΚΡΑ ΜΥΣΤΙΚΟΤΗΤΑ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΡΕΥΝΕΣ

Χαρακτηριστικό είναι ότι 
έρευνες που διεξάγονται από

οι
α-

ξιωματικούς του Λιμενικού και 
υπηρεσιακούς παράγοντες του 
Υπουργείου, παρουσία και του 
Αντεισαγγελέα Αγ. Νικολάου, κα 
λύπτονται από άκρα μυστικότη­
τα χωρίς να επιτρέπεται ακόμη 
και στους δημοσιογράφους να 
πλησιάσουν το πλοίο ή μέλη του 
πληρώματος.

ΥΠΟ ΣΤΕΝΗ 
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ 
ΤΟ Ν.Α. ΑΙΓΑΙΟ

Σύμφωνα με απόλυτα έγκυρες 
πληροφορίες η θαλάσσια περιο 
χή ανάμεσα στα Λιμάνια Ρόδου, 
Κύπρου, Σικελίας, Κρήτης και Β. 
Αφρικής έχει τεθεί υπό συνεχή, 
παρακολούθηση των Λιμενικών 
αρχών και της Υπηρεσίας Δίωξης 
Λαθρεμπορίου. Η αστυνόμευση 
της περιοχής κρίθηκε αναγκαία 
μετά από πληροφορίες που έφτα 
σαν στις υπηρεσίες αυτές σύμφω 
να με τις οποίες στην περιοχή γί 
νεται μεταφόρτωση από μότορ- 
σίπ σε πλοία, ναρκωτικών.

Γ. Λαγ.

να
Αύριο Σάββατο 29 του ,μή 

και ώρα 7μ.μ. στις Κάτω Α ;
σιτες θα μ ιλήσει ο βουλευτής - 
του ΠΑΣΟΚ Αλέκος Δαριβια- - 
νάκης. I

νία του 1983 για τις βάσβις ει 
ναι νομος του κράτους που πε 
ίριλαββάνει καταληκτική ήμερο 
ιμηνια. ■

Την θέση αυτή της Ελλη 
νικής κυβέρνησης (για το θέ 
μα των βάσεων) επανελαβε ο 
Πρωθυπουργός κ Α. Γ. Παπαν 
δρέου σε διευκρινιστικές δηλω 
σεις του προς τους Ελληνες 
δημοσιογράφους αμέσως .μετά 
τις δηλώσεις που έκαναν ο ίδι 
ος και ο αμερικανός υπουργός 
εξωτερικών κ. Τζ Σουλτς, -μετά

είχαν σήμερα το μεσημέρι στο 
Μέγαρο Μαξιμοί».

«Η ελληνική πλευρά πρόσθε 
σε ο Πρωθυπουργός, είναι ικα 
νοποίημένη. από τη συμφωνία 
για τις (βάσεις. Εάν οι αμβρικ-ά 
νοι έχουν αντιρρήσεις —και ξέ 
ρουμε ότι έχουν — τουλάχιστο 
όσον αφορά τον χρόνο παραμο 
νής τους, δεν έχουν παρα να 
καταγγείλουν την συμφωνία».

Ο πρωθυπουργός τόνισε επί­
σης ότι «δεν ελήφθη από αμερι 
κανικής πλευράς κατά τη διάρ 
Κεια των συνομιλιών) απόφαση
να θέσουν τώρα

το πέρας της συνάντησης που επεσημανε ότι
το θέμα» και 

«βεβαιότητα ό

ΒΑ ΑΠΟΦΑΣΙΣΒΕΙ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

μως υπάρχει ότι θα. θέσουν το 
θέμα».

Για το θέμα αυτό -ο κ. Σουλ , 
τς στη δήλωσή του ανέφερε ό 
τι «είχαμε καλές συνομιλίες γι 
α το μέλλον των αμερικανικών 
στρατιωτικών διευκολύνσεων 
στην Ελλάδα Δεν καταλήξαμε, 
πρόσθεσε, αλλά συμφωνήσαμε 
να συζητησο-υμε το θέμα προ- 
κειμένου να εξευρε'θεί λύση 
του-, αρκετά πριν το συζητήσου 
ιμε το θέμα προκειμένου να εξευ 
ρ-εθεϊ λύση του, αρκετά πριν 
το Δεκέμβριο του 1988».

Ο αμερικανός υπουργός των 
εξωτερικών έγινε δεκτός σε α 
κ-ρόαση στις 12.30 το μεσημέ 
ρι στο προεδρικό Μέγαρο από 
τον πιρόεδρο- της Δημοκρατίας 
κ. Χρ. Σαρτζετάκη.

ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ
«Δεν πρόκειται φυσικά να

Πρός κινητοποίηση οί Έμποροι γιά 

τή λύση τών προβλημάτων τους
ΑΝΑΚΟΙΝΟΣΗ ΤΟΥ ΕΜΠ. ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ακολούθως στις 1.10 περίπου 
έγινε δεκτός από τον πρωθυ­
πουργό στο Μέγαρο Μαξίμου 
και είχαν και ίδιαν συνομιλία 
διάρκειας περίπου μιάμισης ώ 
ρας. Αμέσως μετά ο Πρωθυπου 
ργός παρέθεσε επίσημο γεύμα
στο^ κ. Σουλτς.

Από τον Εμπορικό Σύλλογο 
Ηρακλείου εκδόθηκε η παρακά 
τω ανακοίνωση σχετική με 
την Γενική Συνέλευση των με 
λών του που πραγματοποιήθηκε 
προχθές Τετάρτη:

Με απόλυτη επιτυχία πραγ­
ματοποιήθηκε η Γενική Συνέ­
λευση των μελών του Εμπορι­
κού Συλλόγου Ηρακλείου, προ­
χθές Τετάρτη 26 Μαρτίου 1986 
Μετά την έγκριση των πεπιραγ 
ιμένων του ΔΣ και του οικονο-
μικού απολογισμού, ο πρόεδρος

Δάκος Κώστας θεοδωράκης Βα 
σ., Καλα-μάς Σπάρος, Καραλης 
Ιωάν., Καραπίδάκης Γιάννης 
Καπλατζης Δήμ. Καφετζάκης 
Μιχάλης, Κουναλάκης, Μανό­
λης, Κουμαντάκης Νικόλαος, 
Κουρμούλης Μανόλης, Μακρι- 
δάκης Ιωάννης, Μυλωνάκης Ι­
ωάννης, Σάπικας Νικόλαος, Σι 
νόπουλος Θεόδωρος, Σαρχιανά 
κης Γιώργος, Τσατσάκης Μ>χά 
λης, Τσουμπας Γιώργος, Φουκα 
ράκης Εμμ., Φιωτάκης Γιάννης 
και Φωτάκης Νικόλαος.

1. Η έλλειψη ιατροφαρμακευ
τικής

2.
τον 
ρων.

3.

περίθαλψης.
Η ανυπαρξία Νόμου για 
συνδικαλισμό των Εμπό

Η υποβάθμιση των- Erripe
λητηρίων.

4. Το Γιγαντούμενο παοαεμ-

κι Κιύστας . Δάκας, ευχαρίστησε.,... Τέλος αποφασι-στηκι: ομοφω- 
ιδιαίτερα τους κυρίους Αδαμά να να προταθεί στην ολομέλεια
κη Γιώργο Αστυρακάκη Νικόλ 
Αργυράκη Γιώργο, Αγγουράκη 
Μανόλη Γιέτη Μηνά, Καφετζά- 
κη Μιχάλη, Καράλη Ιωάννη, 
Μακρυδάκη Γιάννη, Περάκη Γι 
ώργο, Σταματάκη Μανόλη, Σαρ 
χίανάκη; Γιώργο, Σφακιανάκπ 
Αριστείδη, Τσατσάκη Μιχ. Φα 
ρσάρη Μιλτιάδη, Χρηστάκη Γι 
ώργο, για τις υπηρεσίες που 
προσέφεραν κατά το 1985 στον 
Εμπορικό Κόσμο του Ηρσκλεϊ 
ου και της Κρήτης γενικώτερα.

Στη συνέχεια εξελέγησαν οι 
παρακάτω έμποροι, ως εκπρό 
σω-ποι του Εμπορικού Συλλό 
γου Ηρακλείου, για την Ομοσ 
πονδία Κρήτης:

Αποστολάκης Γεώργιος, Ασ- 
τρακιανάκης Γρηγόριος, Γιαν- 
νουλάκης Δημ., Γιέτης Μηνάς,

της Ομοσπονδίας των Εμπορι­
κών Συλλόγων Κρήτης, που θα
πραγματοποιηθεί 
την Κυριακή 30 
η κινητοποίηση 
της Κρήτης, ως

στην Σητεία 
Μαρτίου 1986 
των Εμπόρων 

ένδειξη διαμαρ
τμριας για το γεγονός ότι παρα 
-μένουν άλυτα ζωτικά προβλή­
ματα του Εμπορικού Κόσμου ό 
πως:

Μετά 
θεσε ο 
πουργό

το πρόγευμα που παρέ 
Πρωθυπουργός στον υ 
εξωτερικών των Ηνω-

ιμένων Πολιτειών

προβώ σε λεπτομερείς παρατη­
ρήσεις πάνω στο τι κουβεντίά 
σαμε και που έχουμε καταλή- 
ξει. Αυτό θα το κάνω αύριο το 
πρωί στο υπουργικό συμβούλιο 
και ολο-κληρο θα δοθεί στον 
τύπο.

Τα λίγα λόγια που θέλω να 
πω είναι πράγυατι πολύ θερμά. 
Ο υπουργός των εξωτερικών 
των ΗΠΑ κ. Σουλτς πράγματι 
μαζί με τους συναδέλφους του 
έδωσπ την ευκαιρία για μια σε 
βάθος ανταλλαγή απόψεων, σ 
ένα κλίμα το οποίο πράγματι 
κά χιπορω να το χαρακτηρίσω 
ιθεΐικό, φιλικό και αποδοτικό. 
Και πρέπει να ομολογήσω ότι 
με το πέρας της επίσημου επισ 
πέψεως του μπορώ να δηλώσω 
ότι ήταν -μια από τις πιο σήμα 
ντικές συναντήσεις τις οποίες 
είχαμε στη χώρα μας.

Θέλω να ευχαριστήσω για 
τη στάση του, για το διάλογο 
που ήταν τόσο ανοικτός και ξε 
κάθάρος και να του πω ότι ευ 
χαριστως θα τον ξ^αδουμε γι­
α να δει και εκείνος την Ελλά 
δα και την αρχαία και την σύγ 
χρονη, η οποία νομίζω του έ 
χει κάνει θετικότατες εντυπώ­
σεις».

ν­

Λόγοι και avtlAoyoi
πόριο.

5. Ο απαρχαιωμένος ΚΦΣ
6. Η επαγγελματική στέγη
7. Το φορολογικό και το 

γοοα νομικό
8. Η χρηματοδότηση

Ο υπερεπαγγελματίσμρς

α

10. Το Ευπορικό Μητρώο κλπ

Επίσης στο τέλος των εργα­
σιών της Γενικής Συνέλευσης, 
ψηφίστηκε ομόφωνα ψήφισμα 
με το οποίο ο Εμπορικός Κόσ 
μος του Ηρακλείου πρωτοστα­
τεί στην διαφύλαξη της Ειρή 
νης και καταδικάζει με αποτρο 
πιασμό τις πολεμικές πράξεις 
σε όποια γωνία της γης και αν 
γίνονται.

Τά Χριστ. Σωματεία Ηρακλείου

ΖΗΤΟΥΝ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΑΝΑΚΛΗΣΗ
ΤΟΥ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΥ ΠΕΡΙ ΑΜΒΛΟΣΕΩΝ

ΦΑΚΗΣ ΕΓΚΩΜΙΟΝ
ΘΕΛΩ να νηστέψω σαν Χρι­

στιανός κι εγώ και να τηρήσω 
την παράδοση όπως την βρή- 
καμε σπ ότους πατεράδες μας, 
όπως την κρατούσαμε παλιό, 
μα δεν μπορώ, μου έλεγε φάνε

αίμα κι επί πλέον είναι και ευ 
στόμαχη.

ρά στενοχωρημένος ένας 
στός μου στην αγορά.

—Έχεις λόγους υγείας; 
νής και οδοιπόρος νόμον

Υνω-

Ασθο 
ου έ

χει, λέει ο Απόστολος Παύλος,
αντείπα.

—Λόγους υγείας, ευτυχώς 
χι. Λόγους τσέπης έχω.

—θέλεις να πεις πως είναι

ό

α
κριβούτσικα τα σαρακοστιανά.

—Φωτιά κι όχι απλώς ακρι- 
βούτσικα που λες. Δεν πλησιά 
ζονταί.'

Ο Σύλλογος πολ. αναπτύξεως 

fmzfl TUN ΗΡΑ ΤΟΥ 
ru TUN ΑΟΡΓΑ ΤΗΣ κ- TWPH

Από τον Σύλλογο Πολιτιστι 
κής Αναπτύξεως Ηρακλείου 
στάλθηκε στο Δήμαρχο Ηρα 
κλΕίου η παρακάτω επιστο 
λή:

Κύριε Δήμαρχε,
Το Διοικητικό Συμβούλιο του 

Συλλόγου Πολιτιστικής Αναπ­
τύξεως Ηρακλείου στην 8-1 η 
Συνεδρίαση του της 13ης Μαρ 
τίου 1986, αποφάσισε ομόφωνα 
να εκφράσει τη χαρά του για 
τη δωρεά της εριτίμου κ Σεφέρη 
προς τη- Δημοτική «Βικελαία» 
Βιβλιοθήκη, της Βιβλιοθήκης 
του αειμνήστου συζύγου της ΓΙ 
ΩΡΓΟΥ ΣΕΦΕΡΗ, μεγάλου έλ- 
ληνα και εκλεκτού τέκνου του 
ελληνικού πνεύματος.

Ο Γιώργος Σέφέρης με to έ 
ρ-γο του κατέστησε πλουσιότε 
-ρα το ελληνικό ιπνευνα και ετί 
μησε την Ελλάδα. Είναι λχ>ι 
πόν ιδιαίτερα τιμητικό και συ 
μβόλικό το γεγονός της τοπο­
θέτησης της Βιβλιοθήκης του 
μέσα στη Δημοτική μας Βιβλίο 
-θήκη.

Με πολλή συγκίνηση χαιρε­
τίζομε τη χειρονομία της κυρί 
ας Σεφέρη την οποία ευχαρισ-

τουμε με υπεύθονότητα και τη
διαβεβαιωνομε πως η εκλογή 
της αποτελεί για μας συμβολι 
σμό σπάνιας κρίσης.

-Παράλληλα αισθανόμεθα την 
ανάγκη να αναφέρομε ότι η α 
πόφαση αυτή της Κυρίας Σεφέ 
■ρη ενδυναμώθηκε όπως δήποτε 
και από την πληροφόρηση της 
«περί το έργοτης Δηιμιοτ.κής μας 
Αρχής» και της μεγαλειώδους - 
αναδη .ιομργία που συντελε'- ΐ 
ται σήμερα γύρω από τη Δη«ο , 
τική μας Βιβλιοθήκη η οποία ί 
οφείλεται επίσης και στην συ 
νέπεια της Διευθύνσεως της Βι

Προς τον πρόεδρο της Δημοκρα 
τίας την Κυβέρνηση τους α,ρ 
χηγούς των Κομ-μάτων τους 
ιβαυλιευτές, της Συνόδους ^ης 
Εκκλησίας της Ελλάδας και 
της Κρήτης, τα Χριστιανικά 
Σωματεία του Ηρακλείου, έστει 
λαν το παρακάτω τηλεγράφη­
μα:

Χριστιανικά Σωματεία πόλε- 
ως Ηρακλείου. 1) Ενωσις Γο­
νέων (ΓΕΧΑ) 2) Απόστολος 
Παύλας 3) Μέγας Φώτιος 4) 
Μέγας Βασίλειος 5) Άγιος 1ω 
άν,νης ο Ελεή-μων 6) Αγία Ει­
ρήνη Χρυσοβαλάντου 7 εσωτε 
ιρική Ιεραποστολή Απόστολος

πεφάσισαν πρώτον ολόψυχον 
συμπαραστασιν ιερόν αγώνα 
Εκκλησίας Κρήτης κατά επιχει 
ρουμένης νομιμοποιήσεως εγ

ΚΑΙ ΔΕΝ είχε , άδικο. Τα λα Γ 
κά νηστήσιμα χαλβάς, ταρα­
μάς, σουπιές, καλαμαράκια, γο 
ρίδες, χταποδάκι, δεν λέω για 
μπρεκ, για χαβιάρι, καβούρια 
και άλλα t ..χικαπιταλιστικά»,
βρίσκονται «επικεφαλής» στην 
κούρσα των τιμών και πολύ πί 
σω τα πασχαλινά, κι ας είναι 
ακριβά και αυτά. Και πράγμα 
τικά υπάρχει πρόβλημα σε πά 
ρα πολλούς που έχουν την ό 
ρεξη αλλά όχι -και τη μπόρεση 

νου από Θεί-ο νκαι ανθρώπινον! |(τηνοικονομική) ν)α νηστέψουν 
νόμον. Τρίτον οξύτατον δήμο- τη Σαρακρστή για να -είναι συ

'κλήματος '.αμβλώσεων. Δεύτο
ρον απευθύνουν έντονον διαμα 
ρτυρίαν εκπροσώπους ελληνι ■ 
κού λαού όπως μη επιτρέψουν 
πραγματοποίησιν φρικτού ανο - 
σιουργή.ματος αφαιρέσεως αν- 
θρωπίνης ζωής καταδικαζομέ-

ΓΙΑ ΝΑ έχουν όμως τα πα­
ραπάνω πλεονεκτήματα, πρέ­
πει να είναι όπως είπαμε καλό 
ψητές. Γιατί όταν τύχει και 
δεν είναι, τότε όσο και να τις 
βράζεις, όσο κι αν επιμένεις, αυ 
τές ανθίστανται, όπως και κά 
θε κακόψητο- κρέας ή όσπριο, 
και στο τέλος μαυρίζουνε (α­
πό το πείσμα τους) και μένου 
νε άψητες. Κι αν δεν τις πετά 
ξεις, τότε σαν να τρως στρα 
γάλια βρασμένα. Γιαυτό χρειά 
ζεται προσοχή και κάποια 
γνωριμία με τον μπακάλη σας, 
για να λάβετε το οκιέ'υ' όταν 
τον ερωτήσετε αν ψήνονται. 
Αν σας πει «χυλός» τότε μάλι 
στα. Αν όμως σας γελάσει, του 
^ις πάτειπίσι^ίμε τστσικάλι (Και 
του ζητάτε την ιμή αγοράς, τα 
καύσιμα, και ψυχική οδύνη επι 
πλέον γιατί μείνατε νηστικοί 
το -μεσημέρι. Μ'πορείτε ακόμη 
να του δώσετε το λογαριασμό 
του -εστιατορίου αν εφάγατε 
έξ|ωΙ.(..

Τίτος συνελθόντα εκτάκτως

ΕΙΧΕ ΡΕΥΜΑ

ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΠΛΗΡΩΝΕΙ

Έπαιρνε ρεύμα από την

α-

γραφικόν πρόβλημα πατρίδος ε 
πιβάλλει άμεσον ανάκλησίν κα 
τατεθέντος βουλήν σχετικού νο 
μο-σχεδ,ου. Οταν θεσπιζε 
ται παρα Πολιτείας κατάργη- 
σις θανατικής ποινής είναι ολ-ο 
φάνε-ρη υποκρισία θανάτωσις α

νεπείς και προς τα πατροπαρά 
δοτά και με τη συνείδηση τους 
επίσης σμν χριστιανοί. Γιατί 
ασθενούν τη τσέπη ουχί τη πί 
στει...

νσπεράσπιστων 
πάρξεων εντός 
κόλπων.

Οι πρόεδροι

ανθρώπινων ο 
των μητρικών

των Σωματείων

βλιοθήκης και 
τα όλου του 
προσωπικού.

Με τιμή
Ο πρόεδρος 
ΣΤΕΡΓΙΟΣ

στην εργατικότη 
βοηθητικού της

ΣΠΑΝΑΚΗΣ
Η Γραμματέας
ΧΡΥΣΟΥΛ ΜΠΟΥΡΛΩΤΟΥ 
Τα Μέλη 
Μ. ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ 
Γ. ΜΑΝΟΥΡΑΣ 
1ΟΡ. ΔΑΤΣΕΡΗΣ 
Π. ΒΟΥΣΒΟΥΝΗΣ 
X. ΠΑΝΤΟΥΒΑΝΗΣ 
Ν. ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ 
Μ. ΧΟΥΛΑΚΗ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 30 Μαρτίου στον Ι.Ν. Προφήτη Ηλία Κατα 

λογάρι και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μη 
τέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΓΑΛΑΤΕΙΑΣ ΔΗΜ. ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗ
και προσκαλούυε τους συγγενείς και φίλους να παραυρε- 
θούν.
Ο σύζυγος: Δημήτριος Παπαστεφανάκης
Τα παιδιά: Γεώργιος και Γιάννα Παπαστεφανάκη, Μιλτιάδης 
και Ρένα Παπαστεφανάκη.
Τα εγγόνια: Γαλατία, Δημήτριος, Στέφανος.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Ε.ΙΗ χωρίς να πληρώνει! 
ση; Είχε παραβιάσει την 
γίδα του κιβωτίου της 
που αντιστοιχούσε στο

Η
Δ.
λύ

σφρα 
ΔΕΗ 

διαμέ
ρισμά της έβαλε δική της γραμ 
μή χωρίς να περνά από τον 
μετρητή της ΔΕΗ και είχε τζά 
μπα ηλεκτρικό.

Όλα -αυτό τα επινόησε η I 
ώάννσ Σίσκάκη η οποία και 
στάλθηκε στον Εισαγγελέα.

ΒΕΚΚΑ
ΑΑΑανβΗΐΗΓά
Νέο τηλέφωνο
’ΚΙ,628

Ευάγγελός Γκουμας- 
Νικ. Ανδρουλιδάκης 
Χαραλ. Ρανουτσάκης 
Αλεξ. Στεφανίδης 
Ιωάννης Μαρκάκης 
Κων)νος Φραγκούλης 
Νεκτάριος Παπαδάκης

ΑΠΟ ΤΑ πιο νόστιμα όσπρι 
α και υγιεινά, χωρίς βροντώ- 

- δεις..παρενέργειες όπως της φα 
σουλάδας, είναι η φακή. Φα­
κές τις λένε οι περισσότεροι α 
στοί, αλλά εμείς οι χωριάτες 
όχι. Όταν είναι καλόψητη και

ΠΡΑΓΜΑΤΙιΚΑ παλαιότερα, ό 
τον ο πελάτης είχε προσωπι­
κότητα και σεβασμό και δεν ή 
ταν ένα απλό ανώνυμο νούμερο 
-καθώς είναι σήμερα στα τερά­
στια σούπερ μάρκετ, ρι μπ-ακά 
λήδες έψηναν πρώτα- ένα δεί­
γμα όσπρια για να- βεβαιωθού­
νε αν ήσανε καλόψητα κι ύστε 
ρα τ’ αγοράζανε, για να ξ-έρου 
νε τί ν’ απαντήσουνε όταν 
τους ρωτούσε ο πελάτης και 
η πελάτισσα. Κι αυτό γιατί ά­
πω ςείπαμ-ε, υπήρχε μια άμεσό 
τητα στη συναλλαγή μεταξύ 
πελάτη και μαγαζάτορα, μια
οικειότητα κι εμπιστοσύνη,

■ ■■■

Sammy's

κραγικο 
και...
οε πακειο

καύσιμα γλυτώνεις και σαν 
γάλαγΐνεται. Συνιστάται δε 
αίτερα για τα παιδιά επειδή 
ριέχει σίδηρο που ενισχύει

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Το γνωστό σας ΑΝΘΟΠΩΛΕΙΟ

«VUCCA »
Ακαδημίας 60 και Ρομαντική Γωνιά)

Σας γνωστοποιεί ότι από τις 24-3-1986 

το τηλέφωνό του: 281999

έγινε: 237228.

πιτχοχ
Κατ)μα SERVICE Κρήτης

το 
ιδι 
πε 
TO
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ΠΙΤΣΟΣ — SIEMENS — BOSCH
Σας πληροφορούμε ότι τα νέα μας τηλέφωνα 

εξυπηρετήσεως πελατών Κρήτης, είναι:

250432 — 250425 και στις εργάσιμες ώρες

7.00 π.μ. έως 3,15’, εκτός Σαββάτου
V■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■Β·Κ■■■■■■■■

που δεν βρίσκεται σήμερα με 
τα τυποποιημένα και συσκευα­
σμένα είδη τροφίμων. Όπως 
δεν υπάρχει και πίστωση, ντε- 
μπεσίρι, τεφτεράκι, βερεσές, 
κα-ι «γράψε τα κύριε Λεώνί-δα!» 
Ο παράς εν τη παλάμη και ού 
τω βοήσωμεν...

ΓιΙΑ ΝΑ ΚΑΝΩ βέβαια «φα­
κής εγκώμιον» σημαίνει πως α 
ρέσει και σ’ εμένα τόσο πολύ 
που να μη μου κακοφανεί διό 
λσυ αν με πείτε «παληκάρι τση 
φακής». Γι αυτό έχω το νου 
μου και ανιχνεύω πού θα βρω 
καλόψητη. Και «τύχη αγαθή», 
την πέτυχα προχθές στου ίγνά 
τιου, άσπρη, καθαρή, πλατιά, 
χωρίς ξένες ύλες και τέτοια.

—ιΕίνα 
τησα.

—(Μια 
λός!

καλόψητη; τον ερώ-

βράση! απάντησε. Χυ

—Και ήτανε πραγματικά. 
Και τόσο- νόστιμη ώστε όταν 
το μεσημέρι καθίσαμε στο 
τραπέζι κι έπιασα το- κουτάλι 
θυμήθηκα την ιστορία με τον 
Ησού, που παρεχώρησε τα 
πρωτοτόκια του αντί πινακίου 
φακής στον αδελφό του τον I 
ακώβ...Κι εγώ το ίδιο θα κανα, 
,αν δεν ήμουν ο- Βενιαμίν στην 
οικογένεια.

Κωστής Φραγκούλης
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ I

ευχα?ις:η?ιο

Η Ενορία Κωμών (Κουνά- 
βων) ευχαριστεί’ όλο το προ­
σωπικό της Σχολής Υγείας και 
Πρόνοιας του ΤΕΙ Ηράκλειοι» 
για την ευγενή του δωρεά στο 
ναό του Αγ. Γεωργίου εις μνή 
μην της Αμαλίας Ελ. Μανδελε- 
νάκη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο Πρόεδρος και το Κοινοτι­
κό Συμβούλιο του χωριού Αρ 
χάγγελος ευχαριστεί θεμά: 1) 
την οικογ. Ευαγγελίας Λαμπρά 
κη, 2) την κ. Άννα Παπαδρα- 
κάκη, 3) τη νοικογ. Μιχ. Καρ 
γαντουλάκη για την ευγενή 
προσφορά των 212.000 δρχ. 
για την βελτίωση του Κοιμη­
τηρίου Αρχαγγέλου στη μνήμη 
Παύλου Λαμπράκη.

Γνωστοποιείτο ισύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο Στυλιανός Παναούσηζ 
του Νικολάου και της Αφροδί 
της το γένος Κοκουλάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Η. 
ράκλειο και η Σοφία Μακαρώ 
να του Αναστασίου και της Αι 
Κατερίνης το γένος Φουντούλη 
που γεννήθηκε καικατοικεί στο 
Ηράκλειο, πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

Ο Σ|μαραγδάκης Γεώργιος 
του Ασλάνη και της Σοφίας 
το γένος Μυτηλινιού που γεν­
νήθηκε και κατοικεί στην Αλι­
καρνασσό και η Παναγιωτάκη 
Μαρίνα του Ιωάννη και της 
Μαρίκας το γένος Τσιράκου 
που γεννήθηκε και κατοικεί 
στην Αλικαρνασσό θα παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στην 
Αλικαρνασσό.

ΕΚΦΡΑΣΗ ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΩΝ

Με ελικρινή θλίψη ο Σύλλο­
γος Πολιτιστικής Αναπτύξεως 
Ηρακλείου πληροφορήθηκε τον 
θάναοτ ου ΠΑΝΤΕΛΗ ΠΡΕΒΕ 
ΛΑΚΗ.

Ο Παντελής Πρεβελάκης γνή 
σιο παιδί της Κρήτης στο· ή­
θος, στο πνεύμα, στη δύναμη 
της σκέψης αφήνει ένα τερά­
στιο κενό στο πνευματικό στε 
ρέωμα της χώρας.

Αφήνει όμως και ένα πελώ­
ριο έργο που θα κρατήσει πά 
ντα ζωντανή την ανάμνηση του 
και θα ανανεώνει την εγνωμο 
σύνη των κρητικών γενεών για 
την προβολή που με τη γραφί 
δα του χάρισε στη γενέτειρά 
του.

Σύλλογος Πολιτιστικής 
Αναπτύξεως Ηρακλείου

ΜΙΝΩΙΚΕΣ 
ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε. 

Ε)Γ - Ο)Γ «ΚΝΩΣΟΣ! 
ή «ΦΑΙΣΤΟΣ» 

Καθημερινά 6,30’ μ.μ. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ-

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Ε)Γ - Ο)Γ «ΑΡΙΑΔΝΗ» 

Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο 
ώρα 6,30' μ.μ. 

ΧΑΝΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ. 
Δευτέρα, Τετάρτη, 

Παρασκευή, ώρα 6,30 μ.μ. 
ΠΕΙΡΑΙΑ - ΧΑΝΙΑ

Ε) Γ - Ο) Γ «ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ» 
Δευτέρα - Πέμπτη 

ώρα 23,30’
ΠΑΤΡΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 

- ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας)
Τετάρτη ώρα 14.00 — 
Σάββατο ώρα 21.00

ΑΓΚΩΝΑ - 
j ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΠΑΤΡΑ 

Τηλ. Κεντρ. Πρακτορείου: 
229602, 229624, 229646

ΚΡΟΝΟΣ
Ράκος No 14 και ο πρώτος 
μπουνάκιας
\ΠΟΑAON
Νύκτες της ΤσαΊ'να Μπλου
ΑΣΤΟΡΙΑ
Ρόκυ No 4 η γιγαντομαχία
ΝΕΟΣ ΑΠΟ A AON
Αμείλικτο κυνηγητό καθαρμάτων
ΟΡΦΕΥΙ
Ερωτικό παραστράτημα
ΟΑΥΜΠΙΑ
Κομμάντος των πόλεων
ΝΤΡΑΤΒΙΝ ΚΑΝΤΙΑ
Ελληνικό σεξ

■ ' ' ■ ■ \ : *'ι

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Ανδρουλιδάκη ιΓαρ. Πλ. Αρκά 
δίου
Ανοικτά από 08.00—24.00
Κλαψινάκη Μαρ. Πλ Ατσαλέ­
νιου
Ανοικτά από 080’0—22.00
Κτιστάκης Ν κ. Λ. Καλοκαιρι­
νού
Ανοικτά από 08.00—·20.3Ο 
Σαφολάκη 'Ελλη οδ. Γερώνυ- 
μάκη.
Νικ. Ματζαπετάκη Πλ. Κορνά-, 
ρου
Διημέρεύουσες και διανυκτερεύ 
ουσες κλινικές ΙΚΑ.
θερ. HKA Πά&Μ
Άγ. Γεώργιος Χειρ) κά
Βενιζέλειο Ορθ)κά
Άγ. Γεώργιος Καρδ)κά
Άγ. Γεώργιος Ουρ)κά
Άγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά
Μιαρκάκη 0<ρθ)κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Γ. Τψπακιανάκη Λ. θερίσου 
Αφοί Σταυρουλάκη Λ. Ικάρου 
ιΒ. Γιαννούδης Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Ν. Χειμωνίτης Λ. Ικάρου
I. Κουτσούμπας Τζιρίτ ΜεΤν- 
τάνι

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ 
ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

Για τα έργα στήριξης και α 
νακαίνισης του ιστορικού ιε­
ρού Ναού Αγ. Τίτου Ηρακλεί­
ου πρόσφεραν τα αντίστοιχα 
ποσά οι κάτωθι:
— Το Ξενοδ. «ΕΛΟΥΝΤΑ MAP 
ΙΜΊΙΝ» δια του κ. Μηνά Ανδρε 
οδάκη δρχ. 50.000
— Ε.Φ. δρχ. 10.000, Θ.Ζ. δρ 
Θ000, Γ.Χ. δρχ. 5000, Ε.Λ. δρχ 
2000
— Οι κ. Ειρήνη Φουντουλά- 
κη, Αθηνά Νιργιανάκη, Ευάγγε 
λος Χουρδάκης από δρχ. 5000 
— Οικογ. Μιχ. Ιερωνυμίδη δρχ 
5000 εις μνήμην του θείου 
τους Χαραλσμπους Γ. Σεμερ- 
τζάκη.
— Ο κ. Ελευθ. Χατζάκης δρχ 
5000 εις μνήμην των νεκρών 
του
— Η κ. Κλειώ Σταυριανάκη 
δρχ. 5000 εις μνήμην της ανε 
ψιάς της Άννας.
— Ο κ. Ανδρέας Αναγνώοτου 
δρχ. 3000 εις μνήμην των νε 
κρών του.
— Ο κ. Εμμ. Νικηφοράκης δρ 
30C0 εις μνήμην του πατέρα 
του Νικολάου
— Η κ. Κοίτη Βασιλείου δρχ. 
3000 εις μνήμην της ανεψιάς 
της Αννας
— Η κ. Ευαγγελία Γιγσυρτσή 
δρχ. 3000 εις μνήμην του πα 
τέρ ατης Νικολάου
— Οι κ.κ. Κυρ. Καρατζάς, Ει 
ρήνη Γιαπιτζάκη, Ελένη Καφά- 
του, Μαρία Καρύδη, Αρτεμησί 
α Σταυράκη, Μαρίκα Λάμπρου 
—ΞώΠεριτάκη από δρχ. 2000 
— Η κ. Γεωργία Παπαδογιάν- 
νη δρχ. 2000 εις μνήμην του 
συζύγου της Ευαγγέλου
— Οι κ.κ. Εμμ. και Χριστίνα 
Στεφανάκη δρχ. 2000 εις μνή 
μην των γονέων τους.
— Ο κ. Νικόλαος Μαρκάκης 
δρχ. .3000 εις μνήμην των νε 
κρών του
— Οι κ.κ. Γεώρ. Καζάκης, Μα 
ρία Κατσούλη από δρχ. 1000 
— Η κ. Μάρίνα Βογοπούλου 
δρχ. 2000.

Τους παραπάνω δωρητές η 
Ενορία Αγ. Τίτου θερμά ευχο 
ριστεί.

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 227189

Συγχρόνως με την Αθήνα η πιο θεότρελλη και η πιο σπαρτα 
ριστή κωμωδία της χρονιάς

ΡΑΚΟΣ No 14 ΚΑΙ Ο ΠΡΩΤΟΣ ΜΠΟΥΝΑΚΙΑΣ 
Κατάλληλο με τον μοναδικό και ανεπανάλληπτο Στ. Ψάλτη

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
POKY No 4 Η ΓΙΓΑΝΤΟΜΑΧΙΑ

Με τον Σιλβέστερ Σταλλόνε

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 227191

Μια ταινία καταπέλτης σε δράση, περιπέτεια και αγωνία
ΑΜΕΙΛΙΚΤΟ ΚΥΝΗΓΗΤΟ ΚΑΘΑΡΜΑΤΩΝ

«ΟΡΟΕΑΣ » 
Ρνπρζη ωοο 4 ιι μ 

ΕΡΩΤΙΚΟ ΠΑΡΑΣΤΡΑΤΗΜΑ
Γ.¥χμ·υη»«< -■ Λικη-πρω». ΑΜΙΤάΛΛηλ·.

« ΑΠΟΛΛΩΝ β 
ΤΠλ 203395 

ΝΥΚΤΕΣ ΤΗΣ ΤΣΑΊ’ΝΑ ΜΠΛΟΥ
Κάθλιν Τέρνερ

ί «ΟΛΥΜΠΙΑ!
> Τηλ 283733 >
Ί Μια δυναμική περιπέτεια πολεμικών τεχνών
Γ ΚΟΜΜΑΝΤΟΣ ΤΩΝ ΠΟΛΕΩΝ I;
!; Με τον νέο καταπέλτη της δράσης Μπόμιο Στάκε’υ’ <1

ΜΝΗΜΟΣΥΝ Ο
Την Κυριακή 30 Μαρτίου στον Ι.Ν. Αφέντη Χρίστου Πα

τελλών και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου,

Παρασκευή 28 Μαρτίου 1986
ΕΡΤ1

10.30 Α μπε μπα μπλομ
11.00 Εκπαιδευτική
3.55 Α μπε μπα μπλομ
4.20 Παραμύθια με χορό
4.45 Κάντι, Κάντι
5.00 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Δόκτορ Χουρχουριζης
7.05
7.35
8.25
9.00

Θεατρικοί διάλογοι 
Μουσικόραμα 
Εδώ και σήμερα 
Ειδήσεις

10.30 Κιν)φική λέσχη
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Ψηφιδωτό
5.30 Κινούμενα σχέδια
6.00 Ειδήσεις
6.30 Το μυστικό του θρυλικού 

διαμαντιού
7.00 Αφιέρωμα για την παγκ. 

ημέρα θεάτρου
8.30 Το δίλημμα
9.30 Ειδήσεις

10.05 Αμαρτίες
11.00 Μονόγραμμα
11.30 Αστυνομικό τμήμα
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Παρασκευή 28-3-86
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν’ αυτή...
07.50 Δίκτυο
08.15
08.30
09.00
10.05

10.20

Ειδήσεις
Ισως σας ενδιαφέρουν
Δίκτυο
Πόλεις και χωριό 
της Κρήτης

Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.05
12.30
13.00
13.05
13.30

Συζητώντας μαζί σας
Μες στου Αιγαίου τα νερά
Ειδήσεις
Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν

14.00 Δίκτυο
15.10 Διαλέγετε κι... ακούμε
16.00 Δίκτυο
18.00 Απογευμ. περισκόπιο
18.30 Τα νησιά μας
19.00 Δίκτυο
20.00 Μυθολογία του άδειου 

καθρέφτη
21.00 Δίκτυο

•MUM»» "ΡΑΤΡΙΪμ, 
utarmiu ·
ΑΑ«Χ. ΜΥΚβΗίΑΤΜ

, CMM. ΜΑΓΙΊΠΛ^ 
ΟΛΟ< «*Α|«Τ9¥ !»

- WAKACIOH · «ΡΗΤΗ*

• ΠΟΛΛΕΣ ταινίες προβάλλονται από το πρώτο μέρος της εβδομάδας και τις έχομε ήδη πα 
ρουσιάσει. Να πούμε ακόμη ότι σήμερα το βράδυ (10—12 στο Ολύμπια) είναι και η προ­
βολή τηςΚ ινηματογραφικής Λέσχης. Η προβολή αυτή είναι ανοιχτή που σημαίνει ότι ό­
ποιος θέλει μπορεί να την παρακολουθήσει.

«ΟΙ ΕΠΙΖΗΣΑΝΤΕΣ»
Περιπέτεια έγχρωμη 

κουβανέζικης παραγωγής 
ΤΟ φιλμ αναφέρεται σε μια 

ομάδα αστών που παρέμειναν 
στην Κούβα μετά την επανά­
σταση *ου Κάστρο και που 
ζουν την φθορά της απομόνω

4

σης και της αδυναμίας ένταξής ξ 
τους στο νέο κοινωνικό ιστό,

(KIN. ΛΕΣΧΗ) |

«ΑΜΕΙΛΙΚΤΟ 
ΚΥΝΗΓΗΤΟ ΚΑΘΑΡΜΑΤΩΝ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής 

ΔΥΝΑΜΙΚΗ περιπέτεια με αρ 
κετά σκηνοθετικά ευρήματα, 
της οποίας ο ρυθμός γυρίσίμα 
τος είναι γοργός και δεν μέ­
νουν κενά για τον θεατή.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

«ΚΟΜΜΑΝΤΟΣ 
ΤΩΝ ΠΟΛΕΩΝ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής

ΔΙΑΛΕΞΕΤΕ ΤΗ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΑ

ΠΟΥ ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ

ΜΙΙΑ 
δράση 
οποία

περιπέτεια με συνεχή 
και πολλά απρόοπτα, η 
παρουσιάζει και πρώτο

ρικά γυρίσματα του φιλμ.
κά εξάλλου είναι 
ταν ότι υπήρχε

και τα εξωτε 
και περνούν 
(ΟΛΥΜΠΙΑ)

i

«ΝΎΧΤΕΣ ΤΗΣ
ΤΣΑΊ’ΝΑ ΜΠΛΟΥ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ δυο διαμετρικά 
αντίθετων ανθρώπων. Εκείνος 
ο· Μπόμπι, είναι ο πιστός σύ­
ζυγος, πατέρας δυο παιδιών 
που θα διαπιστώσει κάποια 
στιγμή ότι είναι παγιδευμένος 
σ’ ένα γάμο ουσιαστικά νεκρό. 
Εκείνη πάλι, η Τσάινα Μπλου, 
είναι πολύ όμορφη, πολύ ελεύ 
θέρη, πολύ σαγηνευτική. Ο 
ΜπόΙμπι όταν τη γνωρίσει θα 
την πλησιάσει και μαγνητισμέ 
νος, γρήγορα θα υποκύψει στο' 
«κλίμα» και τη βία που την πε 
ριβάλλει. Μαζί ανακαλύπτουν 
ένα πάθος που δε νφαντάζον- 
τανότ ι υπήρχε και περνούν 
πολλές νύχτες κάνοντας παθια 
σμένο έρωτα.

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ)

πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΔΡΑΚΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Άννα Δρακάκη.
Τα παιδιά: Πόπη και Ιωάννης Γαλανάκη, Σούλα και Γεώργιος

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, γιο, αδελφό, ανη- 

ψιό και εξάδελφο
ΜΙΧΑΗΛ ΑΛ. ΒΙΤΩΡΑΚΗ

Υπίλαρχο Τεθωρακισμένων — Ετών 39 
κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 28-3-86 στις 11 π.μ. (οικία: ο­
δός Βαλέστρα 95). Η νεκρσώιμη ακολουθία θα ψαλεί στην 
εκκλησία της Αγ. Τριάδος, Καλούμε συγγενείς και φίλους να 
παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Μαρία Βιτωράκη.
Τα παιδιά: Ευαγγελία Βιτωράκη, Αλέξανδρος Βιτωράκης.
Οι γονείς: Αλέξανδρος Βιτωράκης, Γεώργιος και Αθηνά Σω- 
λογάνη.
Τα αδέλφια: Ελένη και Γεώργιος Καλικάκης, Νούλα και Ηλί 
ας Βεργίτσης.
Οι θείοι, τα εξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Μιχ. Αρχαγγέλου Ηρακλείου στις 8,30 π.μ. την 

Κυριακή 30 Μαρτίου θα γίνει το μνημόσυνο του αγαπημέ 
νου μας αδερφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Κ. ΑΓΓΕΛΑΚΗ
με τη συμπλήρωση έτους από το θάνατο του. Προσκαλού 
με τους συγγενείς κι όσους τον θυμούνται να παραστούν 
για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Αγγέλα Αγγελάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου Ηρακλείου (Νεκροταφείο) στις 

8,30 π.μ. της Κυριακής 30 Μαρτίου 1986 θα γίνει το μνημό 
συνο του προσφιλούς μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και 
παππού

ΜΙΧΑΗΛ ΕΜΜ. ΚΟΚΟΛΑΚΗ
με τη συμπλήρωση έτους από το θάνατό του.
Παρακαλούμε τους συγγενείς κι όσους τον θυμούνται να πα 
ραστούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Ελένη Κοκολάκη.
Τα παιδιά: Κρυστάλλη και Εμμανουήλ Σακελλάρης.
Τ' αδέρφια: Αναστάσιος Κοκολάκης, Μαρία και Ιωσήφ Δια 
κάκης.
Τα εγγόνια: Ελένη και Κων)νος Σακελλάρης.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα σερβιριστεί στην αίθουσα δεξιώσεων μνη- 
μοσύνων έναντι Αγίου Κων)νου. .

ΕΙ

«Ο Μέγας Πέτρος»: Περιπέτεια με τους Μαξιμίλιαν Σελ, Βα 
νέσα Ρεντγκέιβ, Ομάρ Σαρίφ, Λώρενς Ολιβιέ, Μελ Φερέρ, 
Ούρσουλα Άντρες. Η Ρωσία στο ξημέρωμα του 18ου αιώνα 
είναι μια αχανής, ψυχρή, γεμάτη μυστήρια χώρα. Ένας κό 
σμος που ζει σχεδόν μεσαιωνικά, τόσο αποκομμένος από τις 
προόδους του δυτικού πολιτισμού.

«Υπόγεια διαδρομή»: θρίλερ με τους Γ. Φέρτη, Μπέτυ 
Λιβανού. Η εσωτερική σύγκρουση ενός πολιτικού ανάμεσα 
στο γάμο του και την καριέρα του, με αφορμή ένα επικίν 
δυνο ατύχημα.

«Φλαμίκο Κιντ»: Κωμωδία με τους Ματ Ντίλον, Ρίτσαρντ 
Κρένα. Η αναστάτωση στη ζωή ενός νεαρού εφήβου από το 
Μπρούκλιν, που ξαφνικά γνωρίζει τη φανταχτερή ζωή των 
πλαζ του Λονγ Άιλαντ.

«Η ληστεία του αιώνα»: Περιπέτεια με τους Τζ. Μέισον, 
Τρ. Χάουαρντ. Ένας εκκεντρικός Άγγλος εκατομμυριούχος 
προσπαθεί να ληστέψει το απρόσβλητο κέντρο διαμαντιών 
της Χάροου Στρίτ.

«Στην κόψη του ξυραφιού»: Κατασκοπείας με τους Μάικλ 
Κέιν, Λόρενς Ολίβιε, Σούζαν Τζόρτζ. Ένας από τους ηγέτες 
της Βρεταννικής κατασκοπείας αποστατεί στους Ρώσους, α­
φήνοντας πίσω του ένα ντοσιέ με μυστικά που «καίνε».

«Διχασμένο κορμί»: θρίλερ με τους Γκρέγκ Γουάσον, Ντ. 
Σέλτον, Μέλαιν Γκρίφιθ. Ένας νεαρός ηθοποιός παρακολου 
θεί τη δολοφονία μιας γειτόνισσας του και στην προσπά­
θεια του να ανακαλύψει το δολοφόνο μπαίνει στον διεστρα 
μένο κόσμο των ταινιών πορνό.

«Η νύχτα του δολοφόνου»: Περιπέτεια με τους Κλάους 
Κίνσκι, Μάικλ Κρέιγκ. Δολοπλοκίες και συνωμοσίες στην Κύ 
προ με στόχο τη διχοτόμησή της.

«Ο φάρος στην άκρη του κόσμου»: Περιπέτεια με τους 
Κερκ Ντάγκλας, Γιουλ Μπρίνερ, Σαμ. Έγκαρ. Σ’ ένα έρημο 
βραχώδες νησί δυό φαροφύλακες δολοφονούνται και ο μο 
ναδικός μάρτυρας φεύγει για να γλυτώσει.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 30 Μαρτίου 1986 και ώρα 8,30 π.μ. με την 

συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΙΩΑΝΝΟΥ ΒΑΣΙΛΑΚΗ
τελούμε ρνημόσυνο στην εκκλησία της Παναγίας του χωριού 
Σταυράκια. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Μαρία Βασιλάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Αργυρώ Βασιλάκη. Ειρήνη και Ιω­
άννης Κριμιζάκης, Χρήστος και Μαργαρίτα Βασιλάκη, Μανώ 
λης και Αφροδίτη Βασιλάκη, Νικόλαος Καραπιδάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Μαρτίου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Κοιμήσεως Θεοτόκου Χερσονήσου 40θήμερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συ 
ζύγου, μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ I. ΓΙΑΛΙΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στοάν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Γιαλιτάκης.
Τα παιδιά: Μιχαήλ και Στυλιανή Λενιδάκη, Γεώργιος Γιαλι- 
τάκης, Αντώνιος και Ειρήνη Γιαλιτάκη.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Παναγίας Γουρνών Πεδιάδος 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της πολυαγαπημένης μας κο- 
ρούλας και αδελφής

ΨΑΡΟΥΛΑΚΗΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ
Ετών 7

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
Οι γονείς: Στέλιος και Αφροδίτη Ψαρουλάκη.
Ο αδελφός: Γιώργος Ψαρουλάκης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 8.30 το πρωί 

την Κυριακή 30 Μαρτίου θα γίνει το μνημόσυνο του προσφι 
λούς μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΙΩΑΝΝΟΥ Ν. ΒΑΜΒΟΥΚΑΚΗ
Συντ)χου Εμποροβιομηχανικού Επιμελητηρίου

με τη συμπλήρωση χρόνου από το θάνατό του. Παρακαλού 
υε τους συγγενείς και όσους τον θυμούνται να παραστούν 
για να τιμήσουμε τη μνήμη του
Η σύζυγος: Ελένη Βαμβουκάκη.
Τα παιδιά: Μαρίκα και Κων)νος Κουφαλιτάκης, Αναστασία 
Βαμβουκάκη, Νικόλαος Βαμβουκάκης.
Τα αδέλφια: Χαράλ. και Αικατ. Βαμβουκάκη, Μαρία χα Κ.
Βαμβουκάκη, Γεώργιος και Πόπη Χατζηβασιλείου.
Ο εγγονός: Μανώλης. Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα απέναντι στο 
Νεκροταφείο.

Τσαγκαράκης.
Τα αδέλφια: Κατίνα και Ιπποκράτης Βασιλάκης, Γεωργία και 
Νίκος Μαυρής. Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Μαρτίου και ωρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου του χωριού Σκαλάνι ετήσιο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ 
γου, μητέρας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΒΟΥΚΥΚΛΑΡΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Βουκυκλάρης.
Τα παιδιά: Στέλλα Βουκυκλάρη, Γεώργιος και Πίτσα Βου- 
κυκλάρη.
Η εγγονή: Μαρία. Οι λοιποί συγγενείς.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 29 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο Αρχιερατικό 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΙΟΥΛΙΑΣ ΑΛΕΞ. ΣΤΕΦΑΝΙΔΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Ο σύζυγος: Αλέξ. Στεφανίδης.
Τα παιδιά: Ιερεύς Δημοσθένης και Ελένη Στεφανίδου, Γεώρ 
γιος και Καλλιόπη Στεφανίδου, Νικόλ. και Ελένη Μπαγιαρ- 
τάκη.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 30 Μαρτίου 1986 και ώρα 8,30 π.μ. τελού 

με 40θήμερο μνημόσυνο εις τον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα, αδελφού και παππού

ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ Β. ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
Η σύζυγος: Ειρήνη Βασιλειάδη.
Τα παιδιά: Βασίλειος και Αγγελική Βασιλειάδη, Νικόλαος και 
Άννα Βασιλειάδη, Βίκτωρ και Σόφη Βασιλειάδη, Μιχαήλ και 
Μαρίκα Νηστικάκη, Νικόλαος και Ελένη Φινοκαλιώτη, Αλέ 
ξανδρος και Ευαγγελία Καλουρή.
Τα αδέλφια: Σταύρος και Μαρία Βασιλειάδη, Ευδοκία Μπο 
λιουδάκη, Μαρία Ροδίτη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Ιωάννη Κεχαγιά 
(πρώην Τζιράκης) Πατέλλες.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 29 Μαρτίου 1986 και στις 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημέ 
νου μας συζύγου και πατέρα

ΑΛΕΚΟΥ ΜΗΛΟΛΙΔΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρευ­
ρεθούν.
Η σύζυγος: Άννα Μηλολιδάκη.
Τα παιδιά: Κων)νος και Νίκη Μηλολιδάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου Ηρακλείου (Νεκροταφείο) στις 

8,30 π.μ. την Κυριακή 30 Μαρτίου θα γίνει το μνημόσυνο 
της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΑΝΔΡΟΝΙΚΗΣ ΚΑΦΟΥΣΗ
με την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατό της. Προσκα 
λούμε τους συγγενείς κι όσους την θυμούνται να παραστούν 
για να τιμήσουμε τη μνήμη της.
Τα παιδιά: Αντώνιος και Πολύτιμη Καφούση, Γιάννης Κα- 
φουσης, Θεόδωρος και Μαρίκα Ψαλτάκη, Αχιλλέας και Ελένη 
Καφούση, Εμμανουήλ και Νίκη Σφακιανάκη.
Τα αδέλφια: Παναγιώτης και Χαρίκλεια Γέρακα.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Στορα’ί'τη.
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ΑΥΣΤΡΑΠΙΑ
Ό έκκολαπτόμενος yivac

Παρ' όλο που οι Αυστραλοί 
ζουν σε μια νησιωτική ήπειρο 
εις τόν δυτικό Ειρηνικό, πολύ 
κόντά στην Ασία, εν το-ύτοις, 
στο μεγαλύτερο μέρος της ι­
στορίας τους, δεν συσχέτισαν 
ιδιαίτερα το μέλλον της χώρας 
τους με τον γεωγραφικό της 
προσανατολισμό. Ο σχολικός 
τους χάρτης στις δεκαετίες του 
1920—193-0 έδειχνε την π-ερήφα 
νη Βρεταννική αυτοκρατορία 
να απλώνεται ως την Αυστραλί 
α πατώντας —στέρεα -ακόμα— 
στο Γιβραλτάρ, Μάλτα, Αίγυ­
πτο, Κύπρο, ' Αντεν, Ινδία, 
-Μπούρμα, Μαλαισία και Σιγκα 
πούρη. -Η Αγγλία φαινόταν τό 
σο κοντά κι η Άπω Ανατολή 
τόσο μακρυά...

Από τον πρώτο της Αποικι- 
σμό το 1778, η ανάπτυξη της 
Αυστραλίας έγινε κυρίως από 
Βρεταννούς και για πολλές γε 
νεές Αυστραλών η Βρεταννία 
ήταν πάντα «η Πατρίδα». Η 
μια μετά την άλλη οι έξη χωρι 
στές αποικίες ανεξαρτοποιήθη- 
κνα κάτω από πρότυπα παρμέ 
να από το κοινοβουλευτικό σύ­
στημα του WESTMINSTER, έ 
χοντας τον Βρεταννό μονάρχη 
επίτιμο αρχηγό του Κράτους. 
Γύρω όμως στο 1900 δυο ιδέες 
κυριάρχησαν πάνω στα έξη 
«κράτη». Κατά την πρώτη οι Au 
στραλοί δεν ήσαν πια «μεταμο 
σχευθέντες» Άγγλοι ή Κέλτες, 
αλλά αποτελούσαν μια ξεχωρι 
στή εθνότητα. Η δεύτερη αφο 
ρούσε την ένωση των έξη «κρα 
τών» σε έν-α πολιτικό σύστημα. 
«Μια ήπειρος για ένα έθνος, έ 
να έθνοςγια μια ήπειρο» ήταν 
το σύνθημα της εποχής και ο 
σχηματισμός της Κοινοπολιτεί­
ας έγινε πράξις το 1901.

ΤΟΥ Κ. ΑΧΙΛΛΕΑ ΑΠΑΛΑΚΗ ιατρού
το 
θα 
ρο 
κή

πεπρωμένον της χώρας τους 
έπρεπε να ήταν περισσότε- 
συνδεδεμένο με την γειτονι 
Ασία, παρά με την μακρυ-

νή Αγγλία και την Ευρώπη. Μια 
εμπειρία πού αξιολογήθηκε ακό 
μ απιό πολύ όταν οι Ιάπωνες 
άρχισαν να ναρκωθετούν τις a 
κτές της Αυστραλίας και να βο 
μβαρδίζουν στρατιωτικούς της 
στόχους.

Αν όμως οι Ιαπωνικές επιθέ­
σεις κατά της Αυστραλίας απο 
τέλεσαν μια οδυνηρή υπενθύμι 
ησ για το πόσο μακρυά ήταν 
η Αγγλία και πόσο κοντά η A 
σία, όμως είχαν και ένα μεγά­
λο αντιστάθμισμα: Η συνδρο­
μή που της παρεσχέθη για την 
αφσάλεια της από τον στρατό 
και το ναυτικό των ΗΠΑ —Αυ 
στραλοί (και Νεοζηλανδοί) που 
είχαν πολεμήσει με Βρεταννούς 
Πολωνούς, Έλληνες και άλλους
συμμάχους στην 
τώρα βρέθηκαν 
πλάι-ήλάι με τους 
στη 'Νέα Γουινέα

Β. Αφρική, 
να πολεμούν 
Αμερικανούς 
και στην Ιν

Εν τούτοις οι δεσμοί με το 
Λονδίνο παρέμειναν ισχυροί, 
σχεδόν σαν πρώτα. Οι νόμοι 
της χώρας, ο «ηθικός κώδικας» 
ο αθλητισμός, η εκπαίδευση 
και η πνευματική τους καλλιέρ 
γεια, βασίζονταν σε βρεταννικά 
πρότυπα. Η Βρεταννία αποτε­
λούσε την μεγαλύτερη αγορά 
για τις Αυστραλανές εξαγωγές 
και τον μεγαλύτερο προμηθευ 
τή για τις εισαγωγές της. Το ό 
νειρο των Αυστραλών ήταν 
να επισκεφθούν την χώρα του 
Ν’έλσωνος και του Σαίξπηρ και 
τα περίφημα Πανεπιστήμια της 
Οξφόρδης και του Καίμπριτζ 
τροφοδοτούσαν τα Αυστραλία 
νά Πανεπιστήμια με καθηγητές 
και με το απαραίτητο «λου- 
στράρισμα» γι στις τοπικές Ακα 
δημίες. Τα νομικά συστήματα 
των δυο χωρών είχαν δεσμούς 
ανάμεσά τους: Όταν Αυστρα­
λοί διάδικοι εξαντλούσαν τα έν 
δικά μέσα της δικονομίας τους, 
μπορούσαν να προσφύγουν εις 
το Ανακτοβούλιο του Λονδί­
νου. Αυστραλιανές εξωτερικές 
υπηρεσίες δεν υπήρχαν (εκτός 
από τους αντιπροσώπους των 
έξη κρατών και της Κοινοπολί 
τείας) μια που εθεώρείτο ότι 
η εξωτερική πολιτική της Αυ­
στραλίας δεν διέφερε βασικά α 
πό την Βρεταννική. Εξ άλλου 
Βρεταννοί διπλωμάτες σε όλο 
τον κόσμο αντιπροσώπευαν τα 
Αυστραλιανά συμφέροντα.

Αλλά αν και οι Αυστραλιανοί 
δεν θεωρούσαν πια τους εαυ 
τούς τους «μεταμοσχευθέντες 
Βρεταννούς», εξακολουθούσαν 
όμως να τους βλέπουν ως «πα 
ραλλαγή του είδους», μέλη 
μιας οικογένειας, της Βρεταννι- 
κής αυτοκρατορίας. Εις τους 
παγκόσμιους πολέμους του 
1914 και 1939, οι Αυστραλοί α 
κολούθησαν τους Άγγλους ο­
πουδήποτε αυτοί πολεμούσαν, 
όπως εις την Καλλίπολη το 1915 
ειςτηνΒόρεια Αφρική και την 
-Ελλάδα το 1940. Όταν όμως η 
Ιαπωνία κατέλαβε τις Ασιατικές

δονησία για να επανακτήσουν 
τις περιοχές που είχαν καταλά 
βει οι Ιάπωνες. Ο Ειρηνικός a 
πό τη μια πλευρά- του της έφ-ε 
ρε ένα εχθρό, μα από την άλλη 
της πρόσφερε ένα πανίσχυρο 
σύμμαχο.

Κα-ταφεύγοντας σε δικούς 
της πόρους κατά την διάρ­
κεια του 2ου Παγκόσμιου πολέ 
μου, η Αυστραλιανή βιομηχανί 
α μεγάλωσε και ποικιλοποιήθη- 
κε, πράγμα που εξακολουθούσε 
να γίνεται κάι μετά τον πόλε­
μο. Η προστασία ,που απο­
λάμβανε η βιομηχανία της και 
τά την διάρκεια του πολέμου, 
«φυσικό» επακόλουθο της μειώ 
σεως των εισαγωγών, αντεκατε- 
στάθη από δασμούς και περιο 
ρισμσύς των εισαγωγών. Η βίο 
μηχανικ αυτή ανάπτυξις δημι 
ούργησε μεγάλη ανάγκη σε ερ 
γατικό δυναμικό και ανάγκασε 
την κυβέρνηση να προβεί σε έ 
ντονες προσπάθειες για στρατό 
λόγηση μεταναστών όχι μόνο 
στο Ην. Βασίλειο' (Η.Β) -αλλά 
σε όλη την Ευρώπη και ιδίως a 
νάμεσα στους πολυάριθμους λό 
γω του πολέμου, «ξεριζωμέ­
νους». 0 κυρίως Αγγλο- Κελτι
κός 
ους 
την 
και 
ρες.

λαός «μπόλιάσθηκε» με νέ 
πολίτες από την Ιταλία, 

Ελλάδα, τα Βαλτικά κράτη 
από άλλες ΕυρωπαΤκές χώ 
Έτσι η Αυστραλιανή προο

αποικίες της Δύσεως 
πολλές Αυστραλιανές 
απεσύρθησαν από τα 
πολεμικά πεδία για να

(1941), 
δυνάμεις 
μακρυνά 

αντιμετω
πίσουν την απειλή που πλησία 
ζε τη χώρα τους. Ήταν η πρώ 
τη φορά που οι Αυστραλοί άρ 
χισαν να αντιλαμβάνονται ότι

πτική επλάτυνε ώστε να συμπε 
ριλάβει την Ευρώπη, όπως και 
το Η.Β.

Σε προβλήματα όμως εξωτερι 
κής πολιτικής και αμύνης, τα 
βλέμματα εστράφησαν προς 
την Ουάσιγκτων. Το γεγονός 
ότι η Βρεταννία και οι ΗΠΑ έ 
γιναν μέλη του ΝΑΤΟ, διευκό 
λύνε την μεταπήδηση της Αυ­
στραλίας από την -Βρεταννική 
εις την Αμερικανική αμυντική 
ασπίδα. Στα επόμενα χρόνια, 
η Αυστραλία ανεμίχθη και πά 
λι, στρατιωτικά και πολιτικά, 
στην Ασία μαζί με τις ΗΠΑ. 
Αυστραλιανές δυνάμεις πήραν 
μέρος στον πόλεμο της Κορέας 
(1950—·52) και του Βιετνάμ. Η 
πρώτη ανάμιξη δεν. αποτέλεσε 
πρόβλημα, η δεύτερη όμως συ 
ζητήθηκε πολύ.

Οι αποφασιστικές όμως πιέ­
σεις που έκαναν την Αυστραλία 
να παύσει να θεωρεί τον εαυτό 
της ως Βρεταννική «απόφυση», 
ήσαν οικονομικές. Ακόμα-πριν 
από την ένταξη του Η.Β. στην 
-ΕΟΚ το 1973, η Αυστραλία εί 
χε αρχίσει να προσανατολίζε­
ται σε ένα νέο οικονομικό σχε 
διασμό που είχε για κύριους ά 
ξονες την Ιαπωνία και τις ΗΠΑ. 
Η μέσα σε δυο δεκαετίες, μετά 
τον πόλεμο, ανάπτυξη της Ια 
πωνίας σε οικονομική υπερδύνα 
μη, είχε σαν αποτέλεσμα να 
παύσε ιη Βρετανία να αποτελεί 
για την Αυστραλία την μεγαλύ 
τερη αγορά. Το 1975, οι εξαγω-

μεταλευμάτων σιδήρου και άλ 
λων ορυκτών καθώς και ερίου, 
τροφίμων κλπ. αφορούσαν το 
1)3 των εξαγωγών της Αυστρα 
λίας. Ταυτόχρονα οι ΗΠΑ όχι 
μόνο ξεπέρασαν τους Βρεταν­
νούς στο εισαγωγικ όεμπόριο 
των Αυσραλών, αλλά επί πλέ­
ον Αμερικανικές εταιρείες άρχι­
σαν να τους αμφισβητούν τον 
ρόλο του μεγαλύτερου -επενδυ- 
τού εις την Αυστραλίσ.

-Για ένα ολόκληρο αιώνα οι 
ξένες επενδύσεις ήσαν κυρίως 
Βρεταννικές, αλλά μετά το 
1950 οι -Αμερικανικές πολυεθνι­
κές αύξησαν την δραστηριότη- 
τά τους και γρήγορα εκυριάρ 
χησα νσε βιομηχανίες όπως των 
αυτ) τωιν) φ α ρ μ ά κων κλ κ ι έγ ι ναν 
δραστήριοι οργανωτές σε ορυ 
χεία, σε βιομηχανίες παρασκευ­
ής τροφίμων, χημικών προ'Γόν 
των και πετρελαιοειδών. Το 
197Θ η άμεση εισαγωγή αμερι­
κανικών κεφαλαίων ξεπέρασε 
την εισαγωγή κεφαλαίων από 
το Η.Β. και κατά την επομένη 
δεκαετία Ιάπωνες και Ασιάτες 
αύξησαν επίσης την επενδυτκ- 
ήι τους δραστηριότητα.

Επομένως και μέχρι τότε η 
Ιαπωνία, όσον αφορούσε το ε 
μπόριο, είχε γίνει ο σπουδαίο 
τερος συνέταιρος της Αυστρα 
λίας και -ακολουθούσαν οι ΗΠΑ 
που όμως είχαν γίνει η σημαντι­
κότερη πηγή για νέες επενδύ­
σεις.

Έτσι, βλέποντας τα πράγμα 
τα από την Αυστραλιανή σκο­
πιά, δημιουργήθηκε ένα εμπορι 
κό και επένδύτικό «τρίγωνο- Ει 
ρηνικού» μεταξύ Αυστραλίας, 
-Ιαπωνίας και ΗΠΑ.

Από το Ί980 πολο ίΑ-υστρα- 
λοί άρχισαν να συνειδητοποι­
ούν ότι η τόσο ταχεία Ασιατι 
κή βιομηχανική ανάπτυξη δεν 
θα περιοριζόταν μόνο στην Ια 
πωνία. Πράγματι, και σε διάφο 
ρο βαθμό, όλος ο δυτικός Ειρη 
νικός (Ν. Κορέα, Φορμόζα, 
Χονγκ -Κόνγκ, Μαλαισία, Σιγκα 
πουρή, Τα'υ'λάνδη, Ινδονησία 
και Φιλιππίνες) είχε «παρασυρ­
θεί» από ένα κύμα ταχείας εκβι 
ομηχανοποιήσεως και οικονομι­
κής αναπτύξεως. Ακόμη και ό­
ταν οι μετά το 1958 παγκόσμι 
ες συνθήκες έγιναν λιγότερο ευ 
νο'ι'κές, ό ρυθμός αναπτύξεως 
στις χώρες αυτές συγκροτήθη­
κε σε επίπεδα που θα ζήλευαν 
-Β. Αμερική, Ευρώπ-η και Αυ­
στραλία. Ο αποθανών Χέρμαν 
ΚΑΗΝ διαπιστώνοντας ότι η Ν. 
Κορέα, η Σιγκαίιούρ-η, η ΤαΤ 
βάν, το ΧονγκτΚόνγκ, είχαν πο 
λιιτστικές ομοιότητες με την I 
απωνία, περιέγραψε τις χώρες 
αυτές «σαν τέσσερεις μικρούς
δράκοντες» και τις φαντάστηκε 
να φτάνουν το βιοτικό επίπεδο 
των χωρών του Β. Ατλαντικού 
πράγμα που ήδη είχε κάνει η 
Ιαπωνία.

Η οιοκνομική ανάπτυξη στις 
πέντε χώρες του ASEAN (AS­
SOCIATION OF SOUTH EAST 
ASIAN NATIONS) που αποτε­
λείται από την Ινδονησία, Μα 
λαισία, Φιλιππίνες, Σιγκαπούρη 
και Τα'υ'λάνδη υπήρξε επίσης 
ταχεία, αν και όχι σε όλες με 
τον ίδισ ρυθμό. To ASEAN, μα 
ζί με Την επιτυχή εκβιομηχανο 
ποίηση και τον εκσυγχρονισμό 
που συνεχίζεται στην ΤαΊ'βάν. 
Ν. Κορέα και το Χονγκ-Κονγκ, 
και τα σταθερά βήματα της Ια 
πωνίας προς μια «μετα-βιομηχα 
νική» οικονομία, συμβάλλει εις 
την καθιέρωση του Δυτικού Ει 
ρηνικού σε περιοχή του κόσμου 
με ην πιο δυναμική οικοονμία.

άνθρακας,

Αλλά και η οικονομία της Ια 
πωνίας δεν παρέμεινε αμετάβλη 
τη. Μπορεί σήμερα να μην ε 
πιτυγχάνει ετήσιο ρυθμό ανα- 
πτώξεως του 1Οο)ο ή και κα 
λύτερο, όπως συνέβη στις δε 
καετίες του-1950 και 1960, φαί 
νεται όμως καθαρά ότι η, χώρα 
αυτή στρέφεται προς νέες περίγές εις την Ιαπωνία

ΜΕΛΒΟΥΡΝΗΣ.Ένας απο τους θαυμάσιους δρόμους της

ί |Μ

οχές υψηλής τεχνολογίας στην 
βιομηχανία και «βιομηχανικές υ 
πηρεσίες», αντικαθιστώντας 
την ποιοτική οικονομική ανά­
πτυξη με ένα είδος αναπτύξε 
ως που θα μπορούσε να χαρα 
χτηριστεί —τουλάχιστον στην 
προκειμένη περίπτωση— ως ποι 
οτική. Έτσι παρά την -αυξημέ 
νη χρήση στη χώρα αυτή αυ 
τοματοποιημένων μηχανών και 
-συσκευών ρομπότ, την επικέν­
τρωση του ενδιαφέροντος της 
στους κομπιούτερς και στις ε 
φαρμογές τους, και τις αναφο 
ρές για κεραμικές ουσίες που 
θα μπορέσουν να αντικαταστή 
σουν τον ρόλο των μετάλλων 
σε πολές περιπτώσεις, παρά το 
ότι όλα αυτά υποδηλώνουν ό 
τι η Ιαπωνία βρίσκεται, πιθα­
νώς στο κατώφλι μιας άλλης 
αναπτυξιακής εποχής, εν τού- 
τοις δεν φαίνεται πιθανό ότι 
θα εξακολουθήσει να παρέχει 
στην Αυστραλία τις μεγάλες α 
γορές, όπως γινόταν στην δέκα 
ετία του 1950 και μετά. Π'ρά 
γματι κάτι θα περιοριστεί όσον 
η Ιαπωνία αναδιοργανώνει την 
βιομηχανία'της όχι πια με βά

δημιουργίας μικτών επιχειρήσε­
ων εις |την Ασία, Αυστραλία 
και αλλού, θεωρούν δε την 
Αυστραλία σαν μια «τυχερή 
χώρα» γιατί βρίσκεται κοντά 
σε μια περιοχή που έχει την 
πιο ταχεία οικονομική ανάπτυ­
ξη στο,ν κόσμο και που αναπό 
φευκτή' θα ενσωματωθεί, οικο 
νομικά' σ' αυτήν.

Μερικοί όμως αντιδρούν με 
δυσπιστία στις Ασιατικές αυ-

■
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πεδία που γενικώς χοραχτη
ρίζονται ως «παραδοσιακά».

τές εξελίξεις. Σ αυτούς συμπεί £την περιοχή της υψηλής τεχνο 
ριλαμβάνοντάι βιομήχανοι προ1λογίας (στοιχεία σιλικόνης, ο-
ιόντων που αντιμετωπίζουν νέ 
ο συναγωνισμό από τις βιομη 
χανοποιημένες Ασιατικές χώρες 
σε είδη όπως τα υφάσματα, υ 
ποδήματα, πλαστικά και διάφο 
ρα μεταλλικά προ'Γόντα. Τα ε 
ργατικά συνδικάτα και οι πολι 
τικοί συνήθως συμπαραστέκον 
ται αμέσως στους βιομήχανους 
'αυτούς. Έτσι στη νΑυστραλία 
εργάτες και διοίκηση, παρά την 
τάση τους προς αντιπαράθεση, 
πρόθυμα συμμαχούν και ζητούν 
προστασία όταν αντιμετωπί­
ζουν ξένο συναγωνισμό.

Ένας δασμολογικός πολιτικό'· 
διακανονισμός για τις 'εισαγω­
γές της από την Ασία ιαποτελεί 
προφανώς τον πυρήνα1 του ό 
λου ζητήματος. Είναι ενδιαφέ­
ρον —μα και ευνο’Γκό γιο την

^·

ΠΕΡΘ: Εξαίρετο θέρετρο με 800.000 κατοίκους,

ση το χάλυβδα, τα μεταλλικά 
προΤόνα και τις χημικές ουσί 
ες —που για όλα αυτά εισάγει 
τις απραίτητες ακατέργαστες ΰ 
λες— αλλά προς την κατεύθυν 
ση παραγωγής προΤόντων και 
άλλων εξειδικευμένων υπηρεσι­
ών, με κύριο σκοπό την υψηλή 
τεχνολογία.

Αλλά δεν μπορεί να γίνει σω 
στή εκτίμηση της σπουδαιότη 
τας της αυξημένης οικονομίας 
των χωρών του Ειρηνικού, χω 
ρίς να ληφθεί υπ όψη η Κίνα. 
Παρά την υπό κρατικό έλεγχο 
οικονομία της και το κομμούνι 
στικό πολιτικό σύστημα που 
την ξεχωρίζει από άλλα Ασιατι 
κά κράτη, μπορεί και αυτή να 
θεωρηθεί σαν μέρος της Ασια 
τικής βιομηχανικής επανασΤάσε 
ως, έστώ και κάπως αργοπορη
μένο. Επί πλέον, η σημερινή 
της κυβέρνηση δείχνει σημεία 
«οικονομικού πρραγματισμού» 
που σ' αυτόν συμπεριλαμβάνε 
ται και μια «ανοχή» για ξένες 
μεγάλε ςεπνδύσεις, πράγμα που 
αποτελεί τεράστια απομάκρυν­
ση από τις κατευθύνσεις του 
Μάο- Τσετούνγκ. Οι επιπτώσεις 
της νέας αυτής οικονμικής πολι 
τικής έγιναν πιθανώς περισσότε 
ρο αισθητές στις ΗΠΑ, Ιαπωνία 
και τις Δ. ΕυρωπαΤκές χώρες, 
(οι οπόίεζ και μπορούν νά- αν 
ταποκριθούν στις ανάγκες της 
Κίνας σε κεφάλαια και τεχνολο 
για) παρά στα γειτονικά της 
κράτη. Με την προύπόθεση ό 
μως ότι η Κίνα θα εξακολουθή 
σε ιτην σημερινή πορεία της,
τοαποτέλεμΐ θα είναι η 

τέρω ταχεία αύξησιςτης
μηχανοποιήσεως κα 
χορνισμού εις τον 
'Δυτ. Ειρηνικού.

ιτου
Χώρο

περαι 
εκβιο 
εκσυγ

του

Οι σχέσεις της Αυστραλίας 
με τήν -Κίνα ποτέ δεν ήσαν κα 
λύτερες από τις σημερινές. Εάν 
-αυτά τα «εξωστρεφή» στοιχεία 
-εις την οικονομική πολιτική της 
Κίνας παραμείνουν, προβλέπε- 
ται ότι η Αυστραλία θα κερδί­
σει μεγάλα ώφέλη στις εξαγωγές 
ακατέργαστων υλών. Ακό­
μα και η «θεωρία της μιας κάλ 
τσας» θα μπορούσε να δικαιω 
θεί: αν καθένας από το ένα δι 
σεκατομμύριο Κινέζους επείθε- 
το να φορέσει μια κάλτσα, τό 
τε όλο το Αυστραλιανό μαλί 
θα έπρεπε να πουληθεί πολλές 
φορές.

Η στάση των Αυστραλών έ 
ναντι αυτών των ιστορικά ση 
μαντικών οικονομικών και κοι 
νωνικών εξελίξεων που πραγμα 
τοποιούνται εις την περιοχή 
της Ασίας, μπορεί αδρά να χω 
ριστεί σ' αυτούς που εκφρά­
ζουν ενδοασμό και σε αυτούς 
που τις βλέπουν με αισιοδοξία. 
Στους τελευταίους συμπεριλαμ 
βάνονται πολλά ίεπιχειρηματίες 
που βλέπουν την οικονομική 
πρόοδο των γειτονικών Ασιατι 
κών χωρών σε συσχέτιση με 
μια μακροχρόνια επέκταση των 
αγορών Αυστραλιανών προ’Γόν 
των και τεχνολογίας, ή σαν ευ 
καίρια χρηματοδοτήσεως και

προοπτική μιας ρεαλιστικής αν 
τιμετωιίΐοης του θέματος που 
.αφόρα την στάση της Αυστρα. 
λιας προς την Ασία— το ότι 
οι κατευθ υντήρ ιες γραμμές δεν 
χαράσονται μόνο με βάση την 
σχέση «εργάτες —.εργοδότες» ή 
(σε κομματική ορολογία) την 
αντιπαράθεση Εργατικών —Συν 
τηρητικών.

Όταν η Αυστραλιανή Κοινο 
πολιτεία ιορύθηκε το 1901 ένας 
βασικός πολιτικός άξων ήταν 
το ελύεθερο εμπόριο κατά του 
(δασμολογικού) προστατευτι­
σμού, με τους οπαδούς του τε 
λευταίο να νικούν. Η τωρινή 
.επανεμφάνιση Της αμφισβήτη­
σης φαίνεται ότι τοποθετεί το 
όλο πρόβλημα' σε υψηλότερο ι 
δεολογικό επίπεδο: τον επανα- 
σχεδιασμό της Αυστραλιανής 
βιομηχανίας, έτσι ώστε να μπο 
ρέσει να επωφεληθεί από τις 
αλλαγές κα.ι κυρίως αΠό την Α 
σιατική βοι μηχανική επανάστα­
ση. Αυτό δίνει μεγάλα πλεονε­
κτήματα στους υπέρμαχους της 
αλλαγής, έστω και αν αυτό μπο 
ρεί να φαίνεται εκ πρώτης όψε 
ως σαν βερμπαλισμός. Κάθε άν 
θρωπος μπορεί να είναι υπέρ ή 
κατά των -υψηλών δασμών, εφ' 
όσον όμως το- θέμα αφορά τον 
προγραμματισμό για την επα- 
ναδιοργάνωση, ,τη<} βιομηχανί­
ας,, είναι δύσκολο να δηλώσει 
κανείς αντίθεση, δίχως να φα 
νεί οπισθοδρομικός.

Η αντίληψη ότι για την ανα 
διοργάνωση της Αυστραλιανής 
βιομηχανίς, πρέπει να ληφθεί 
υπ' όψη η Ασιατική βιομηχανί 
κή επανάσταση, γίνεται ευρέως 
αποδεκτή από το κοινό, έστω 
κοι αν οι επιπτώσεις της δεν 
είναι πλήρως καταληπτές. Αυτό 
όμως που δεν έχει συζητηθεί 
είναι το πως η Αυστραλία θα 
μεθοδεύσει την αναδιοργάνωση 
Και αυτό φαίνεται καθαρά από 
την αναζήτηση για νέα πεδία 
αναπτύξεως ή για «ανατέλουσες 
βιομηχανίες» που θα αντίκατα 
στήσουν όσες δεν μπορούν πια 
να επιζήσουν εις τον σημερινό 
κόσμο. Μπορεί αυτές να προσδι 
σθούν από τις -κυβερνήσεις που. 
τότε θα- πρέπει να δημιουργή­
σουν κίνητρα για να προσελκύ 
σουν επενδύσεις, ή θα πρέπει 
οι κυβερνήσεις να πειΛο-ρίσουν 
τον -ρόλο τους στη δημιουργία 
ενός περιβάλλοντος μέσα στο ο 
ποιο οι δυνάμεις της -αγοράς 
θα αποδείξουν ποιες βιομηχα 
νίες fivai «ανατέλουσες» και 
ποιές όχι. Προς το παρόν φαί 
νεται ότι η Αυστραλία ακολο-υ 
θεί το πρώτο μονοπάτι.

Η τεχνολογία παρ' ότι χρησι 
μοποιεί την μέγιστη δυνατή α 
κρίβεια, εν τούτοις δεν αποτε 
λεί περιοχή της ανθρώπινης 
δραστηριότητας που μπορεί 
να -μετρηθεί επακριβώς. Τα- δε­
δομένα δείχνουν ότι η υστραλί 
α έχει πολλά να προσφέρει στις 
ταχέως αναπτυσσόμενες Ασιατι 
κές χώρες και μάλιστα' σε πεδία' 
όπως η γεωργία, κτηνοτροφία 
ορυκτά, μετόλουργία -και σε άλ

I πτικές ίνες, ακτίνες LASER, συ 
σκευές ROBOT, τεχνική αεροδι 
αστήματος κλπ) έχει προς το 
παρόν πολύ λιγότερες δυνατό­
τητες.

Μερικό ίέχουν προειδοποιή­
σει ότι αν η Αυστραλία δεν a 
ναδιοργανώσει τις βιομηχανι­
κές της δομές έτσι ώστε να λά 

. βει υπ' όψη αυτά που γίνονται 
εις την Ασία, οι πολίτες της 
θα γίνουν «τα' φτωχά λευκά a 
πόβλητα της Ασίας». Κατά το 
τέλος του 19ου -αιώνα οι Αυ­
στραλοί εθεωρούντο ότι είχαν 
το υψηλότερο- βιοτικό επίπεδο 
του κόσμου. Εις την δεκαετία 
του 1960 το κατά -κεφαλήν ει 
σόδημα ήτα νπ-ερίπου το- πέμ­
πτο του κόσμου, -αλλά σήμερα 
ιείναι το δέκατο πέμπτο. Λέγε­
ται ότι το επίπεδο ζωής της I 
απωνίας είναι ήδη υψηλότερο 
από το της Αυστραλίας. Υπάρ 
χει μάλιστ ακαι η εικασία-ότι 
αν οι σημερινές συνθήκες συνε 
χισθούν, τότε το μέσο -εισοδη 
ματικό επίπεδο της Σιγκαπού­
ρης θα ξεπ-εράσει το 1990 το 
της Αυστραλίας .

Φαίνεται ότι η φράση «φτω 
χά λευκά απόβλητα της Ασίας» 
χρησκμοποιήθηκ'ε αρχικά σαν 
μ:α προειδοποίηση για- την μοί 
-ρα των Αυστραλών, αν θα απο 
τύγχαναν -να αντί σταθούν σε 
•μια: «καταχθόνι» στρατηγική' 
για την περιοχή του Ειρηνικού, 
σχεδιασμένη από τις πολυεθνι 
κές εταιρείες με σκοπό την σύν 
δέση της Αυστραλιανής οικονμί 
ας με την των Ασιατικών γειτό 
νων της. Το ειρωνικό είναι ότι 
η ίδια αυτή φράση χρησιμοποι 
είται σήμερα από τους μεγάλο

επιχειρηιμ-ατίες που τη θεωρούν 
σαν . να συμβολίζει το πεπρωμέ 
νο της Αυστραλίας, αν η χώρα 
α-υτή -αποτύχει να συνδεθεί με 
τους γείτόνο-υς της όσο το δυ 
νατό περισσότερο!

Φάίνεται ότι η περαιτέρω οι 
κονομική ανάμιξη της Αυστρα 
λίας εις την περιοχή του Δ. Έ» 
ρηνικού θα είναι αναπόφευκτη 
καιι βαθύτερη. Το εμπόριο της 
με την περιοχή είναι ήδη το κώ 
ριο στοιχείο των εξωτερικών 
της συναλλαγών καιη αμφίδρο 
-μη ροή κεφαλαίων είναι επίσης 
υψηλή. Ένα· μέρος της εισροής 
Ασιατικών 'κεφαλαίων ιεις την 
Αυστραλία προφανώς υπαγορεύ 
ται από την αβεβαιότητα και 
την σκοπιμότητα. Σε πολλές ό 
μω ςπεριπτώσεις η εισροή αιυ 
τή είναι -αποτέλεσμα της ανα- 
γνωρίσεως ότι η Αυστραιλίαι θε 
ωρείται ως ένα συνεχόμενο μέ

ναι. βραχυπρόθεσμες και έχουν 
διογκωθεί ano το φαινόμενο 
των «φαγάδων με την σχεδία» 
(BOAT PEOPLE) (φυγάδες α­
πό το Βιετνάμ και την Κα­
μπότζη) μερικοί παλαι­
οί Αυστραλοί άρχισαν να 
διερωτώνται αν έχουν ανοίξει 
οι πύλες μιας «ανθρώπινης πλημ­
μύρας»! Και το πρόβλημα που 
αντιμετωπίζουν τώρα οι Αυ­
στραλοί είναιΐ' πως ναι βρουν τ-η 
σωστή τους θέση στην περιοχή 
χωρίς να αφομοιωθούν από αυ 
τήν, πως να επιζήσουν διατη­
ρώντας την ταυτότητά τους....

ΟΜΙΛΙΑ

ΜΕ ΑΚΟΛΟΥΘΙΑ

ΕΥΧΕΛΑΙΟΥ

ΣΤΟΝ «ΑΠΟΣΤ. ΠΑΥΛΟ»

Στη σειρά των ομιλιών και 
διαλέξεων που γίνονται κάθε 
Κυριακή απόγευμα σΐπν αίθο-υ 
σα της Χριστιανικής Ένωσης 
Ηρακλείου «Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
ΠΑΥΛΟΣ» θα γίνει ομιλία την 
Κυριακή 30 Μαρτίου στις 7 
το απόγευμα με θέμα: «Η δϋ 
ναμη ταυ Μυστηρίου του Ευχε 
λαίου». Είσοδος ελεύθερη.

Μετά την ομιλία θα τελε- 
σθεί και η ακολοθία του ευχε 
λαίου.

ΣΩΜΑΤΕΙΟΝ ΒΟΗΘΩΝ 
ΦΑΡΜΑΚΕΙΩΝ ΚΑΙ 
ΦΑΡΜΑΚΟΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Συνάδελφε,
Το σωματείο Βοηθών Φαρμα 

κείων και Φαρμακουπαλλήλων 
Ν. Ηρακλείου σε καλεί να πά­
ρεις μΐ,ρος στην Γενική Συνέ 
λευση που θα γίνει στις 2)4)86 
ημιέρα Τετάρτη και ώρα 5 το 
απόγευμα στο Εργατικό Κέν 
τρο Ηρακλείου με 'θέμα:

Εκλογή Εφορευτικής] Επιτρο 
πής.

Παρακαλείσθε να έχετε μα­
ζί σας την αστυνομική ταυτό
τητα και το βιβλιάριο σας.

Η συμμετοχή σας κρίνεται 
παραίτητη.

Ηράκλειο 26—3—86

a

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 
Το Διοικητικό Συμ(βΙούλιο.

ΚΤΕΛ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ — ΛΑΣΙΘΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

M
W

ρος της περιιοχής της 
μια χώρα' με πολιτική 
τητα.

Όχι μόνο κεφάλαια

Ασίας, 
σταθερό

και αγα
θά, αλλά και άνθρωποι επίσης 
διακινούντατ. Όπως είδαμε πα 
ραπάνω, ο αρχικός Αγγλο-Κελ 
τικός πληθυσμός τροποποιήθη 
κε σημαντικά από την μετανά 
στευση Ελλήνων, Ιταλών κ.ά. 
Τα πρόσφατα όμως κύματα με­
ταναστών έρχονται από την 
Ασία.

Η«Λευκή πολιτική» της Αυστρα 
λίας που διέπει την μετανάστευ 
ση, αν και ανεπίσημα, τερματί 
στηκε με ελάχιστες αντιγνωμίες, 
μια και οι αποφάσεις εισόδου 
'είχανί ήδη φιλελευθεροποιηθεί 
στις δεκαετίες 1960—1970. Κα 
τά το τέλος του 1983, οι μέτα 
νάστες απ ότην Ασία1 άρχισαν 
για πρώτη φορά να ξεπερνούν 
τους Ευρωπαίους μετανάστες. 
Αν και τέτοιες στατιστικές εί-

Όποια και αν είναι η έκβα­
ση, η διακίνηση εις την σημερ-ι 
νή Αυστραλία όχι μόνο αγαθών 
και κεφαλαίων αλλά και ανθ-ρώ 
πων, γίνεται κυρίως μιε την Α 
σία, παρά με την Ευρώπη. Φαί 
νεται ότι οι Αυστραλοί έχουν 
σε μεγάλοι βαθμό προσαρμοσθεί 
σε ένα- πεπρωμένο που τους έ 
χ-ει καθορίσει η γεωγραφία' 
τους, ένα έθνος δηλαδή που 
βασίζεται: μεν στην Εόρωπα’Γ 
κή παράδοση της ατομικής ε­
λευθερίας και του Δυτικού 
Ουρανισμού, (γεγονότα που ε 
πετεύχθησαν δια μέσου των 
κανόνων της Βρεταννι-κής Κοι­
νοβουλευτικής 'Δημοκρατίας 
και της Βρετανν. πνευματικής 
Επιτροπής), βρίσκεται όμως ό 
χ-ι μόνο φυσικά, -αλλά και οικο 
νομικά κιαι κυρίως κοινωνικά 
-εις τον χώρο του Ασιατικού Ει 
ρηνικού.

Αχ. Απαλάκης

• Τα στοιχεία ελήφθησαν 
από πληροφοριακά δελτία 
των ANGLO AMER1KAN 

CORPORATION και DE BE­
ERS GROUPS OF COMPA 
NIES (1984).

ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟΝ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ Ν. 1262)82

ΝίΕΙ ΑΙΤΗΣΗΣ ΗΙίΜΥΜΝ
IWMH Π1 ΙΝ\ Hnm

Αιτήσεις νέων επενδύσεων που 
έχουν υπαχθεί στον Ν. 1262)82 
και αφορούν ολόκληρη την Κρή 
τη εξέτασε στην πρόσφατη συ 
νεδρίασή της η γνωμοδοτική επι 
τροπή υπό την προεδρία του No 
μήρχη Ηρακλείου κ. Λουκάκη.

Από τις αιτήσεις που υποβλή 
θηκαν στην επιτροπή εγκρίθη- 
καν:

Στο Ν. Ηρακλείου
— Μια ξενοδοχειακή μονάδα 

κόστους 117.600.000 δρχ. και 25 
θέσεων εργασίας.

— Ενα Συν)κό Ελαιουργείο 
κόστους 8.190.000 δρχ. και 10 
θέσεων απασχόλησης.

— Μια αποθήκη Γεωργικών Ε 
φοδίων κόστους 10.500.000 δρχ 
και 1 Θέση απασχόλησης.

— Μια βιοτεχνία Γεωργι­
κών κατασκευών κόστους 55. 
-600.CDO δρχ. και 9 θέσεων απα 
σχόλησης.
—ί Κατασκευή συν)κών έλαιο

δεξαμενών κόστους 1.690.000 δρ
— Προμήθεια Ηλεκτρονικού υ­

πολογιστή από την ΕΓΣ Ηρακλεί 
ου κόστους 25.088.000 δρχ.

Στο Ν. Ρεθύμνου
— Μια ξενοδοχειακή μονάδα 

κόστους 118.000.000 δρχ. και 17 
θέσεων απασχόλησης.
.— Μια ξενοδοχειακή μονάδα 
κόστους 19.200.000 δρχ. και 4 
θέσεων απασχόλησης.

Στο Ν. Χανιών
— Μια ξενοδοχειακή μονάδα 

κόστους 117.000.000 δρχ. και 19 
θέσεων απασχόλησης.

ό
4

— Ένα ιδιωτικό ελαιουργεΐ 
κόστους 8.907.000 δρχ. και 
θέσεων απασχόλησης.
—· Επέκταση και εκσυγχρο-

νισμό Συν)ικιού οινοποιείου κό­
στους 51.000.000 δρχ.

Στο Ν.
—· Μί a 

δα κόστους

Λασιθίου
ξενοδοχειακή μονά
42.000.000 δρχ.

και 8 θέσεων απασχόλησης.

ΑΝΑΣΤΕΛΛΟΝΤΑΙ 01 ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ
ΤΟΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΕΧΝΙΚΟΝ ΣΤΟ ΚΤΕΟ

Ανακοίνωση του
Από το παράρτημα Ηρακλεί­
ου του πανελληνίου £υλλό 
γου Τεχνικών ΚΤΕΟ εκδόθη- 
κε η παρακάτω ανακοίνωση:

: Με την αριθ. 644)86 26-Ή86
! απόφαση του (Μονομελούς 

Πρωτοδικείου Αθηνών, οι απε- 
ργιακές κινητοποιήσεις που έ­
χει αναγγείλει ο σύλλογος μας 

ί κρίνονται παράνοίμες και κατα 
χρηστικές, απαγορεύεται η συ 
νεχιση τους με απειλή κυρώσε

Το υπε.ρ)κό ΚΤΕΑ Ηρακλεί­
ου Λασιθίου κάνει γνωστό οτο 
επ'βατικό κοινό ότι από την 
Δευτέρα 31)3)86 ο σταθμός Λ) 
ρείων της ΟΑΣΗΣ "μεταφέρε 
ται στο Λιμάνι στον Σταθ ό A 
γιου Νικολάου.

Τα δρομολόγια που θα ακο­
λουθούν τα Λ) ρεία βάσει της a 
τίόφασης της Συντονιστικής Ε-

ων για τα μέλη του Δ.Σ.
■ συλλόγου μας.

Μετά από αυτό το Δ.Σ.
Συλλόγου μας αναστέλλει

του

του 
τις

προγραμματισμένες κινητοποι 
ήσεις και σε εύλογο χρονικό 
διάστημα θα ανακοινώσει την 
παραπέρα δράση του για την 
επίλυση των προβλημάτων μας.

πιτροτής 
Λιμάνι, 
Γεωργίου

Κυκλοφορίας είναι, 
Εθνικής Αντίστασής, 

Παπανδρέου, Κνωσ

Δεν κρίνουμε την 
του δικαστηρίου.

Επικρίνουμε όμως 
σθηρό κατήφορο της 
ση ςπου αντί του

απόφαση

τον ολι- 
κυβέρνη- 
δι αλόγου

και τη ςπειθούς μεταφέρει τα

σού, με στάσεις στην συμβολή 
των οδών Ιερωνυμ,άκη και Ε0 
νικής Αντίστασης (Πρώην Μη
χανολογικό γραφείο ιςαι στη 
ση της Γ. Παπανδρέου.

Ηράκλειο 216—3—86
Ο Πρόεδρος 
Ε. ΧΕΙΡΑΚΑΚΗΣ

μέ

προβλήματα των 
νων από το τραπέζι 
πραγματεύσεων στις 
των δικαστηρίων.

εργαζομέ 
των δια- 
αίθουσες

Έτσι άραγε νομίζει ότι το 
«τρίτο βάθρο» της Δημοκρατί­
ας θ' Συνδικαλισμός, παίζει τον 
ιστορικό του ρόλο, για το βά 
θέμα και το πλάτεμα της δήμο

Συλλόγου τους
κρατίας, για την κατάχτηση 
της λαϊκής κυριαρχίας;

ιΚάλούμ-ε την κυβέρνηση να 
αναλογισθεί τις ευθύνες της 
και να σταματήσει να στρέφε­
ται ενάντια στις κοινωνικές δυ 
νάμεις που την στηρίζουν.

Με -αγωνιστικούς χαιρετι­
σμούς

Το Παράρτημα Ηρακλείου 
των εργαζομένων στο ΚΤΕΟ

ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΑ 
ΙΔΡΥΜΑΤΑ ΑΝΔΡΕΟΥ ΚΑΙ 
ΜΑΡΙΑΣ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ

ΕΝΟΙΚ1ΑΣΗ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ

Τα Φιλανθρωπικά Ιδρύματα 
Ανδρέου και Μαρίας Καλοκαι­
ρινού εκθέτουν σε φανερή πλει 
-οδοτική δημοπρασία την ενοικί 
αση του No Α58)6 ισογείου κά 
ταστήματος οδού Μπιζανίου εμ 
ιβαδού 55 τ.-μ. και πατάρι 27τ.μ. 
με τιμή α προσφοράς 50.000 
δρχ το- μήνα. Η δημοπρασία θά
διεξαχθεϊ στις 6 
ημέραι Κυριακή 
12 το πρωί στα 
δρυμιάτων, οδός

Απριλίου 1986

Γραφεία των I 
Πάπα Αλεξάν

δρου αρ. 16 τηλέφωνο 226105.
ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ 

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
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ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: β) Κατάστημα 
γωνιακό επί της Λ. Ικάρου 
στην περιοχή Πόρου καθώς και 
διαμέρισμα πρώτου ορόφου με 
τον αέρα μαζί σε λογική τιμή. 
Πληροφ. Συμιανάκης Αγησ. τη 
λέφ. 243566.

(ΠΤ36) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 35 τ. 
μ. ημιτελής σε πολύ καλή τιμή 
στην Λ. Ιωνίας ως και οικόπε­
δο ένα στρέμμα στη θέρισσο 
γωνιακό σε τιμή ευκαιρίας. Τη 
λέφ. 231018.

(ΙΠ15Ο) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI επιβατικό 
μοντέλο 81 σε άριστη κατά­
σταση. Πληροφ. τηλ. 251335

(Π 139) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 4700 τ.μ. 
περιοχή Τσιρϊτ ΜεΊ’ντάνί τρι 
■φατσικό κατάλληλο για σπίτι 
αλλά και για οιανδήποτε επαγ 
γελματική χρήση. Τιμή μόνο 
10.000.000 δρχ. Πληροφ. τηλ 
286563.

(Π146) 1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Λ. 
ιΕθν. Αντίστασης με άδεια οι 
κοδομής. Πληροφ. τηλ. 220- 
452 και 221929.

(Π142) 1—1'0
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση RENT 
A SCOOTER λόγω στράτευσης. 
Επίσης ενοικιάζεται και ένα 
κατάστημα έναντι Κρέτα 
ιΜπητς. Ζητείται προς αγορά 
κλούβα κατά προτίμηση ΤΟΥΟ 
ΤΑ. Τηλ. 282281.

(ΠΤ38) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γού­
βες, αμέσως μετά την αμερικα­
νική βάση, δυο οικόπεδα πριν 
από το ξενοδοχείο «ΚΡΙΙΣΤΙ» 
με 27 μ. πρόσοψη, επί της Ε 
θνικής οδού Ηρακλείου —Χερ 
σονήσου 3700 τ.μ. έκταση. 
Πληρ. τηλ. 280120 ή 233686

(Π144) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VIVA 
VOXOL 1256 C.C προσεγμένο. 
Πληροφ. τηλ. 230131.

(Π137) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα 380 
και 700 τ.μ. στο ιΜ'ασταμπά ε 
ντός ζώνης και ένα 400 τ.μ1. ε 
ντός σχεδίου και ένα εις περιο 
χή Αγ. Ιωάννη 2,5 σρέμ. Πλη 
ροφ. τηλ. 251282.

(ΙΠ145) 1—<3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος BLVERIN 
4,80 μ. με μηχανή 60 ίππων, 
μάρκας EVTNIRUDE ολοκαίνουρ 
για μόνο 2 ώρες λειτουργίας. 
Πληροφ,. τηλ. 0897-22794 ή 
281198.

(Π146) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκελετός περιοχή· 
Αγ. Ιωάννου, οικόπεδο 300 τ.μ 
Ξεροπόταμο στο κεντρικό δρό 
μο, οικόπεδο 300 τ.μ. στο Τσι 
ρίτ ΜεΊ'ντάνι τιμή ευκαιρίας. 
Πλησίον του κόμβου Γιόφυρο 
2 οικόπεδα 300 τ.μ. και 1000 
T.fj. βγαίνει άδεια’ κατάλληλο' 
για επαγγελματική στέγη. Τηλ. 
250510 μετά τις 2 μ.μ.

(ΠΙ147) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUSTIN MORRIS 
1300 δρχ. 500.000. Τηλ. 237 
598.

(Π141) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αστικό λεωφορείο 
100 θέσεων. Πληροφ. τηλέφ. 
251731.

(0143) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Άγ. Ιωάννη , 
Χωστό έκταση 5600 τ.μ. επί 
του επαρχιακού δρόμου σε κα 
λή τιμή καθώς επίσης και οικό 
πεδο 200—300 ή όσα τ.μ. θέ 
λετε. Πληροφ. τηλ. 286565-

(Π149 1—1

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες (σιδερέ­
νιες) σε άριστη κατάσταση κα 
τάλληλες για οιανδήποτε χρή­
ση. Τηλ. 227090.

(Π68) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα πο 
λύ καλής κατασκευής σε κατα 
σκευαζόμενες πολυκατοικίες σε 
εκλεκτές περιοχές με κήπο και 
φωτεινά δωμάτια. Για πληροφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία με αυλή και 
συνεχόμενό κατάστημα με α- 
νώγειο διαμέρισμα 2 δωματί­
ων, συνολικόν εμβαοόν 150 
τ.μ. στην περιοχή Αγίας Τριά­
δας σε τιμή ευκαιρίας. Μεσί­
τες ιαποκλείονται. Τηλ. 227541 
—287785

(Π124) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
Σουβλατζίδικου σε άριστη κα­
τάσταση. Πληρ. τηλ. 285268 
8—10 μ.μ.

(Π—121) 1—6
Στη περιοχή Δεξαμενής ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ οικόπεδο. Πληροφ. τηλ. 
288811 από Τ—3 μ.μ.

(Π123)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μολοσός 
σμένος, φύλακας ενός 
Πληρ. τηλ. 281698.

(Π132)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητον 70 τ.μ. 
Καλλονάδων 15 στο κέντρο του 
Ηρακλείου τιμή 4.500.000. Τη 
λέφ. (01) 9323066

(Π120) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 Τ.μ. 
οδός Αρχιμήδους 1 δίπλα στθ’ 
Σινέ ΠΑΛΛΑΣ. Τηλ. 285274.

(Π161) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 286 τ.μ. εν 
τός σχεδίου επί της οδού Ιερό 
λοχιτών (πάροδος θεοφάνους) 
περιοχή Παναγίτσας Μασταμπά. 
Τιμή 5.400.000. Πληροφ. τηλ. 
224142 (10—11 π.μ. και 7—8 μ. 
μ.). (Π128) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρις κράφτ με μη­
χανή 25 HP, μπαμπρίζ, χειρι­
στήρια, τιμόνι, μίζα τρέιλερ 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ. τηλ. 
281698

(Π131) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2800 μ. 
στην Ανισαρά περιοχή Γουβών 
τηλ. 289225 Πληροφ .απογεύ 
ματα Δευτέρας και Τετάρτης 
και το Σαββατοκύριακο.

(Π31) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 4 στρ. 
οικοδομήσιμο στα Σπήλιά 200 
μ. από τον επαρχιακό δρόμο 
Ηρακλείου— Αρχανών. Πληροφ

1—5 
εμβολια- 
χρόνου.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα με φαν 
ταστική θέα με νερό φως τη 
λέφωνο 200— 300— 5'00 τ.μ. 
Συμβόλαια οριστικά. Στην θέ­
ση Κεφάλα Αγ. Ιωάννης. Τη 
λέφ. 285812—243865.

(Π106) ΐι—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις περιοχήν Αιμίλι­
ου εκατό μέτρα από το ζαχαρο­
πλαστείο Κριτζά εις διπλοκατοι 
κία το ισόγειο διαμέρισμα 102 
τ.μ. -πολύ υπερηψωμένο με με­
γάλη βεράντα, σαλοτριαπεζαρία 
3 υπνοδωμάτια, κουζίνα, λου­
τρό κ.λ. βοηθητικούς χώρους. 
Επίσης πωλείται διάρι υμιυπό- 
γειον με κουζίνα, λουτρό και 
αποθήκη μεγάλη, όλο επί προ- 
σόψεως πολύ φωτινό κατάλλη­
λο και για επαγγελμαική στέ­
γη 2.300.000., Πληροφ. τηλέφ. 
222533

(Π126) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παραδο 
σι ακής ταβέρνας και μπαρ με 2 
άδειες στον ίδιο χώρο με εξα­
σφαλισμένη πελατεία στο κέν­
τρο της πόλης τηλ. 221069.

(Π162) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κονικλο 
τροφείο πλήρως εξοπλισμένο, 
με σπίτι επί οικοπέδου 3 στρεμ. 
με άδεια λειτουργίας για 25 
χρόνια 250 ικουνελομητέρε£, 
με -αμπέλι και φρουτόδεντρα. 
Τηλ. 220803.

(Π152) 1—8
ΝΙΚΟΛ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εμπορία καινουργών 

Μεταχειρισμένων Αυτ)των
Τηλ. 238210—238164

BMW 31'8 μοντ. 84
ΙΜΑΝΤΑ 1300 μοντ. 82 
STARLET TOYOTA 4)θυρο 
μοντ. 84
ASCONA 4)θυρο μοντ. 78 
TOYOTA Κ30 2θυρο μοντ. 78 
TOYOTA Κ20 4θυρο μοντ. 75 
POLO 4θυρο μοντ. 76 
ΠΕΖΩ 104 4θυρο μοντ. 76 
Φορτηγά
DATSUN 1500 μοντ. 79 
SUBARU κλούβα μοντ. 81.

(Π154) 1—25
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 518 μοντ. Ι­
ούλιος 81 σε άριστη κατάστα 
ση. Πληροφ. τηλ. 225343.

(Π97) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΠιτσαρΙ 
ας —καφετέριας έναντι καινού 
ργιου ξενοδχείου EOT εις Κοκ 
κίνη Χάνι. Πληρ. τηλ. 761015.

(ΠΖ1Θ) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκνητο BMW 
μοντ. 75 σε άριστη κατάστα­
ση και με πολλά αξεσουάρ. 
Πληροφ. τηλ. 221980 οδός Ο 
λύμπου 67 Πατέλλες.

(Π100) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευκαι­
ρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε α- 
ριστη κατάσταση απ' ευθείας ει 
σαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. Ε­
πίσης Φολκς - Βάγκεν GOLF, Fl 
AT 127, FIAT 128, TOYOTA CO 
ROLLA. Γίνονται και ανταλλα­
γές και ο διακανονισμός θα τα 
βρούμε μαζί. Επίσης ζητούνται 
φορτηγάκια 1 τόννου και 1)2 
τόννου σε καλή κατάσταση και 
λογική τιμή. Μια επίσκεψη σας 
θα με δικαιώσει. Πληροφ. τηλ. 
244298.

(Π620) 1—15
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε μια πλούσια 
έκθεση 100ο) ο εγγυημένα ψυ­
γεία Β' διαλογής κατάσχεσης 
μεταχειρισμένα ψυγεία από 
7000, κουζίνες 5000, πλυντήρια 
8000. Όλα ελεγμένα από το 
σέρβις μας με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζομε το παλιό σας ψυ­
γείο —πλυντήριο —κουζίνα. Α 
νταλλάσσομε με καινούργια 
τελευταία μοντέλα Μάχης Κρή 
της 24 Χανιόπορτσ, Τηλέφ. 
235628—241753.

1—30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 850 Τ.μ. 
στην περιοχή Γουρνών. Τιμή 
λογική. Πληροφ. τηλ. 761178 
κ. Φανταουτσάκη.

(Π149) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τουριστικά είδη 
και ράφια στραντζαριστά μι­
σοτιμής (θέλω να αδειάσω το 
μαγαζί). Πληροφ. τηλ. 288955

(Π53) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ταβέρ­
νας στην Αλικαρνασσό (λόγω 
υγείας). Τηλ. 226818.

(Π62) 1— 6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο—κατάψυξη σε άριστη κα 
τάσταση και σε τιμή ευκαιρί­
ας. Πληροφ. τηλ. 220921 (κ. 
■Κώστα).

(Π114) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της Λ. Δημοκρα 
τίας οικόπεδο άρτιο οικοδομή­
σιμο με πρόσοψη επί της λεω 
οφόρου. Γίνονται δεκτές μόνο 
σοβαρές προτάσεις δια τηλεφώ 
νου 231647 απογευματινές ώ­
ρες.

(Π996) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Βίντεο 
-κλαμπ εξ ολοκλήρου ή και σε 
ποσότητα κασετών καθώς και 
ράφια. Πληροφ. τηλ 223058 
και· ώρες 5—·7 μ.ιμ.

(Π1Τ8) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ (οικόπεδο 640 τ.μ. 
οδός Ανθέων στην θέση, Μ'ετό 
χι Καλοψούζι έναντι της Εκ­
κλησία ς Παλ ι οη μερολογιτών. 
Τηλ. 232113 κ. Αποστολάκης.

(Π117) 1—5
ΜΟΛΟΣΣΟΙ εξωτερικού με ΡΕ 
TIGRI, χρώματος μπλε-μαύρο, 
αρλεκίνοι, πωλούνται. Τηλέφ. 
0841-22867.

(Π119) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 1) οικόπεδο 500 
τ.μ. 2) οικόπεδο 1000 τ.μ. σε 
τουριστική περιοχή πλησίον 
ξενοδοχείου ΝΤΟΛΦΙΝ περιοχή 
Κρέτα Μπητς. Πληροφ. τηλέφ. 
285896.

(Π112) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η καφετέρια «REPO 
SE» λόγω αλλαγής επαγγέλμα­
τος. Πελατεία μόνιμη και σίγου 
ρη λόγω των λυκείων καί Γυ­
μνασίων. Πληροφ. μόνο εντός, 
καθημερινά εκτός Σάββατο και 
Κυριακή, κλειστά.Οδός Κονδυ- 
λάκη 38 και Παυσανίου γωνία 
στα γυμνάσια στη θέρισσο.

(Π971) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ντοματοφυτά, να 
τα βγάζετε από την πρασά Λ. 
62 'Μαρτύρων Ξεροπόταμος 
(όπισθεν αποθήκης ΜΙΣΚΟ),. 
Τηλ. 250758 κ. Ιωσήφ Αγγελά- 
κης.

' (Π88) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος 11 μ. με 2 
μηχανές RENO TURBO 145 
HP κάθε μία 7 κλίνες, τουαλέτ 
τα, κουζίνα, τραπεζαρία. Προ­
τάσεις μόνο σοβαρές. Πληροφ 
τηλ. 223658 ώρες καταστημά­
των.

(Π103) 1—5

ΤΟ «Δημοπρατήριο Κρήτης» 
σας προσφέρει ντουλάπες και­
νούργιες από 9000, κρεββάτια 
Σουηδικά καινούργια από 6500 
ράφια για μαγαζιά, ψυγεία και 
πλυντήρια μεταχειρισμένα από 
15:000, ραπτομηχανές καινούρ 
γΐες 13.000 και άλλα πολλά 
σε τιμές ευκαιρίας. Τηλέφ. 
237473.

(Π113) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 
•128 SPORT μοντ. Β’ 78 σε ά 
ριστη κατάσταση με πολλά εξ 
τρα. Πληροφ. τηλ. 228519.

(Π 63) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται επι­
χείρηση φανοποιείου αυτοκινή 
των. Πληροφ. τηλ. 250057.

(Π23) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται 
με φτηνότερο AUDI 100 CL 
16Q0 κυβ. καινούργιο 53.000 
χλμ. πολλά εξτρα μοντ. 1980 
Τηλ. 280550 εσωτ. 18 πρωί* 
233531 απόγευμα κ. Φραντζε- 
ακάκη.

. (0115) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ίεπιχείρηση FAST— 
FOOD απέναντι από σχολή Ο. 
ΑΈ.Δ. λόγω αναχωρήσεως. Τη 
λέφ. 226751 ώρες 10—12 π.μ. 
και 5—7.

(0116) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή Γου 
βών 3 τεμάχια ανά 1 στρέμμα 
Τηλ. 222593.

(Π87) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φουσκωτή GALEGA 
RI 4,20 μ. με μηχανή MERCU 
RY 40 HP με τιμόνι, χειριστή 
ρίο ,τρέιλερ σε πολύ καλή κα 
τάσταση. Τηλ. 280787 ώρες 
γραφείου.

(085) 1—6
ΤΡΑΚΤΕΡ σε πολύ καλή κατά 
στάση ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή με­
γάλης ευκαιρίας. Τηλ. 228410 

(Π139) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ίόικόπείβο εκτάσεως 
περίπου (2) δυο στρεμμάτων 
στη θέση Γιόφυρο (Κολυμβη­
τήριο Λίντο). Τηλ. 251534.

(0140) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδική έκ­
ταση 45 στρεμμάτων εις 
περιοχή Μαλίων, 500 μ. α 
πό θάλασσα και 200 μ. α­
πό Εθν. Οδό με άδεια κα 
ταλληλότητος ξενοδοχεί­
ου. Πληροφ. τηλ. 284324 
από 9 π.μ. — 3 μ.μ.

(Π140Ε 1—10

ΑΠΟ το Ελληνικό Πρα 
κτορείΟ' διανομής ξέ­
νου τύπου ΕΠιΕ ΠΩΛΕΙ 
ΤΑΙ χαρτί για πολτοποί 
ηση. Πληροφ. τηλ. 289 
840 Κι. Γ. Τσαγκαράκη

(Π157) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατάστημα ε­
πί της Λεωφ. Σοφ. Βενι- 
ζέλου, εκτάσεως 160 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 237644 

1—15

ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ διαμέ- 
, ρισμα ισόγειο πολυτελούς 

κατασκευής με πανοραμι 
κή θέα (2 θυροΤηλε- 

& οράσεις, δύο λουτρά, 2
D σκουπιδοφάγοι κλπ.) 120

τ.μ., με αγρόκτημα που 
να έχει θέα τη θάλασσα,· 
όσο μακριά της και αν εί 
ναι. Η διαφορά διακανονί 
ζεται. Τηλ. 220315.

S (Π127) 1—5

στο Τεχνικό Γραφείο Δημ. Κα 
πετανάκη τηλ. 221727—225509 
Δεκτά και δάνεια.

(Π763) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
να ςπλήρως εξοπλισμένη με ε 
ξασφαλισμένη πελατεία και πο 
λύ καλό ενοίκιο. Πληροφ. Φι 
τσοδασκαλάκη τηλ. 286471— 
243538.

(Π82) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 74,50 μ2 
στην περιοχή Δεξαμενή Πατελλών 
ημιτελές (στα χωρίσματα) κα­
τάλληλο για επαγγελματική στέ­
γη. Πληροφ. τηλ. 227050.

(Π133) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες ταβέρ­
νας 80, τραπέζια 25, τραπέζια 
καφετέριας 20. Επίσης ταμεια­
κή μηχανή τύπου SHARP τεσ 
σάρων αθροιστών. Τηλέφ. 222 
323 17.00—19.00.

(Π55) 1—ΤΟ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ακίνητα στην θέ 
ση Καρτεράς περιοχή Αγ. Φω 
τεινή με την οικοδομική άδεια.
Τηλ. 286900—288785 και 281 
233 ώρες γραφείου.

(Π769) 1—17
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά (νικία μεγά 
λης οικοπεδικής αξίας στο κέν 
τρο Ηρακλείου, Τσακίρη 19. 
Πληροφ. κ. Βλάχο Αθήνα. Τηλ 
01-8086772 και 01-6472593.

(Π155) 1—3

.τηλ. 731257—230205.
(Π163) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN GS 78 
μοντ. Πληροφ. τηλ. 281215 α 
πό 9—3 μ.μ.

(ΠΙ158) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI 

Τζούνιορ καινούργιο αταξινό- 
μητο μόνο- μετρητοίς. Πληροφ 
τηλ. 226722.

(165) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πα­
ραλία Φόδελε άρτιο με άδεια 
περίπου 3 στρεμ. επί της Εθνι 
κής οδού. Πληρ. τηλ. 226722.

'(Π1ι64) ' 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός (2 ετών) 
βενζινάδικου με πλυντήριο μεγά 
λων —μικρών αυτοκινήτων και 
βουλκανιζατέρ, λόγω αναχωρή- 
σεως εις το εξωτερικό. Τηλέφ. 
0892)51588 από 8 π.μ.—5 μ.μ. 
κ. Χρηστάκη.

(Π978) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ .'φουσκωτή βάρκα' 
ZODIAC τύπου ZED μήκος 
3,40 μ. με μηχανή EVINRUDE 
6 ίππων σε άριστη κατάσταση 
Πληροφ. τηλέφ. 226014 και 
280708.

(Π93) 1—6

ΜΜΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΗΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΜΗΒΒΒ

I
 ΠΑΣΧΑ 1986 |

ΣΤΑ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ ΚΑΙ |
ΟΡΟΣ ΣΙΝΑ . δ

Αεροπορικώς μετάβαση στα Ιεροσόλυμα και επιστροφή < 
με διαμονή σε σπίτια, δρχ. 67.500. >

ΑτμοπλοΊ’κώς μετάβαση στα Ιεροσόλυμα και επιστροφή , >

χωρίς φαγητό στο καράβι, σε θέσεις πούλμαν με διαμονή σε ·! 
σπίτια, δρχ. 47.800. < [

ΑτμοπλοΊ’κώς σε καμπίνες τετράκλινες μετά φαγητού, σε ι' 
σπίτια, δρχ. 57.800. ] ।

Στις παραπάνω τιμές συμπεριλαμβάνονται όλα τα έξοδα ] > 
της εκδρομής, εκτός φαγητού, στα Ιεροσόλυμα. >

Όσοι επιθυμούν η διαμονή τους να είναι σε ξενοδοχεία ' [

Β’ ή Γ’ Κατηγορίας, οι τιμές αλλάζουν. ! [

Αρχηγοί εκδρομής Ν. ΝΙΝΟ και ΣΤΕΛΛΑ ΝΙΝΟ.

Πληροφορίες: I;
CONSOLAS TRAVELLΠλατ. Δασκαλογιάννη, Τηλ. 288847 !’

ί
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ |

Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, |

। πλάτους 9 μ., προς παλαιά ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο. 
Τηλ. 221755. (

!; Εταιρεία Ηλεκτρονικών Υπολογιστών < [
I και Μηχανών Γραφείου

ΖΗΤΑ ;;
1) Συνεργάτες στον τομέα της πώλησης των προΤόντων ’! 
της (σχετική γνώση των αντικειμένων θεωρείται απαραίτη- <[ 
τη). !;
2) Συνεργάτες στον τομέα του προγραμματισμού. 

Πληροφορίες τηλ. 221300 ώρες Καταστημάτων.

ΕΠΙΠΛΑ ΜΠΑΜΠΟΥ ΚΑΙ ΨΑΘΙΝΑ ΕΙΔΗ

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΜΑΣ

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

Σμύρνης 14 — Τηλ. 280631

I
 ΤΑΒΕΡΝΑ ;;

«ΖΕΦΕΙΡΟΣ» |
Απέναντι από το ξενοδοχείο «DOLFIN»

(στο δρόμο προς «Κρέτα Μπητς)

Λειτουργεί μεσημέρι - βράδυ.

— Χωριάτικη Κουζίνα Ι»

— Εκλεκτοί μεζέδες

— Φρέσκο ψάρι 

Δ)νση 
Τάκης Βουκελάτος ;!

^ΗΗΒΚΗΒ·Η3ΙΪ£ΙΗ·ΚΗΗ·Η··Η···········ΒΙ

ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ — ΕΠΙΣΚΕΥ ΑΣΤΙΚΟ 

ΚΕΝΤΡΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

Δ Ε Κ Α. Α.Ε.
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 500 — Τηλ. 251001 - 2 - 3

1. ΔΙΑΓΝΩΣΗ ανάλογη Κ.Τ.Ε.Ο.
2. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΓΚΕΦΑΛΟΣ
3. ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΙΣΗ
4. ΖΥΓΟΣΤΑΘΜΙΣΗ
5. ΡΥΘΜΙΣΗ ΦΩΤΩΝ
6. ΡΥΘΜΙΣΗ ΚΑΥΣΑΕΡΙΩΝ

Δρχ. 1.100
Δρχ. 1.000
Δρχ. 1.300
Δρχ. 300 ανά τροχό
Δρχ. 300
Δρχ. 300
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ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε.
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ΒΒΒΒΒβΒΒΙΚΗΗΙΜΒΒΒΒΗΒΒΒΒΒΒΒΒΗΒΒΒΒΒΗν

! ΔΩΡΟΚΑΡΤΑ
ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΚΑΣΕΤΕΣ

β ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝEg
Πληρώνετε 4 κασέτες και παίρνετε 5

Β Αγοράζοντας τώρα 4 κασέτες, παίρνετε 5, γιατί η μία είναι 
ΔΩΡΟ από την Π A Ν I Β A Ρ.

Β Εάν όμως η αγορά σας είναι μία, δύο, ή τρεις κασέτες, 
Β τότε φυλάξτε τη ΔΩΡΟΚΑΡΤΑ μας διότι όποτε συμπληρώ­

σετε εσείς ή οποιοσδήποτε άλλος, την αγορά 6 κασετών, 
τότε πάλι η 7η κασέτα θα είναι δώρο από την ΠΑΝΙΒΑΡ.

ΠΑΝΙΒΑΡ σημαίνει εγγύηση.

Με αγάπη

S ΠΑΝΙΒΑΡ
g Εμείς πουλάμε όσο και όπως πρέπει
Β και όχι όπως και όσο βρούμε!...

Πλατεία Νικηφόρου Φωκά (ΜεΊ'ντάνι) 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒ

1 ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΟΜΜΩΤΙΚΗΣ 
ΛΙΤΣΑ ΤΖΑΝΕΡΗ I

®ι Γ?— ΗΡΑΚΛΕΙΟ: θερΐσσου 45 (Εναντι Μηχανολογικού) — Τηλ. 241-866 ρ5

11 ΧΑΝΙΑ: Οδός Αναγνώστου Γογονή — Τηλ. 0821)52281
H Ξ®ι ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ. Γ,

Π ΤοΤραφείο ΝΙΝΟ TOURS σε συνεργασία με το
«Ι Γραφείο CONSOLAS TRAVELL

διοργανώνουν προσκύνημα.

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ
ΕΠΙΣΤΗΜΗ - ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ - ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ - 

ΑΓΙΑ ΓΡΑΦΗ
Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς πέραν του τάφου για τα προ 

σφιλή μας πρόσωπα τον χαμό των οποίων θρηνούμε; Γνω 
ρίζετε ότι άλλα λέγει η Αγία Γραφή και άλλα οι θρησκείες; 
θέλετε να μάθετε την αλήθεια για τους νεκρούς; Τί είναι κό 
λαση, Άδης και άλλα πολλά; Ομιλεί το βιβλιάριο:

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ
Γνωρίζετε γιατί συνάγονται τα έθνη στη Μέση Ανατολή; 

Τί σύντομα θα γίνει εκεί; Αν και πώς από εκεί παγκόσμιες 
πληγές και κρίσεις ή αποκαλύψεις, ή ευλογίες απροσδόκητες 
θα συνταράξουν τον κόσμο; Για τον ηγεμόνα των Ρως εκ 
των εσχάτων του Βορρά; Για τους εμπόρους της Δύσεως; 
Τον Γωγ και τον Μαγώγ και πάντα τα έθνη στον προφητι­
κό αυτό χώρο; Ομιλεί το βιβλιάριο:

ΤΟ ΙΣΡΑΗΛ ΤΟ ΕΘΝΟΣ ΤΩΝ ΠΡΟΦΗΤΩΝ
Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυ­

ψη για επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που θα καταπλήξουν 
πάντας; Ότι δεν είναι κατά γράμμα φωνές, βροντές, αστρα 
πές, αλλά παγκόσμιες αποκαλύψεις του θεού που εξαφανί­
ζουν το σκότος, το ψεύδος, την πλάνη και την αδικία για 
πάντα; Ρίπτει μέγα φως το βιβλιάριο:

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟΥ 
ΦΩΝΕΣ - ΒΡΟΝΤΕΣ - ΑΣΤΡΑΠΕΣ

θεός; Νοήμων Δημιουργός ή άλογος Φύσις; Τί λέγει η λο 
γική, τί η κοσμική σοφία και τί η Αγία Γραφή; Υπάρχει α­
σφαλές θεμέλιο για τις σκέψεις αυτές και διέξοδος από τη 
σύγχυση; Βιβλιάριο:

«ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ»
— Γράψατε «ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ»

Ναυαρϊνου 71, Χολαργός, GR 15562, Αθήνα
(Λεωφορείο 416 — τέρμα — έναντι παιδικής χαράς) 

(Έκαστο Βιβλιάριο Δρχ. 30 σε γραμματόσημα) 
Στέλλονται και στο εξωτερικό. ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά»

ί
Γ)Β «VERGINA» !;

Το πολυτελές, πλήρως ανανεωμένο και ασυναγώνιστο
F)B «VERGINA» Αρχίζει τακτικά δρομολόγια από 28-3- <

ι; 1986 και κάθε Παρασκευή στις 10,30 το πρωί. Από ΗΡΑ- ! J 
‘' ΚΛΕΙΟ για ΛΕΜΕΣΟ - ΧΑΊ’ΦΑ και ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ.
]! ΔΕΧΟΜΑΣΤΕ: ΕΠΙΒΑΤΕΣ - ΦΟΡΤΙΑ - ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ Ι.Χ.
;; και ΦΟΡΤΗΓΑ. ;:

<! 5ΗΜΕΡΕΣ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ
< J 5ήμερες Κρουαζιέρες, με εβδομαδιαίες αναχωρήσεις, με πλή ϊ' 

ρη διατροφή και εκδρομή στους Αγίους Τόπους, σε καμπίνες
J» πλήρως κλιματιζόμενες, με Ντους και W.C.

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ΑΤΟΜΟ
Σε Τετράκλινες καμπίνες Δρχ. 35.000 μ

Π Σε Δίκλινες καμπίνες Δρχ. 39.000 (।

I
 Επίσης F)B «GOLDEN VERGINA»

Αρχίζει τακτικά δρομολόγια αρχές Απριλίου 1986 από τον Π 
ΑΓΙΟ ΝΙΚΟΛΑΟ για ΚΑΡΠΑΘΟ - ΡΟΔΟ και ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ, <! 
δυό φορές την εβδομάδα. <,

Πληροφορίες - Κρατήσεις, ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ: !;

ΑΦΩΝ ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ
25ης Αύγουστού Τηλ.: 226.697 - 8 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

< I

ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΟΔΗΓΗΣΕΤΕ 
ΤΟ ΦΑΙΝΟΜΕΝΟ.

Ναι, οας δίνουμε την ευκαιρία.
Ελάτε να πάρετε στα χέρια σας 

το Ibiza,το αυτοκίνητο-φαινόμενο, 
και να έχετε εντυπώσεις από πρόττο 
χέρι ».Σας περιμένουμε στην έκθεσή μας.

SEAT ΙΒΙΖΑ.ΤΟΦΑΙΝΟΜΕΝΟ.

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΙ '
ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ ΙβΟΠΠΟΟβΓ I ΟΜΙΛΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

θ. ΒΑΣΙΑΑΚΗ

Jiiiou νίο IBIZA JUNIOR I ιιιή 1.270.000 με το κλειδί^
Ραδιοκασετόφωνο,#.κουαλάϊζερ ΦΙΛΙΠΣ, αντικλεπτικό

Θ. ΒΑΣΙΛ ΑΚΗΣ Α.Ε. Λ. 62 Μαρτύρων 4 Ηράκλειος

Πιο κοντά στον ήλιο
Με ηλιακούς θερμοσίφωνες ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ-GRUMMA^

ΙΠΤΑΜΕΝΟ ΡΑΝΤΑΡ HAWKEY E-2C

ΤΖΕΤ F-14

Αποκλειστικό προνόμιο: 
(Manufacturing License) 

ErummanSunsrream

Γιατί πρέπει να επιλέξετε ηλιακό 
σύστημα της ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ.
Η ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ Α.Β.Ε. συνεπής στην 
προσπάθεια να παράγει προϊόντα υψη­
λής ποιότητας υπέγραψε συμφωνία βά­
σει Manufacturing License με την Αμερι­
κανική αεροδιαστημική εταιρεία GRUM­
MAN για την παραγωγή και στην Ελλάδα 
ενός τέλειου ηλιακού συστήματος.
Η αμερικανική αεροδιαστημική εταιρεία 
GRUMMAN είναι παγκόσμια γνωστή 
γιατί:
■ Στα εργοστάσιά της κατασκευάστηκε 

η σεληνάκατος που προσελήνωσε 
τους πρώτους ανθρώπους.

■ Κατασκευάζει τα ιπτάμενα ραντάρ 
HAWKEYE Ε -2C.

■ Κατασκευάζει τα υπερσύγχρονα αερο­
σκάφη τζετ F-14.

■ Συμμετέχει στην κατασκευή του πει­
ραματικού σταθμού αντιδραστήρας 
πυρηνικής συντήξεως TOKAMAK στο 
πανεπιστήμιο του Prinseton.

'* Ασχολείται με όλους τους τομείς ανα-· 
νεωσίμων πηγών ενεργείας όπως αιο­
λική, ηλιακή, κ λπ.

Σας προσφέρουμε την πολύ 
υψηλή ποιότητα της πιο εξελιγμένης 
■τεχνολογίας.
Παρ’ όλα αυτά οι τιμές μας είναι 
χαμηλές. ■
Μετά τη διαπίστωση αυτή κί από 
σας δεν υπάρχει άλλη επιλογή 
από τον ηλιακό θερμοσίφωνα 
ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ.

ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ: Τεχνολογία που 
είναι πιο κοντά στον ήλιο.

Οι μοναδικοί στην Ελλάδα 
με σφραγίδα ποιοτικού ελέγχου

BUREAU VERITAS

ο© Θ
Μόνωση
Πλάτη συλλέκτη
Βίδες

VII-
VIII- 
IX.-

III - Στεγανοποιητικό ελαστικό 
IV - Απορροφητική επιφάνεια 
V- Χάλκινοι αυλοί

VI.- Ανοξείδωτοι σφικτήρες

Συλλέκτης
I.- Πλαίσιο Συλλέκτη
II- Ημικρύσταλλο

Κμυμογενηξ iM.p.sz
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΗΛΙΑΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Θερμοδοχείο
1 .- Εναλλάκτης θερμότητας^
2 - Επικάλυψη VETRODUR
3 - θερμοδοχείο
4 - Μόνωση θερμοδοχείου
5 - Εξωτερικό περίβλημα
6 .- Ηλεκτρική αντίσταση
7 - Στόμιο
8 - Δοχείο διαστολής
9 .- Καθοδική προστασία

10 - Αυτόματη βαλβίδα ασφαλείας
11 .- Βάσεις

» ΥΠΟΚΑΤ ΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΝ 
ΚΝΩΣΣΟΥ 148 ΤΗΛ. 231845

Ji ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΕΚΑΛΗΣ
7ΗΛ. 8134311,8136301



Παρασκευή 28 Μαρτίου 1986 Χελίς 5η

τ ζ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Γην Κυριακή 30 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
υπέα αναπαύσεω: της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πϋκρα, παππού και θείου

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ Ν. ΚΟΣΜΑΔΑΚΗ 
καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Αθηνά X. Κοσμαδάκη.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Μαρία Κοσμαδάκη, Πόπη X. Κοσμά 
δάκη, Ελευθέριος X. Κοσμαδάκης.
Τ αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

g Σημ.: Καφέ προσφέρομε στου ΓΑΛΑΝΗ.

"" Τλ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ­
ρας, αδελφής και γιαγιάς

ΑΝΔΡΟΝΙΚΗΣ ΓΕΡΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
Ετών 81 ·

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα τέκνα: Ιων Γερμακόπουλος, Παύλος και Μαρία Γερμακό 
πουλου.

g Η αδελφή, η εγγονή., οι λοιποί συγγενείς.

L ΖΗΤΕΙΤΑΙ R
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ξενοδοχείο προς 
νοικίαση. Πληρ. τηλ. 235236

ε-
α

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές —πωλή- 
,'τριες ίγια κατάστημα δίσκων 
και πλασιέ για την επαρχία. 
Πληροφ. ΠΑΝΙΒΑΡ Πλ. Νικηφ
Φωκά 1 ΜεΤντάνι 

(Ζ215)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά
Εταιρείας οδηγοί 
με προύπηρεσία σε

τηλ 289324
1—1Ό

Ανωνύμου 
φορτηγών 

ανατρεπόμε
να αυτοκίνητα. Τηλ. 228712.

(Ζ21·6) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος ή βοηθός 
για οδοντοτεχνικό εργαστήριο 
Πληροφ. Γιανίκου 25. Τηλέφ. 
241380.

(Ζ217) 1—10
ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείου 
ιΜιχ. Μαραγκάκη —Ε. Φωτεινά
κη οδ. Δικαιοσύνης 51 τηλ.

I
 ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Την Κυριακή 30 Μαρτίου 1986 στον Ι.Ν. Αγ. Πνεύματος 
Νεκροταφείο Ανω Αρχανών και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 40- 
θήμερο μνημόσυνο υπέρ' αναπαύσεως της ψυχής του αγαπη 
μένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΓΛΑΜΠΕΔΑΚΗ

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος, τα παιδιά, τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια. 
Οι λοιποί συγγενείς.ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Αύριο Σάββατο 29 Μαρτίου 1986 και ώρα 8,30 π.μ. 
με την συμπλήρωση 40 ημερών από τον θάνατο της αγαπη 
μένης μας μητέρας και γιαγιάς

(Z2C5) 1—110
ΑΠΟ σοβαρή επιχείρηση στο 
|ΐράκλειο (εντός γι|όλεως) RE­
STAURANT —SNACK BAR — 
BAR, που λειτουργεί για πρώ 
τη φορά, ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειράμέ 
νο προσωπικό (Μάγειρας, Β' 
μάγειρας;, μπουφές, λαντζέρης,

223515 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α) Χειρι 
στής. β) Βοηθός χειριστού. 
γ) Οδηγός, δ) Εργάτης.

(Ζ218) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για χρυσοχο· 
■είσ —τουριστικό εις την οδό 
25η ςΑυγούστου 28. Πληροφ. 
τηλ. 241711 από 9;—^12 και 6— 
8 μ.μ.

(Ζ208) 1—
ΑΠΟ Α.ΤΕ. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τε­
χνίτες και βοηθοί ξυλουργοί, 
Τηλ. 821696.

(Ζ2Ο7) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Α.Ε. βοηθός 
λογιστού με πείρα σε βιβλία

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας, βοηθός 
μαγείρου και λαντζέρισσα για 
ταβέρνα. Τηλ. 236C17.

.(Ζ21·2) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός με γνώσεις 
Αγγλικής, να εργαστεί σαν νυ­
χτερινός, σε μικρό ξενοδοχείο 
εντός Ηρακλείου. Πληροφ. τηλ 
223638.

(Z2G6) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς έ 
μπειρη για την φύλαξη μωρού 
22 μηνών πρωινές ώρες. Πλη­
ροφ. τηλ. 233341.

(Ζ185) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ρεσεψιονίστρίια για 
εργασία όλο το χρόνο. Ξενοδ. 
ΠΟΡΤΟ να γνωρίζει αγγλικά. 
Τηλ. 243090.

(Ζ191) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
καθημερινή απασχόληση πλην 
Κυριακής. Τηλ. 283757, 288

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος ανειδί­
κευτος γ:α σουβλατζίδικο, στη 
Λ. Εθν. Αντιστάσεως 87 (πλη 
σίον ξενοδοχείου «Αθηνα’Γ- 
κόν»), Πληροφ. εντός.

(Ζ745) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
μέχρι 40 χρονών για να προσέ 
χει παιδί από 8 π.μ.—2 μ.μ. α

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα 3άρι και 
μια γκαρσονιέρα περιοχή Μα- 
στσμπά. Πληροφ. τηλ. 233431

(ΐΕ1·δ1) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα εις 
την Γιλ. Κορνάρου, Πληροφ. 
τηλ. 282263 ή 288289.

(£196) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι σπίτι 
πάροδος Αναγεννήσεως Μ:αστα

ΑΠΩΛΕΣΘΗ σκύλος ράτσας λύ 
κος με κομμένη ουρά φέρει πέ 
τοινο λαιμοδέτη και χαλκά. Ο1 
ευρών θα ομο.φΰεί. Τηλ. 225
247.

(Δ718) 1—2

μέχρι και Παρα-
226584 ώρες γρα-

μπά. Πληροφ. τηλ. 
222386.

(£194)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

287709 ή

1—2 
επιπλωμένα

σερβιτόροι και 
στής). Εργασία

βοηθοί, λογι-
για όλο

χρόνο. Πληροφ. στα τηλ.
4·51 από
212 από

(Ζ214) 
ΜΕΓΑΛΗ

11.00—24.00 και
11.00—24.00.

το
241
225

Ασφαλιστική Εταιρία

πό Δευτέρα 
σκευή. Τηλ. 
φείου.

(Ζ188)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 5 γραφεία 
κατάλληλα και για φροντιστή 
ριο κλπ 1ος όροφος γωνία Αγ. 
Τίτου—Μιλάτου έναντι Δημα- 
ρχίας. Τηλ. 287431.

4ης κατηγορίας και σε 
μηχανή. Πληροφ. τηλ. 
ώρες 8—3.30 μ.μ.

(Ζ211)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για ε
κουζίνας 
φετέρια.

(Ζ209)
ΖΗΤΩ να

γραφο
222215

ργασία
σε SNACK—BAR κα 
Πληροφ. τηλ. 2Ι4Τ3Ι2Ι2

προσέχω παιδί στο1

134, πρωινές ώρες.
(Ζ723)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα άνω
20 ετών για να εργαστεί

1—5 
των 

σε α

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
γκαρσονιέρα άνευ 
για φοιτητή στο

επιπλωμένη 
κουζίνας 

κέντρο της

ΖΗΤΑ: νέο άνω των 25 ετών 
για να αναλάβει το τμήμα εισ 
πράξεων της. Απαραίτητα προ 
αόντα: Απιόφοιτος Λυκείου Συ 
στατική επ'στολή, να διαθέτει 
αυτοκίνητο ή μοτοποδήλατο. 
■Αποδοχές ικανοποιητικές. Πλη­
ροφ. τηλ. 235390 από 9 π.μ. 
—2 μ.μ. και 5—8 μ.μ.

(Ζ213) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να περί 
ποιείται ηλικιωμένη κυρία. Υ- 
<πάρχει δωμάτιο .διαθέσιμο· αν 
θέλει να μένει μέσα. Πληροφ. 
τηλ. 221959.

(Ζ219) 1—43

σπίτι μου πρωινές ώρες. Τηλ. 
251381.

1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για 
SNACK - BAR πολυτελεί­
ας, στα Λιοντάρια. Τηλ.
221025.

(Ζ210) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια 
για καθημερινή τετράωρη 
■εργασία. Εργασία σε Παι­
δικό Σταθμό. Πληροφ. 
τηλ. 242858 από 5—8 μ.μ. 

1—1

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
Συνέχεια από την 1η σελ.

ναψυκτήριο — Τοστάδικο Πλ. 
Δασκαλογιάννπ Στοά Εφορίας. 
Προύπηρεσία σε όμοιο μαγαζί 
απαραίτητη. Τηλ. 283285 από 
1.30 μ.μ.—5 μ.μ. κ. Νίκο.

(Ζ7Τ8) 1—6
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ νοσοκόμα ΖΗ 
ΤΑ ανάλογη νυχτερινή εργασία 
•Πληροφ. τηλ. 281794 μετά 
τις 7 μ.μ.

(Ζ179) 1—5
ΕΜύΤΟΡΙΚΗ ρπιχείρηση ΖΗΤΑ 
πεπειραμένο βοηθό λογιστού. 
Πληροφ. σήμερα 9 π.μ.—3 Η*, 
τηλ. 244217.

πόλης. Τηλ. 280435 ώρες 3—5 
μ.μ.

(£192) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 δωμάτια 
με κοινή κουζίνα με αυλή και 
λουτροκαμπινέ σε φοιτήτριες 
ή φοιτητές. Τηλ. 241846

(£188) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα· ι 
•σόγεια οδός Γ. Πετρακογιώρ 
γη 35 Μ'ασταμπάς. Επίσης κα­
τάστημα 50 τ.μ. με πατάρι 
και υπόγειο από 50 τ.μ. οδ. 
Μαλ κούτη 22 Πληρ. τηλ 231 
892 —286551.

(ΕΤ89) 1—6

δωμάτια ,με κεντρική θέρμαν­
ση, χρήση λουτρού και κουζί­
νας μέχρι τέλους Ιουνίου οδ. 
Γ. Γιετρακογιώρνη 25 Μαστα- 
μπά .Πληροφ. από 6—7 μ.μ. 
στο τηλ. 231867.

(£195) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ όροφος γρα­
φείων ολόκληρος ή μεμονωμέ­
νος επί της Λ. Εθν. Αντίστα­
σης 132 (άνωθεν βιοτεχνίας 
Βλαχάκη— Πετράκη)· Πληροφ, 
τηλ. 01-2020579.

(£197) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ο-

ΠΡΟΣΟΧΗ
Αν έχετε απολυτήριο Λυ­
κείου χωρίς στρατιωτικές 
υποχρεώσεις και φυσικά, 
όρεξη για δουλειά μπορεί 
τε να γίνεται και εσείς έ­
νας επιτυχημένος σύνεργά 
της της ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ 
Για πληροφορίες στο τηλ. 
227815 από 8,30—11 π.μ.

δός Μονής Πρεβέλης.
233140 από 9—2 μ.μ. 

(£193)

Τ ηλέφ

1—5

ΕΛΛΗΝΟΚΥΠΡΙΑΚΗ εταιρεία 
με ειδικά γεωτρύπανα αναλαμ­
βάνει ανοίγματα πηγαδιών πά 
νω από 1 μ. διάμετρο και 33 
μ. βάθος σε όλη την Κρήτη. Ε 
πίσης άνοιγμα αποροφητικών 
λάκκων (αποχετεύσεις). Τηλέφ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες και 
κυρίες να εργαστούν σε σοβα­
ρή εταιρεία ανεξαρτήτως ηλικί 
ας και μόρφωσης, διαθέτοντας 
δίωρη απασχόληση την ημέρα 
με ποσοστά άνω των 50ο) ο 
συν διάφορα δώρα. Πληροφ. 
από Τρίτη έως Πααρσκευή 10 
π.μ.—5 μ.μ. Έβανς 77 4ος ό 
ροφος ζητήσατε την κα Κοντά 
κη—Καρυωτάκη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Κατάστη­
μα 115 τ.μ. στην Λ. Κνω 
σού 88, στάση Περτσελά 
κη. Μόνο σαν έκθεση ή 
εμπορία. Ελεύθερος χώ­
ρος και Πάρκινγκ 80 τ.μ. 
μπροστά. Πληροφ. κ. Μ. 
Βασιλειάδη, τηλ. 235667.

25C816 ώρες γραφείου 
444 βραδυνές ώρες.

(Δ718)
ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ βίντεο
σεις έγχρωμες και 
ρες, στερεοφωνικά 
ματα τοις μετρητοίς.
ταπληκτικές.
243865.

(Δ713)

Τηλ.

(Ε170) 1—10

και 231

1—112 
τηλεορά

ασπρόμαυ- 
συγκροτή- 
Τιμές κα-

285812 —

3(Δ720)

ΑΜΟΙΒΗ 30.000
ΧΑΘΗΚΕ σκυλί αρσενικό στις 
7 Μαρτίου ράτσας Γκριφφόν 
2 χρόνων χρώμα υαύρο ανοι­
κτό σε ανοικτό καφέ στην πε 
ριοχή Πόρου με κόκκινο περι­
λαίμιο με τον αριθμό τηλεφώ­
νου του κατόχου. Παρακαλεί­
ται ο ευρών όπως τηλεφωνή­
σει στο 222108 και θα αμοι- 
φθεί.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ ΧΑΛΑΡΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε- 
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. g 
Τα παιδιά: Μιχάλης και Αλίκη Διαλλινά, Νίκος.και Μαρίκα I 
Νικολα'ί'δου, Ρένα χα Χριστοδ. Χάλαρη.
Τα εγγόνια: Πόπη Χρύσανθού, Βαγγέλης Διαλλινάς, Σισυ

I
 Χάλαρη, Κατερίνα Χάλαρη, Βαγγέλης Χάλαρης, Βαγγέλης και | 

Λίνα Νικολα’ί'δου. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Κριτζά.

Τελούμε την Κυριακή 30 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Μ. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας κόρης και 
ανηψιάς

ρική παρούσα, μα τάθελε μονά 
-ζυγά δικά της, ήθελε παγκόσμι 
α κυριαρχία στις θάλασσες και 
αρνήθηκε να υπογράψει. Ποιό 
κοινό δικαίωμα λοαπόν υπερα­
σπίζεται τώρα στον Λιβυκό κό 
λπο της Σύρτης, ο Ρήγκαν;

Οι Αμερικανοί, μπορεί να 
τον πιστεύουν. Ο κόσμος όμως 
ξέρει πολύ καλά, ότι έχει να 
κάμει μ’ ένα κουρσάρο, που 
βάλθηκε με το πυρηνικό του 
οπλοστάσιο, να κουρσεύει τα 
,η,'μισφαϊρια της γης.

Στη Λιβύη, παριστάνει τον 
Τροχονόμο. Στην Αμερική τον 
χειρουργό. Στη νοτιοανατολι­
κή Ασία τον προστάτη της £ 
λευθερίας τύπου Μάρκος, και 
στην Ευρώπη, τον ιεροκήρυκα 
των δικαιωμάτων του ανθρώ­
που. Πώς εξηγείται όμως, το ό
τι όπου αναμιχθεϊ, 
τά στα αίματα:

Του έγινε προχθές 
ση: Να πάρει τούς

τσαλαβου-

μια πρότα 
στόλους

του και να1 φύγει από τη Με 
σόγειο, και να πάρουν και οι 
σοβιετικοί τους δικούς τους

και να φύγουν κι αυτοί. Την 
πρόταση την κάνουν οι σοβιε­
τικοί. Τί έχει ν' απαντήσει σ' 
αυτό ο Ρήγκαν; Εδώ, δεν παρι 
στάνει ούτε τον τροχονόμο, 
ούτε τον χειρουργό, ούτε τον 
προστάτη. Παριστάνει τον 
κουφό. Όπως τον κουφό και 
τον χαζό, παριστάνει και στην 
άλλη πρόταση για γενικό πυρη 
νικά και πυραυλικό αφοπλισμό.

•Μιλά για ελευθερία στη ναυ 
σιπλο'ί'α ,σε μια θάλασσα, που 
■αυτός δεν έχει καμιά σχέση. 
Ας πάρουν τα πλοία τους να 
φύγουν από την αυλή μας, κι ε 
μείς που ζούμ' εδώ, κι ονειρευ 
όμαστε τα δικά μας όνειρα, 
θα τα βρούμε μεταξύ μας. Προ 
στάτες. δεν έχουμε ανάγκη, 
τροχονόμους δεν θέλουμε.

Μα, τί λέω. Μας έχουν προ· 
«αλέσει τόση σύγχυση, τόσες 
δεκαετίες τώρα, που χρειαζό­
μαστε ισχυρό σοκ για να βρουν 
κάποια απήχηση μέσα μας οι 
απλές -αλήθειες του καιρού 
μας. Να πούμε πως η τυχοδιω 
κτική ενέργεια· στον κόλπο της 
Σύρτης θα παίξει’τον ρόλο αυ 
τού του ισχυρού σοκ;

Σ. Σταυρακάκης

(Ζ576) 1—15
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΣ και έμπειρος 
εργολάβος μπετόν ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
από Τεχνική Εταιρεία με κ·α- 
λούπι τουλάχιστον 800 μ2 
για την κατασκευή μεγάλου οι
κοδομικού έργου, 
λέφ. 284155 κάθε 
Σαββάτου.

Πληροφ. τη 
μέρα πλην

(Ζ749) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
γαζώτρια

παρά
πεπειραμένη.

1—5 
βιοτεχνίας

ραίτητη προύπηρεσία.
222620.

(Ζ724) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
280679.

(Ζ710) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
σέχει ένα 
241926.

.(Ζ18Ο) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

υιπάλληλος.

κοπέλα για

Απα- 
Τηλέφ.

1—5 
Τηλέφ.

να προ
μικρό παιιδί. Τηλέφ.

κοπέλλα μόνο πεπει
ραμένη στο κατάστημά Γυναι 
κείων ενδυμάτων «Αρχόντισ­
σα». Πληροφ. εντός Κατεχάκη 
και Μονής Οδηγητρίας.

(Ζ670) 1—10

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΑΝΔΡΟΝΙΚΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Οι γονείς: Γιάννης και Ελένη Ανδρονικάκη.
Οι θείοι, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Κριτζά.

ΚΤΕΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ — 
ΛΑΣ1ΘΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 30 Μαρτίου στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου χωριό 

Δαφνές και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας κόρης, α­
δελφής, ανηψιάς και εξαδέλφης

Το υπερ)κ·6 ΚΤΕΛ Ηρακλεί 
ου Λασιθίο-υ κάνει γνωστό στο 
επΊίβατικό κοινό ότι από την 
Δευτέρα 31)3)86 θα εφαρμο 
σπούν τα θερινά δρομολόγια.

Ηράκλειο 2'6—3—4986
Ο Πρόεδρος
Ε. ΧΕΙΡΑΚΑιΚΗΣ

ΕΝΩΣΗ ΟΔΟΝΤΟΤΕΧΝΙΤΩΝ 
ΚΡΗΤΗΣ

Κατόπιν αποφάσεως της πα 
νελληνίου ομοσπονδίας οδοντο 
τεχνιτών ο σύλλογός μας απο 
φάσισε να συμμετάσχει στην α 
Γίεργία της 3ι1—3-—86 εις ένδει 
ξη διαμαρτυρίας για την μη νο 
ιμοθετική ρύθμιση του επαγγέλ 
ματος.

ΤΟ ΔΣ

Τα ΚΕΝΤΡΟ ΨΥΧΙΚΗΣ Υ 
ίΓΙΈΙΝΗΣ προκηρύσσει δημόσι 
ο μειοδοτικό διαγωνισμό προ- 
κειπένου να εκτελέσει ήλεκτρο 
λογικές εργασίες στο Πα,ράρτη 
■μά Του, επί της οδού Ψαρομηλΐ 
γγων και Βλαστών 2 στο Ηρά 
κλειο — Κρήτης.

Πληροφορίες, προκηρύξεις, 
σχέδια δίδονται στο Ηράκλειό 
και στο τηλέφωνο 231512 (κος 
Κωνσταντόπουλος) ή στην Α­
θήνα, Νοταρά 58 και στο ,τηλέ 
φωνο 8234005 εργάσιμες ιιέρες 
και ώρες.

Οι προσφορές σφραγισμένες 
θα γίνονται δεκτές μέχρι Δευτέ 
ρα 7)4)86 και ώρα Γ2μ.μ.
Ο διαγωνισμός θα γίνει σΤην 

Αθήνα, Νοταρά 58.
ΑΠΟ ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ
1—2

ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώρες 
που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μας. Διαθέστε στους φίλους 
και γνωστούς σας τα είδη μας 
και κερδίστε χρήματα απλά και 
εύκολα. Ντύστε όλους όσους 
γνωρίζετε με τα εσώρουχα τις 
πυζάμες, τις φόρμες γυμναστι­
κής, τις ρόμπες, τα μαγιώ, τα 
σετ θαλάσσης, νυχτικά κλπ. Τη 
λφωενείστε μας στο Πρατήριο 
που βρίσκεται στο Ηράκλειο 
τηλ. 284383.

(Ζ601) 1—30

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι- 
•πλώΙμένο με κοινή κουζίνα και 
λουτρό μόνο για μαθήτριες ή 
φοιτήτριες τιμή 8000 στην ο· 
δό Ελλησπόντου 9 (Πατέλλες). 
Πληροφ. τηλ. 226690.

(£186) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο στο· κέντρο της πό­
λης με κεντρική θέρμανση, χρή 
ση κουζίνας, λουτρού, και κα 
θιστικού, μόνο· για φοιτήτρια. 
Πληροφ. τηλ. 286026.

(£187) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η επιχείρηση 
της ταβέρνας «Γοργόνα» στο 
Λιμάνι με πλήρη εξοπλισμό έ­
τοιμη προς εκμετάλλευση. Κα­
τάλληλη και για 2 συνεταίρους 
λόγω άλλης απασχόλησης. Πλη 
ροφ. εργάσιμες ημέρες στο Κυι 
κείο Καπετανάικειου ή βράδυ 
νές ώρες και αργίες στο τηλ. 
237611.

(£190) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 2άρι 
για επαγγελματική στέγη ή κα 
τοικία οδός Μάνου Μηλιαρά 1 
Τηλ. 288588, 283175.

(£185) 1·—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕεΤΑΙ διαμέρισμα 4 
μεγάλων δωματίων διαμπερές 
με κεντρική θέρμανση επί της

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: Τηλεοράσεις 
ραδιομαγνητόφωνα, Πικ-απ, 
STEREO και απλά. Ταχεία εξυ 
πηρέτηση. Τιμές χαμηλές. Τηλ. 
288683.

(Δ711) 1—10
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ

GRETA ATLAS
Άκρως απόρρητο 
ρευνών PRIVATE 
SERVICE CRETA 
λο τον κόσμο.

Γραφείο Ε-
SECURITY

ATLAS σε ό

© Αναλαμβάνομε πάσης φΰ 
σεως υποθέσεις με ειδικευμένο 
και έμπειρο προσωπικό.
• Διαθέτουμε τον τελειό­

τερο και πιο σύγχρονο τεχνι­
κό εξοπλισμό στην Κρήτη. 
Ειδικότης μας: Μοιχείες, και 
παρακολουθήσεις ανηλίκων.

Υπεύθυνος: τέως Αστυνομι­
κός. Οδός Κόσμων 6. Τηλέφ. 
288489 —281099. Τηλέφ. νυ- 
κτός 242424.·

ΜΑΘΗΜΑΤΑ κλασικής κιθάρας 
παραδίδονϊαι από πεπειραμένο 
καθηγητή Ωδείου κατ' οίκον 
εις Ηράκλειο και προάστεια.
Πληροφ. τηλ. 235747 ώρες κα 
ταστημάτων.

(Μ572) I—5
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ —καθηγήτρια πα 
ραδίδουν μαθήματα Μαθηματι 
κών —Φυσικής —Χημείας. Σω­
στή προετοιμασία για τις εξε­
τάσεις. Τιμές ευνο'Γκές. Τηλ. 
289451 πρωινές και βραδυνές 
ώρες.

(Μ571) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ μαθηματικός 

παραδίδει μαθήματα Μαθημα­
τικών — Φυσικής σε μαθητές 
Γυμνασίου και Λυκείου Γενι­
κού, Επαγγελματικού, Τεχνι­
κού. Τιμές λογικές. Τηλέφ. 
286494.

(Μ570) 1—4
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΗ Φιλοσοφικής 
με σπουδές στην Ιταλία και 
με πείρα στην διδασκαλία της 
Ιταλικής γλώσσας παραδίδει τ 
διαίτερα μαθήματα εντατικά 
και κανονικά σε μαθητές και 
ενδιαφερομένους για σπουδές 
στην Ιταλία. Πληροφ. τηλέφ.

(Δ691) 1—25
286170.

(Μ568) 1—10

Λ. Ιωνίας. Τηλ. 
819.

(Ε1β3)

285715—237

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο· (2) γρα 
φεία στην πολυκατοικία οδ. 
ιΜουρέλου 5 παλαιό Αγροτική 
Τράπεζα και κατάστημα στην 
οδό ΓράΙμμου 20 γωνιαίο επί 
πλατείας. Πληροφ. Κων. Δα- 
σκαλάκης Πόρος τηλ. 761300

ΤΑΒΕΡΝΑ 
« ΝΥΧΤΕΡΙΔΑ »
Στον ΑΓΙΟ ΜΥΡΩΝΑ

Τηλ.: 721206

Σερβίρεται αρνί χωριάτικου φούρνου.

Εκλεκτοί μεζέδες, κοτόπουλο ντόπιο,

κουνέλι παραγωγής μας.

Τυροπιτόκια με μέλι.

Κρασί εξαιρετικό.

Τιμές χαμηλές.

ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ επίπλου Α 
ΛΦΑ ΖΗΤΑΕΙ κοπέλες υ 
παιλλήλους χωρίς καμιά 
οικογενειακή υποχρέωση 
απόφοιτες Λυκείου να
ξέρουν Αγγλικά 
—28 ετών. Τηλ. 
ώρες 9 π.μ.—12

(Ζ193)

από 20 
231125 
μ­ι—5

(£184) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο στο 
Κομμένο Μπεντένι ανεξάρτητο. 
Τηλ. 289892 μετά τις 3 μ.μ.

(£1811) 1—3
ΑΠΟ ΤΟ εστιατόριο· OSCAR 
Δουκός Μποφώρ 4 ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
γυναίκα προς εργασία. Πληροφ 
εντός.

(£182) 1—3

ΤΑΒΕΡΝΑ 
« ΑΣΤΑΛΙΑ » 
ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ

(100 μέτρα πριν την εκκλησία)

ΑΝΟΙΞΑΜΕ

Με εκλεκτή ποικιλία μεζέδων.

Περιποίηση και καθαριότητα αμείωτη.

ΜΑΡΙΑΣ MIX. ΧΙΩΝΑΚΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Οι γονείς: Μιχαήλ και Άννα Χιωνακάκη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Έφη Χιωνακάκη, Ελένη Χιωνακάκη 
Οι θείοι: Δημήτρ. και Μαρίνα Χιωνακάκη, Ζαχαρίας και Αν 
θούλα Συντιχάκη, Αικατ. χα Βασ. Ρε'ί'ση, Σοφία χα Αντ. Χα 
ριτάκη, Γεώργιος και Ευαγγελία Εμμανουηλίδη.
Τα εξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου Ηρακλείου (Νεκροταφείο) στις 

8,30 π.μ. την Κυριακή 30 Μαρτίου θα γίνει το μνημόσυνο 
της αγαπημένης μας συζύγου, μητέρας, αδεφής, γιαγιάς και 
θείας

ΦΩΤΟΥΛΑΣ Σ. ΑΤΖΑΡΑΚΗ
με την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατό της. Προ- 
σκαλούμε τους συγγενείς κι όσους την θυμούνται να παρα 
στούν για να τιμήσουμε τη μνήμη της.
Ο σύζυγος: Στυλιανός Ατζαράκης.
Τα παιδιά: Μαρία και Γιώργος Γραφανάκης, Πόπη και Γιώρ 
γος Τσερκιτσόγλου.
Τα αδέλφια: Δημήτριος και θάλεια Δαλακλή, Καλλιόπη και 
Άγγελος Κοτζάμπασης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Κριτζά..........

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νο·υ (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας αδελφού και 
θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΝΑΣΤ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Τα αδέλφια του, τα ανήψια του.

ΜΝΗΜΟΣΥΝ Ο
Την Κυριακή 30 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. με την συμ

πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο 
συζύγου, πατέρα και αδελφού

του αγαπημένου μας

ΜΗΝΑ ΕΜΜ. ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν 
Η σύζυγος: Ελένη Κριτσωτάκη.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ, Γεώργιος.
Τα αδέλφια: Κων)νος και Μαρίκα Μαρκάκη, Μανώλης και Μα 
ρία Αθανασάκη, Κων) νος και Μαρία Ποπαδοπούλου, Στέλιος 
και Έλλη Αθανασάκη, Κων)νος και Παναγιώτα Αθανασάκη, 
Χριστόφ. και Ελευθερία Ταμποκάκη.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο Κατ)μα Απ. Δεμενεόπου 
λου--------- — ■ .............................-....—.............—-----------

ΠΡΟΣΟΧΗ
Φωτογραφίες από την Παρέλαση 

της 25ης Μαρτίου, θα βρείτε 
στο ΦΩΤΟΓΡΑΦΕΙΟ GRAPHOT

ΔΗΜ. ΔΡΑΚΑΚΗΣ
Έβανς 19

Τηλ.: 222969 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Σ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ - ΣΤΑΥΡΑΚΗ
ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΑΙ ΣΥΝΤΑΓΑΙ

ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΤΑΜΕΙΩΝ

Βικέλα αρ. 11 Ηράκλειο - Κρήτης

Από σήμερα και κάθε βράδυ 

ΣΤΟ ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
«ΚΑΣΤΡΟ » 

θα σας διασκεδάζουν: 
Ο ΜΙΧΑΛΗΣ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ 
ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ ΣΚΟΥΛΑΣ 

και ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ 
Κρητικό Κέντρο 
« ΚΑΣΤΡΟ » 

Τηλ. 226148

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγο< - Παραψυχολόγο< 

« Μ Α Ν Ο Σ »
Υφηγητής Μεταφυσικής

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β’ όροφος

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

Σας περιμένουμε.
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Δ)νση:

Ρασοΰλης Εμμαν.

ΒΟΤΑΝΟΘΕΡΑΠΕΙΑ DR. ΒΑΧ.

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΙΑ MASSAZ

GEORGIA ΒΟΥΒΟΥΝΑ
Ημικρανίες, Ρηλάξ

από 3 έως 7 Απριλίου.

Για ραντεβού: Τηλ. 232940

WORC - SHOP
ΘΕΩΡΙΑ-ΠΡΑΞΗ ΣΕ

HILLING - RILAX - POLARITY - TARO

Για μια πιό ευχάριστη αντιμετώπιση της 
καθημερινής μας ρουτίνας.

Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 232940.

KAWADAS LINE
PIRAEUS

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΙΣ
Γνωστοποιούμεν εις τους κ.κ. Εισαγωγείς όλης της Κρή­

της που εισαγάγουν φορτία από Ιταλίαν, ότι αναλαμβάνομεν 
την μεταφοράν των ευπορευμάτων τους απ' ευθείας από Ι­
ταλικούς Λιμένας ή απ' ευθείας από τα εργοστάσια, με σύγ­
χρονα πλοία RO)RO με τακτικάς προσεγγίσεις.

Αναλαμβάνομεν έπϊσης μεταφοράς με ιδιόκτητα CON­
TAINERS με τους πλέον οικονομικούς ναύλους.

Πληροφορίαι - Γενικόν Πρακτορείον Κρήτης 
Ν. ΑΓΓΕΛΙΔΑΚΗ - ΚΡΟΥΣΤΑΝΟΠΟΥΛΟΥ

Τηλ. 225158, Τέλεξ 262254 KOUR GR
Αρμόδιος Δ. ΣΑΚΚΑΔΑΚΗΣ

Η
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ΧΩΡΙΣ ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ

Οί 'Αμερικανοί ουνεχιζοαν
τίς «άσκησεις» στο κόάπο τής Σύρτης

ΑΨΙΜΑΧΙΕΣ ΠΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

ΣΥΣΚΕΨΗ με την συμμετοχή των τουριστικών παραγόντων 
των Νομών Ηρακλείου και Λασιθίου θα γίνει σήμερα το απόγευμα 
στη Νομαρχία. Στη σύσκεψη θα προεδρεύσει ο Γενικός Γραμματέας 
του EOT κ. Λαζαρίδης ο οποίος βρίσκεται από χθες στην Κρήτη.

• ΤΟ 13ο δελτίο ΠΡΟ - ΠΟ της Κυριακής 30 Μαρτίου έχει συγκροτηθεί από 7 ματς Α Ε­
θνικής, 4 Β’ Εθνικής και 2 Γ' Εθνικής. Υπάρχουν μερικά στάνταρ, αλλά υπάρχουν και α­
γώνες που είναι «παγίδα» και χρειάζονται προσοχή. Και μια λεπτομέρεια: Δεν περιλαμβά­
νεται στο ΠΡΟ - ΠΟ ο ΟΦΗ, γιατί παίζει Σάββατο, ενώ έχει συμπεριληφθεί ο αγώνας Ερ- 
γοτέλη - Κορίνθου. Να δούμε, όμως, αναλυτικά πώς εμφανίζεται η κατάσταση μεταξύ 
των αντιπάλων συγκροτημάτων του μεθαυριανού δελτίου.

ΕΠΙ ΤΟΥ ΑΕΡΟΠΛΑΝΟΦΟ 
ΡΟΥ ΣΑΡΑΤΟΓΚΑ 27? (Α. 
Π.Ε. — ΓΑΛΑ. ΠΡΑΚΤ — 

ΡΩΥΤΕΡ)
Ο αντιναύαρχος Φρανκ Κέ- 

λσο, διοικητής του 6ου στόλου, 
σε συνέντευξη που έδωσε χθες 
προς τους δημοσιογράφους είπε 
ότι τα αεροναυτικά γυμνάσια 
του 6ου στόλου συνεχίζονται 
κανονικά στα «διεθνή ύδατα 
του κόλπου της Σύρτεως» με 
συμμετοχή ολόκληρου σχεδόν 
του 6οι> στόλου, αλλά προσθε

0 ΟΦΗ μέ πολλές έλλεί ψεις 
παίζει έκτος μέ τον ΠΑΟ

1. ΑΕΚ — ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΘ.: 
Η ΑΕΚ βρίσκεται κοντά, αφού 
έχει και σύμμαχο την παράδο 
ση. (Α' γύρος 3—2).

Υπόδειξη:
2. ΑΡΗΣ — ΑΠΟΛΛΩΝ 

Το γήπεδο Χαριλάου έχουν

1
Θ: 
έδ

ΜΈ πολλούς απόντες από 
την δύναμή . του, ο ΟΦΗ αγω­
νίζεται αύριο Σάββατο στο Ο
λυμπιακό Στάδιο 
με αντίπαλο τον 
κό.
ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ

της Αθήνας 
ΠαναθηναΤ-

απ ότο Ηρα-
κλειώτικο συγκρότημα θα α­
πουσιάσουν οι τραυματίες Μή- 
τσέας, Τσινός, Νιόπλιας, Περ­
σίας, καθώς επίσης —για τον 
ίδιο λόγο— οι Βλαστός και Α 
γιομαμίτης.

ΕΤΣΙ ο προπονητής του Ο. 
Φ.Η. κ. Γκέραρντ παίρνει μαζί 
του στην Αθήνα Τ5 ποδοσφαι 
ριστές, που είναι οι εξής:

CI ποδοσφαιριστές του Ο. 
Φ.Η. προπονήθηκαν χθες πρωί 
και απόγευμα στο κυρίως γήπε 
δο του Συλλόγου υπό την κα 
θαδήγηση του κ. Γκέραρντ 
και των συνεργατών του.

ΣΤΗΝ απογευματινή προπό­
νηση πήρε μέρος ικαι ο Νιόπλι 
ας, ο οποίος ενοχλήθηκε στο 
τραύμα του και εγκατέλειψε 
την προπόνηση.

ΑΝΤΙΘΕΤΑ προπονήθηκαν, 
το απόγευμα, κανονικά ο Σαμα 
ράς και ο Καργιώτης που δεν

σε ότι 
χωρίς 
σόδιο 
σκάφη

η χθεσινή ημέρα πέρασε 
να υπάρξει κανένα επει 
με Αΐβυκά αεροπλάνα ή 

που δεν προσπάθησαν
να παρενοχλήσουν ή να επιτε-

Χοσόδας, Χανιωτάκης, Βα 
σιλείου. Γκουλής, Ίσης, Α 
νδριανίδης Γιόννανιν, Τσί 
μπος, Παπαβασιλείου, Χρι- 
στοφής. Σαμαράς, Καργιώ 
της, Τσιριμώκος, Βάβου- 
λας, Ανυφαντάκιης.

ΤΗ Ναποστολή θα ιακολου- 
θήσει και ο Νιόπλιας.

έχουν πρόβλημα.
ΣΤΙΣ χθεσινές 

δεν πήρε μέρος 
γιατί είχ εαγώνα 
δα του.

προπονήσεις 
ο Βάβουλας, 
με την Μονά

ΣΤΟ ματς Παναθηνα'Γκού— 
ΟΦΗ, που θα αρχίσει στις 
4.30 μ.μ., θα σφυρίξει ο κ.
Κάννος, 
νών.

ΙΣΤΟΝ
—3 είχε 
ναΊ'κό.

του Συνδέσμου Αθη-

α' γύρο ο ΟΦΗ με 4 
κερδίσει τον Παναθη

Διεθνής κολυμβητική 
ουνάντηοπ οτό Ηράκλειο
Ο ΚΟΗ, υπό την αιγίδα της 

Περιφερειακής Επιτροπής Κολύ 
μβησης Κρήτης, διοργανώνει 
το Σαβαβτοκύριακο στο Κολυμ 
βητήριο Ηρακλείου την 1η Διε 
θνή Φιλική Κολυμβητική Συνά 
ντηση.

ΣΤΗΝ συνάντηση αυτή θα 
πάρουν μέρος 200 κολυμβητές 
και κολυμβήτριες από τους ε­
ξής Συλλόγους:

ΚΌΗ ,ΝΟΗ, ΕΓΟΉ, Ν.Ο. Κα 
λαμακίου, Ν.Ό. ΐΜίλωνας, Ν.Ο· 
Ρόδου, Γ.Σ. Άρτεμις, ΑΝΟ 
Γλυφάδας, Ν.Ο. Φαλήρου, Ν.0 
Αγίου Νικολάου, Ν.Ο. Χανιών,

>ΝΌ. Ρεθύμνου, ΈΓιΣ Αιγυπτιω 
τών, Έσκε Ότομπρουκ Μονά 
χου Γερμανίας. Επίσης έχουν 
δηλώσει συμμετοχή ένας Ν.Ο. 
από την Γαλλία και ένας Ν.Ο. 
από την Ιταλία.

ΚΑΤΑ την διάρκεια της συνά 
ντησης θα διεξαχθούν 120 α­
γωνίσματα.

Η ΤΕΛΕΤΗ έναρξης θα γίνει 
αύριο Σάββατο στις 4.30 το α 
πόγευμα. Στη συνέχεια θα αρ 
χίσει η διεξαγωγή των αγωνι-
σμάτων. 
το πρώί 
λήξει το 
μέρας.

που θα συνεχισθεί 
της Κυριακής και θα 
απόγευμα της ίδιας η

Μικρά άλλο ένΟιοιρέροντα
• ΣΕ δίτερμα προπόνησης 

που έγινε χθες το απόγευμα στο 
Ατσαλένιο ο Ηρόδοτος κέρδισε 
τον ΠΟΑ με 3—2. Για τον Ηρό 
δοτο δύο γκολ πέτυχε ο Μαρίνα 
κης και ένα ο Πρωτογεράκης, ε­
νώ τα γκολ του ΠΟΑ σημείωσαν 
ο Ματθαίου (πέναλτυ) και ο Μη 
λιαράς.

• ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΙ από 300 
πρωτοπαλαιστές από 24 χώρες 
θα πάρουν μέρος στους Ευρωπα 
Τκούς αγώνες που θα γίνουν 
στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας 
14 με 20 Απριλίου. Αυτό το α­
νακοίνωσε ο Γ.Γ. Αθλητισμού 
Δημήτρης Σαρρής, που συναντή 
θηκε με τους δημοσιογράφους 
και ακόμα τους είπε πως οι Έλλη 
νες αθλητές οι οποίοι θα πάρουν 
μέρος στους αγώνες είναι ασφα 
λισμένοι, ενώ το κόστος της ό­
λης διοργάνωσης θα φθάσει στα 
44 εκατομ. δρχ. Ακόμα ο κ. Σαρ 
ρής ανακοίνωσε ότι η είσοδος 
στους αγώνες για τους νέους η­
λικίας κάτω των 18 ετών θα εί­
ναι ελεύθερη και το κράτος θα 
προσφέρει για την κάλυψη των 
εξόδων της διοργάνωσης 24 πε­
ρίπου εκατομ. όρχ.

τον Πανιώνιο στις 9 Απριλίου. 
Οι νικητές των δυο αυτών συνα 
ντήσεων θα αγωνιστούν στον τε 
λικό του Κυπέλλου Ελλάδος του 
Μπάσκετ που θα γίνει στις 23 Α 
πριλίου στο Στάδιο Ειρήνης και 
Φιλίας.

• ΤΟΝ αγώνα Χανιών —ΠΟΑ 
για το πρωτάθλημα Εθνικής Ε­
ρασιτεχνικής Κατηγορίας, θα δι 
ευθύνει ο κ. Τσιτούρας του Συν 
δέσμου Αθηνών.
• ΣΤΗΝ Αθήνα με τον Ερασι 

τέχνη Παναθηνα ϊ κό αγωνίζεται 
την Κυριακή ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ 
για το πρωτάθλημα. Διαιτητής 
θα είναι ο κ. Κούτσης, του Συν 
δέσμου Πειραιά.

• ΣΤΟΥΣ Πανελλήνιους αγώ 
νες καράτε που έγιναν στην Βέ­
ροια ο Ηρακλειώτης ΚαραΤ’σκά 
κης πήρε την πρώτη θέση. Ετσι 
στις 4 Απριλίου θα πάει στην 
Κύπρο με την Εθνική μας προκει 
μένου να πάρει μέρος στη διε­
θνή συνάντηση Ελλάδας - Κύ­
πρου.

• ΓΙΑ το πρωτάθλημα ποδο­
σφαίρου της Πολεμικής Αεροπορί 
ας η 126 Σ.Μ. κέρδισε χθες το 
απόγευμα στο γήπεδο της Αλι-

• ΥΣΤΕΡΑ από κλήρωση που 
έγινε στην Ομοσπονδία του μπά 
σκετ για την ημιτελική φάση του 
Κυπέλλου Ελλάδος, ο Παναθη- 
να ι κός θα αντιμετωπίσει τον A 
ρη στις 2 Απριλίου στην Αθήνα 
ενώ ο Ολυμπιακός θα παίξει με

καρνασσού την 133 Σ.Μ. 
5—2.

με

• ΔΕΝ πήρε απόφαση η Επι 
τροπή Ενστάσεων της Τ.Ε. ΕΟΚ 
Κρήτης για την ένσταση που υ­
πέβαλε ο Ηρόδοτος στον αγώνα 
του με τον ΟΦΗ για το πρωτά 
θλημα μπάσκετ Α' Κατηγορίας.

ΜΑΡΑ ΜΑΡΤΙΝΙ
ΚΑΤ)ΜΑ ΓΑΛΛΙΑΚΗ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Η Μάρα Μαρτίνη παρουσιάζει τη φετινή της 
κολεξιόν στο μοναδικό της Κατάστημα στην Κρή 
Τη — στην οδό Ανδρεαδάκη 2 (πιο κάτω από τον 
Ο.Τ.Ε.).

Τα εγκαίνια θα γίνουν σήμερα Παρασκευή 28 
Μαρτίου, (το απόγευμα).

Σας περιμένουμε!!

Φιλικά
Ασπασία Γαλλιάκη

ρα οι δυο ομάδες. Ο Αρης έχει 
περισσότερες πιθανότητες για 
την νίκη, ενώ δεν πρέπει να 
αποκλεισθεί και η. περίπτωση 
της ισοπαλίας. (Α- γύρος 0—θ'

Υπόδειξη: 1—X.
3. ΓΙΑΝΝΙΝΑ — ΗΡΑΚ 

ΛΗΣ: Και οι δυο ομάδες «και 
γονται» για τους ιβαθμοώς. Τα 
Γιάννινα για ν αποφύγουν τον 
υποβιβασμό και ο Ηρακλής για 
να εξασφαλίσει μία 'θέση στην 
Ευρώπη. Ο παράγων έδρα νομί 
ζομ,ε ότι θα παίξει σημαντικό 
ρόλο στη διαμόρφωση του τέλι 
κού αποτελέσματος. (Α' γέρος 
1—2).

Υπόδειξη: 1—X
4. ΑΟΞΑ — ΠΑΝΑΧΑΙΚΗ: 

Και αν ακόμη δυσκολευτεί πι­
στεύομε ότι η Δόξα θα κερδί­
σει το ματς αυτό, αφού έχει α 
ναγκη τους βαθμούς. (Α’ γύρος

Υπόδειξη: 1.
5. ΛΑΡΙΣΑ — ΠΑΝΣΕΡΡΑ 

Ί ΚΟΣ: Η Λάρισα θα κυνηγή­
σει την νίκη, αφού διατηρεί κά 
ποιες ελπίδες εξόδου στην Ευ­
ρώπη Ο Πανσεραικός έχει ανά 
γκη βαθμών αλλά δεν φαίνεται 
ικανός ούτε για την ισοπαλία. 
(Α’ γύρος 0—0).

Υπόδειξη: 1.
6. ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ — ΕΘΝΙ­

ΚΟΣ: Ο Πανιώνιος, λόγω έδ­
ρας συγκεντρώνει περισσότερες 
πιθανότητες για την νίκη, ενώ 
ο Εθνικός μπορεί να σταθεί 
στην ισοπαλία (Α’ γύρος 2-3).

7.
Υπόδειξη: 1—X 

ΠΑΟΚ — ΟΛΥΜΠΙΑ
ΚΟΣ: Δεν είναι μόνο ματς γο 
ήτρου αλλά και μεγάλης βαθμό
λογικής 
θέλει να

σημασίας. Ο ΓΤΑΟΚ.
απομακρυνθεί

την επικίνδυνη ζώνη, ενώ 
λυμπιακός έχει ,μία κρυφή
δα να 
γύρος

8. 
ΛΕΩ: 
ματς

Βγει στην Ευρώπη.

από 
ο Ο 
ελπί
(Α’

Υπόδειξη: 1—X. 
ΑΘΗΝΑΪΚΟΣ — ΑΙΓΑ 
Προσοχή χρειάζεται το 

αυτό, που είναι ουσιαστι
κά χωρίς βαθμολογική σημασί­
α. Νομίζομε ότι για να καλυφ 
θεί χρειάζεται τριπλή παραλλα 
γή. (Α’ γύρος 0—2:).

Υπόδειξη: 1—2—X
9. ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ — ΕΛΕΣ 

ΣΑΙΚΟΣ: Ο Ατρόμητος κ νδυ-
νεύει 
χάσει

10.

και δεν νομίζομε ότι Θα 
βαθμό. (Α' γύρος 3—1).

Υπόδειξη: 1
ΑΧΑΡΝΑΙΚΟΣ — ΝΑ-

ΟΥΣΑ: Δυσκολίες θα συναντή 
σει ο Αχαρνα Γκός αλ/Έ τελι­
κά νομίζομε ότι θα κετδίσει 
την Νάουσα. (Α- γύρος 0—·2).

Υπόδειξη: 1.
11. ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ — ΠΑ- 

ΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ: Σπουδαίας βφθ 
.μολογικής σημασίας αγώνας. Ο 
Λεβαδειακός, λόγω έδρας, εί 
ναι κοντά στη νίκη, αλλα και 
ο ΓΤαναιτωλικός έχει ικανότητες 
για την ισοπαλία. (Α' γύρος 0 
—3). '

Υπόδειξηή 1—X.
12. ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ — ΚΟΡΙ 

ΝΘΟΣ: Ενας άλλος άνεμος άρ 
χισε να πνέει στον Εργοτέλη, 
που κάνει μια γενική.... αντεπί 
θέση για να βγει στην ανώτε 
ρη κατηγορία. (Α' γύρος 3—4>

Υπόδειξη: 1
13. ΑΛΜΩΠΟΣ — ΟΛΥΜ 

ΠΙΑΚΟΣ Β: Και εδώ η τριπλή 
παραλλαγή είναι απαραίτητη, 
καθώς η ανωτερότητα του Ολυ 
μπιακού Βόλου καλύπτει τον υ 
ιπέρ του Αλμ,ωπού παράγοντα έ 
δρα. (Α' γύρος 1—4).

Υπόδειξη: 1—2—X.
Σς Πς

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΤΑΣΤΙΧΩΝ 
ΕΙΔΩΝ ΑΊ ΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ 
ιΗΡΑΚΑΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Συνάδελφοι,

Καλείστε σε έκτακτη Γεν. Συ­
νέλευση την 29 Μαρτίου ’86 
και ώρα 8 το βράδυ στην αίθου 
σα του Επαγγελματικού Επιμελή 
τηρίου οδός Ζωγράφου, με μονά 
δικό θέμα: «Συζήτηση και λήψη 
απόφασης για την συμμετοχή 
μας ή όχι στην απεργία που έχει 
εξαγγείλει για την 7 Απριλίου 
1986 το Συντονιστικό Συμβού­
λιο Εμπορικών Συλλόγων».

Ο Πρόεδρος
Δημ. Μπαλαμούτσος 
Ο Γεν. Γραμματέας

Γ. Σταυρακάκης

θούν εναντίον 
εροπλάνων ή 
πλοίων.

Ο Ναύαρχος

αμερικανικών α 
αμερι κάνικών

δεν θέλησε ν α
ποκαλύψει μέχρι ποτέ θα συνε- 
χισθούν τα γυμνάσια αυτά του 
6ου στόλου, και απέρριψε τις 
κατηγορίες ότι υπήρξε οποιαδή 
ποτέ αμερικανική πρόκληση 
στα τελευταία επεισόδια, η ότι 
οι ΗΠΑ ώθησαν την κατάστα­
ση σε σημείο ώστε να προκαλέ 
σουν λιβυκή αντίδραση για να 
δικαιολογηθεί μια δυναμική Α 
μερικανικη επέμβαση.

Ο Σααμπ Μουζμπερ, υπεύθυ­
νοί; πρωτοκόλου του Καντάφι 
δήλωσε χθες, ότι η Λιβύη προε 
τοιμάζεται να «αναλαβει δράση» 
μόλις φτάσει η στιγμή. «Θυ 
γκρεμίσουμε το ΝΑΤΟ όπως ο 
Σαμψών», πρόσθεσε ο Μουζμ 
περ.

«Θα είναι αυτοκτονία, θα εί 
ναι τρέλλα αλλά η μόνη άλλη 
εναλλακτική λύση θα είναι να 
παραδόθουμε», συμπλήρωσε ο 
Μουζμπερ χωρίς να διευκρινι 
σει τι μέτρα θα συμπέρίλαμβά 
νει η Λΐιβυκή «δράση»
Νομίζω πως η κατάσταση θα

τίδραση των Ηνωμένων Πολι­
τειών στον κόλπο της Σύρτης, 
εκφράζοντας τις ανησυχίες τους 
για τις .πιθανότητες συνέπειες 
στη σταθερότητα στη. Μεσόγει 
ο και για τις σχέσεις Ανατολής 
—Δύσης, έγινε γνωστό από δι 
πλωματικές πηγές.

Στο μεταξύ, η Σοβιετική Ε­
νωση επετέθη με βιαιότητα 
χθες εναντίον των ΗιΠΑ κατά 
την έναρξη της έκτακτης συνε 
δριασης του συμβουλίου ,ασφα 
λείας για να εξετασθούν οι πο 
λεμικες επιχειρήσεις της εβδο 
ραδας αυτής στον κόλπο της 
Σίρτεως. Ο Σοβιετικός αντιπρό 
σωπος Γιουρι Ντομπρινιν όνοι 
ξε την συζήτηση κατηγορώντας 
Τις ΗΠΑ για την αδικαιολόγη 
τη, όπως είπε επίθεση τους ενα 
ντίον της Λιβύης και ζήτησε 
την άμεση, απομάκρυνση του 6 
ου στόλου από τον κόλπο, τον 
οποίο ο συνταγματάρχης Καν- 
τάφι θεωρεί χωρικά ύδατα τη.ς 
Λιιβύης.

Την σύγκληση του συμιβουλι 
ου ασφαλείας είχε ζητήσει η ί 
δια η Σοβιετική Ενωση, όπως 
επίσης και η Μαλτα — ο Πρω 
θυπουργός της οποίας βρίσκε­
ται στην Τρίπολη για συνομίλι 
ες με τον συνταγματάρχη Καν- 
τάφι —· και. οι χώρες του Α,ρα 
βικού συνδέσμου.

Μιλώντας αργότερα στην ίδι 
.α συνεδρίαση του συμίβουλιου 
ασφαλείας, ο μόνιμος αντιπρό­
σωπος τιον ΗΠΑ Βερνον Ουωλ 
τγρς, απέριριψε όλες τις κατη­
γορίες που διατυπωθήκαν εναν­
τίον της χώρας του για τις επι 
θέσεις των αεροπλάνων του 6 
ου στόλου και είπε ότι η ευθύ 
νη για τα πολεμικά επεισόδια 
της Δευτέράς και τής Τρίτης 
στον κόλπο ης Σί:ρτεως βαρύ­
νει αποκλειστικά την Λιβύη.

επιδεινωθεί 
ιμπερ.

Οπως 
Βρυξέλλες

τόνισε ο Μουζ

μεταδόθηκε από τις 
οι σύμμαχοι του

ΝΑΤΟ αΛέφυγαν κάθε άμεση υ 
ποστήριξη στη στρατιωτική αν

Ο Αμερικανός αντιπ,ροσω 
πος μιλώντας ευθύς μετά τον 
Σοβιετικό είπε ότι το συμιβου 
λιο ασφαλείας πρέπει να κατα 
δικάσει απερίφραστα εκείνους

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

27-3-86
Ν. Υόρκης 142,610 148,430
Δ. Γερμανίας 60,710 63,190
Παρίσι 19,730 20,537
Λονδίνου 208,568 217,080
Ελβετία 72,392 75,346
Ολλανδίας 53,763 55,955
Ιταλίας 8,520 9,320
Δανίας 16,453 17,125
Αυστρίας 8,639 8,990
Σουηδίας 19,288 20,076
Νορβηγίας 18,550 20,290

Τό έργαοιοκό
πρωτάθλημα
ΣΥΝΕΧΙΣΤΗΚΕ κι αυτή την ε 

βδομάδα το Εργασιακό Πρωτά­
θλημα ποδοσφαίρου, μπάσκετ 
και βόλλευ με τις εξής συναντή 
σεις:

Ποδόσφαιρο
ΤΕΙ—ΔΕΗ
Αστυνομία - Ολυμπιακή
Καθηγητές - Δασκάλοι

Μπάσκετ
ΔΕΗ - Διαιτητές

Βόλλευ'
ΟΤΕ - Πυροσβεστική
ΔΕΗ - Δασκάλοι 3

Βαθμολογίες

3—0

19—99

Η μέχρι τώρα βαθμολογία και
στα τρία πρωταθλήματα είναι 
εξής:

1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)
9)

Ποδόσφαιρο 
Αστυνομία 5 αγ. 
Ολυμπιακή 5 αγ. 

Δήμος 5 αγ.

8—4
12—8

Πυροσβεστική 3 αγ 4—2
Δασκάλοι 4 αγ.
Διαιτητές 4 αγ.
ΤΕΙ 6 αγ.
Καθηγητές 3 αγ.
ΟΤΕ 4 αγ.

10) Παν) μιο 5 αγ.
11) ΔΕΗ 4 αγ.

1)
2)
3)
4)
5)
6)

Βόλλε’υ'
ΟΤΕ 7 αγ.
Καθηγητές 6 αγ.
Λιμενικό 6 αγ.
Πυρ)στική 7 αγ.
ΔΕΗ 5 αγ.
Δήμος 5 αγ.

7) Δασκάλοι 7 αγ.
8) ΕΒΕΗ 4 αγ.
9) Διαιτητές 6 αγ.
10)
11)
12)

Π

8—5

9—12
7—3

8—14
1—13

21—10

17— 7 
14—12 
14— 6 
12— 4 
11—15 
12— 1 
12—11

Ολυμπιακή 5 αγ. 7— 9
ΟΤΟΕ 11 αγ. 5—30

7
6
6
5
5
5
5
4
3
2
1

14
11
11
10

9
9
9
8
8
7
3

Οικονομικοί 11 αγ. 0—33 2 
’ΛΠΟΣΎΡΘΗΚΙΑΝ από Το

πρωτάθλημα ΟΤΌΕ και Οικονο· 
μ ι κοί.

1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)

Μπάσκετ
Διαιτητές 4 αγ.
ΕΒΕΗ 3 αγ.
Καθηγητές 3 αγ.
Παν) μιο 3 αγ.
Ολυμπιακή 3 αγ.
ΟΤΟΕ 3 αγ.
ΔΕΗ 3 αγ.

333—123
195—93 

137—117 
136—159
88—119

8
6
5
4
4

112—161 4
85—247 3

Οικονομικοί 2 αγ. 67—124 2

που θέλουν να παρεμποδίσουν 
την εώ:υθερη ναυσιπλοΐα στα 
διεθνή ύδατα δηλαδή την Λιβύ 
η και πρόσθεσε ότι η Ουάσίγ- 
κτων δεν πρόκειται να «πιτρέ 
ψει πάτε στον Κανταφι να πο 
ρεμπαδισει την ελεύθερη, ναυσι 
πλοία στα αναγνωρισμένα διεθ­
νή ύδατα με την δυνατή της βί 
ας. Στο μεταξύ κατά την διάρ 
κεια συνεδρίασης των υπουρ­
γών εξωτερικών του Αραβικού 
συνδέσμου εγκριθηκε απόφαση 
με την οποία καταδικάζεται η 
αμερικανική επιθετικότητα 
στον κόλπο της Σύρτης.

ΚΛΕΙΣΤΑ
ΤΑ ΜΗΧΑΝΟΥΡΓΕΙΑ

ΣΤΙΣ 7 ΤΟΥ ΑΠΡΙΛΗ

Το Δ.Σ. του Σωματείου Μη 
χανουργών Ν. Ηρακλείου ο «Α 
ΡιΧΙίΜίΗΔΗΣ» χαιρετίζει την α­
πόφαση της ΓΣΕΒΕ για την α 
περγία στις 7 του Απρίλη θεω 
ρώντας δίκαια και επίκαιρα τα 
προβλήματα που βάζει για διε 
κδίκηση το ανώτατο· σύνδικα 
λιστικό όργανο των επάγγελμά 
ταβιοτεχνών και δηλώνομε ότι 
από την μεριά μας και με την 
συμπαράσταση των μελών 
μας θα αγωνιστούμε.

— Για προστασία της εσω­
τερικής αγοράς με ουσιαστικό 
έλεγχο των τιμών στις πηγές 
παραγωγής, και τον περιορι­
σμό των εισαγωγών.

— Για την ανάκληση των οι 
κονομικών μέτρων.

— Για τον εκδημοκρατισμό 
του συνδικαλιστικού, συνεται­
ριστικού και επιμελητηρισκού 
κινήματος.

—■ Για την αλλαγή του όλου 
φορολογικού συστήματος και 
δίκαιη κατανομή των φορολο· 
γικών βαρών.

Με (συναδ. χαιρετισμούς 
Το Δ.Σ.

1—2

ΣΤΙΣ 31 Μαρτίου λήγει η προθεσμία για την υποβολή αιτήσε 
ων εγγραφής στους εκλογικούς καταλόγους. Δικαίωμα εγγραφής 
έχουν όσοι γεννήθηκαν μέσα στο 1968. Σημειώνεται ότι η εγγρα 
φή είναι υποχρεωτική.

ΜΕ ενδιαφέρουσα όπως πάντα ύλη για θέματα του νησιού μας 
κυκλοφόρησε το νέο τεύχος του περιοδικού «ΚΡΗΤΗ».

ΣΕ έναν ήδη γνωστό αρχαιολογικό χώρο, στην Αγιό Φωτιά, 
5 χλμ. ανατολικά από την πόλη της Σητείας, η αποκάλυψη ενός με 
γάλου μινωικού κτίσματος των προ-ανακτορικών χρόνων και ι­
δίως ενός τείχους που το περιβάλλει, προβληματίζει τους αρχαίο 
λόγους και θα δώσει λαβές για βαθύτερες έρευνες στην αρχιτεκτο 
νική εκείνων tgjv χρόνων. Η αποκάλυψη του κτίσματος έγινε σε 
δύο ανασκαφικές περιόδους της Αρχαιολογικής Υπηρεσίας (1984 
—85) και δημοσιεύθηκε ήδη από το περασμένο Φθινόπωρο. Πε­
ρισσότερες λεπτομέρειες, ωστόσο δίνονται σε τηλεγράφημα του 
«Ασσοσιέιτεντ Πρες» και συμπληρώνονται σήμερα με πρόσθετες 
πληροφορίες που είχαν τα «ΝΕΑ» από την υπεύθυνη της ανασκα 
φής, επιμελήτρια κ. Π. Τσιποπούλου. Πρόκειται για ένα κτΐσμα 600 
τ.μ. που αποτελούνταν από 38 δωμάτια τα οποία όπως δείχνει η 
κάτοψη περιέβαλαν μια ορθογώνια αυλή μήκους 17 μ. και πλάτους 
3,50 μ. Όλο το κτΐσμα περιεβάλετο από ένα τείχος προστατευτι 
κό, στο οποίο υπήρχαν και πύργοι οι οποίοι εντοπίσθηκαν από 
τους αρχαιολόγους (τρεις στη βόρεια πλευρά του και ένας στη 
νοτιοδυτική γωνία). Η χρήση του κτιρίου αυτού δεν είναι γνω 
στή ακόμη στους αρχαιολόγους. Μιλάμε για το 2200 π.Χ. περίπου, 
μια εποχή δηλαδή που ακόμη δεν είχε αρχίσει να κτίζεται στην 
Κρήτη ο τύπος των ανακτόρων που ξέρομε. Από την άλλη μεριά, 
οι μαρτυρίες του κτιρίου της Αγιός Φωτιάς που φτάσαν ως τις 
μέρες μας αφήνουν πολλά ερωτηματικά για το τί ήταν το κτίριο. 
Η αποκάλυψη όμως χώρων, εργαστηρίων με τριβεία, τα πολλά ερ 
γαλεία και 300 ακόμη πετρώματα οψιανού από τη Μήλο, οδηγούν 
στο συμπέρασμα ότι στο κτίριο αυτό συγκεντρώνονταν ειρηνικές 
λειτουργίες μιας κοινωνίας, ενώ παράλληλα ξέρουμε ότι σίγουρα 
γινόταν εκεί η επεξεργασία του οψιανού.

ΑΠΟ παράλειψη η στήλη δεν το σημείωσε χθες και όμως πρέ 
πει να ειπωθεί. Αφορά την προσφορά της Κας Δέδε ως Αναισθησία 
λόγου στο τ. θεραπευτήριο του ΙΚΑ, στο οποίο δούλεψε υπεράν 
θρωπα και για διαστήματα κάλυπτε όλα τα χειρουργικά περιστα 
τικά. Και βέβαια η γραφειοκρατία έκανε και στην περίπτωση της 
το θαύμα της. Από τις 3 Φεβρουάριου η Κα Δέδε δεν έχει πλη­
ρωθεί! -4----- ►

ΤΗ φετινή της Κολεξιόν παρουσιάζει στο μοναδικό της Κατά 
στημα στην Κρήτη (Ανδρεαδάκη 2) η Μάρα; Μαρτίνη. Για όσες 
αγαπούν την μόδα σήμερα στις 8 μ.μ. η υπεύθυνη του καταστή 
ματος Κα Ασπασία Γαλλιάκη σας περιμένει.◄----- ►

ΣΤΙΣ 11 Απριλίου θα γίνει στη ΣΕΑΠ η τελετή αποφοιτήσεως 
των μαθητών της 85 Δ’ ΕΣΣΟ.

ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
;« ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ KAI
ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΘΕΣΕΩΣ ΔΕΠ
Το Τμήμα της Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων 

της Ανωτάτης Σχολής Οικονομικών και Εμπορικών Επιστη 
,μών αποφάσισε την προκήρυξη μιάς (1) θέσεως ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή στο Αστικό Δίκαιο.

Η Προκήρυξη αυτή δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 10)26-2-1986 
τ. Παράρτημα (λήξη προθεσμίας υποβολής υποψηφιοτήτων 
28)4)1986).

Πληροφορίες σχετικά με τις αιτήσεις υποψηφιότητας 
και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά παρέχονται τις εργόσι 
μες ώρες από τη Γραμματεία του Τμήματος στο τηλέφω­
νο 8214510.

Αθήνα 24 Μαρτίου 1986
Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

ΘΕΟΔΩΡΟΣ Π. ΛΙΑΝΟΣ

ΓΝΩΖΤΟΠΟΙΗΕΗ
Το Κατάστημα Εμπορίας Σιδήρων "

ΙΩΣΗΦ ΜΑΝΑΝΕΔΑΚΗ και ΣΙΑ Ο.Ε.
Μεταφέρθηκε στη Γιόφυρο. <

Νέα τηλέφωνα: 250840 — 251811 — 251812

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας

ASCONES μεταχειρισμένες, εισαγόμενες 
σε αρίστη κατάσταση. 
Πληροφ. τηλ. 284584.

ΖΩΟΚΛΟΠΗ
ΣΤΙΣ ΣΤΕΡΝΕΣ

Άγνωστοι μέχρι στιγμής 
δράστες έκλεψαν προχθές 45 α 
ρνιά ιδιοκτησίας το-u ΙΕμμαν.
Σκουλά 
πό την 
Χανδρά 
κρίσεις
τμήμα Πύργου.

κάτοικου Στερνών, α- 
μγροτική τοποθεσία 

της Κοινότητας. Ανα 
κήνει το Αστυνομικό

ΤΑ ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ 
ΒΡΕΘΗΚΑΝ 
ΣΤΙΣ ΓΛΑΣΤΡΕΣ

Κατηγορούμενος για κλοπές 
με βάση το υπ' αριθ. 1)1986 
ένταλμα συλλήψεως του Ανα- 
κριτού Ηρακλείου, πιάστηκε 
χθες από αστυνομικούς ο '29- 
χρονος Χρήστος Ρουμελιανά- 
κης.

Στο σπίτι του Ρουμελιανά- 
κη μετά από έρευνα των αστυ 
νομικών βρέθηκαν πολλά χρυ­
σαφικά ικρυμένα σε γλάστρες 
στην ταράτσα.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
ΑισθανάΙμαστε την ανάγκη 

και την υποχρέωση να ευχαρι 
στήσομε "όλους όσους κατέθε 
σαν στέφανο και με οιονδήπο- 
τε τρόπο συμμετείχαν στο πέν 
θος μας για τον θάνατο του 
αγαπημένου μας συζύγου, πα- 
τρός, αδελφού, παππού, θείου

Γεωργίου Α. Γαλαμανώλη
Οικογ. Γαλαμανώλη

ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ θέματα σχετικά με τον παγκσόμιο αλλά και ειδι 
κότερα τον ελληνικό τουρισμό, θα συζητηθούν την 1 και 2 Απρί 
λη στην Αθήνα κατά τη συνεδρίαση του προεδρείου της Διεθνούς 
Ένωσης Τουρισμού (ΑΙΤ) που μόνο στην Ευρώπη έχει 27 εκατομ 
μύρια μέλη, κυρίως αυτοκινητιστές (η δύναμη της, σε όλο τον 
κόσμο φθάνει τα 67 εκατομμύρια μέλη). Το προεδρείο της ΑΙΤ, ό­
που τη θέση του αντιπροέδρου κατέχει εκπρόσωπος της ΕΛΠΑ, 
θα γίνει δεκτό από το Γεν. Γραμματέα του EOT κ. Π. Λαζαρίδη 
προκειμένου να του εκθέσει τις απόψεις του για τα θέματα της α­
μόλυβδης βενζίνας, της οδικής ασφάλειας, της διευκόλυνσης των 
διακινουμένων από χώρα σε χώρα τουριστών κλπ.

ΤΟ Λύκειο των Ελληνίδων Ηρακλείου οργανώνει διάλεξη την 
3ην Απριλίου ημέρα Πέμπτη και ώρα 8.00 μ.μ. στην αίθουσα «θε- 
οτοκόπουλος». θα μιλήσει ο καθηγητής του Παν)μίου Ιωαννίνων 
συμπολίτης κ. Νίκος Παναγιωτάκης με το ενδιαφέρον θέμα: «Ο 
Δομήνικος θεοτοκόπουλος στον Χάνδακα».

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

«ΑΤΛΑΣ»
Γνωρΐζομεν στην αξιότιμο πελατεία μας ότι α- , ί 

! πό σήμερον το Υποκ)μα μας στο Ηράκλειον ε- J 
Ιδρεύει στα γραφεία της Ο.Ε. ΙΩΑΝ. ΚΩΝ. ΒΛΑ-

ΧΑΚΗ, οδός Ανδρόγεω αριθ. 1 και τα τηλέφωνα ί; 
είναι 226054 και 222710.

Κατόπιν τούτου παρακαλούμεν όπως απευθύ- ;Ι 
νεσθε διά κάθε ασφαλιστικήν συνεργασίαν και οι- ; ( 
ονδήποτε θέμα στην ως άνω διεύθυνση και τηλέ- ί ( 

ίφωνα.

Εκ της Ασφαλιστικής Εταιρίας «ΑΤΛΑΣ»

ΑΛΟ Μόνο απόψε καί αϋριο

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΡΙΝΟΣ
Με όλους τους συνεργάτες του

καιτην ΜΠΕΣΣΥ ΑΡΓΥΡΑΚΗ
Ρεζερβέ: 821687

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΥΚΟΥΡΙΤΑΚΗΣ ΤΣΙΜΕΝΤΑ ΗΡΑΚΑΗΣ
ΣΙΔΗΡΑ-ΜΠΕΤΟΝ


